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PREDGOVOR 

 

Zavod za javno zdravlje Pančevo kao nosilac aktivnosti u oblasti delovanja 

javnog zdravlja za teritoriju Južnobanatskog okruga, izdaje publikaciju Bilten koja 

predstavlja statistički prikaz zdravstvene delatnosti i zdravstvenog stanja stanovništva. 

Bilten je redovna publikacija Zavoda za javno zdravlje Pančevo u kojoj se objavljuju 

aktuelni godišnji zdravstveno-statistički podaci za teritoriju Južnobanatskog okruga. 

Prvi Bilten zdravstveno-statističkih pokazatelja za naš okrug je izdat 1974. godine, a kao 

redovna publikacija se objavljuje od 1977. godine.  

Zdravstveno-statistički podaci prikazani u Biltenu su prikupljeni na osnovu 

zakonskih propisa u oblasti zdravstva. Prikazani podaci obraĎivani su korišćenjem 

jedinstvenih metoda, koje omogućavaju njihovu poredivost i kontinuitet u dužem 

vremenskom periodu.  

Poglavlja u publikaciji obuhvataju demografska kretanja u okrugu, registrovano 

oboljevanje i umiranje stanovnika od najčešćih bolesti i povreda u sklopu zdravstvenog 

stanja stanovništva, korišćenje zdravstvene zaštite, kao i preventivne aktivnosti 

zdravstvenih ustanova u oblasti promocije zdravlja i  prikaz higijensko-epidemiološke 

situacije u Južnobanatskom okrugu tokom prethodne godine. 

Bilten je i odraz kontinuirane saradnje svih činilaca sistema zdravstvene zaštite 

i nadamo se da ćemo i u narednom periodu uz podršku naših saradnika unaprediti 

kvalitet podataka koji se objavljuju u ovoj publikaciji. Ujedno im izražavamo i neizmernu 

zahvalnost, kao i svim našim korisnicima, čije sugestije i saveti su od izuzetnog značaja 

za dalji rad naše ustanove u ovoj oblasti. 

 

 

          VD DIREKTORA  ZAVODA 

Pančevo, oktobar, 2025.godine     

                  Prim. dr Ljiljana Lazić 
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Na teritoriji Južnobanatskog okruga u skladu sa Uredbom o Planu mreže 

zdravstvenih ustanova postoji i deluje: 8 domova zdravlja (u Alibunaru, Beloj Crkvi, 

Vršcu, Kovačici, Kovinu, Opovu, Plandištu, Pančevu),  Opšta bolnica Pančevo i Opšta 

bolnica Vršac, Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti „Kovin” u Kovinu, Specijalna 

bolnica za psihijatrijske bolesti „Dr Slavoljub Bakalović” u Vršcu, Specijalna bolnica za 

plućne bolesti „Dr Budislav Babić” u Beloj Crkvi i Zavod za javno zdravlje Pančevo. 

Apoteka Pančevo je u stečaju od 2015. godine, a zbog otežanog poslovanja Apoteke 

Vršac, Grad Vršac je u svojstvu nosioca prava svojine organizovao obavlјanje 

apotekarske delatnosti koja je od javnog interesa za građane, tako što je poslovne objekte 

nakon sprovedenih procedura izdao u višegodišnji zakup sa namenom dalјeg obavlјanja 

apotekarske delatnosti na teritoriji grada. 

Jasno definisanom zdravstvenom politikom, predviđeno je da veliki broj 

naseljenih mesta u svim opštinama u Južnobanatskom okrugu ima adekvatno 

organizovanu, razvijenu, razgranatu i dostupnu mrežu državnih zdravstvenih ustanova, 

čiju organizaciju i rad prati Zavod za javno zdravlje Pančevo. 

Farmaceutska delatnost tokom 2024. godine obavljala se samo u Domu zdravlja 

u Opovu (pri matičnoj ustanovi i punktovima). 

 Stacionarna zdravstvena zaštita se ostvaruje u dve opšte bolnice, koje imaju 

ukupno 950 postelja. Obezbeđenost iznosi 4 postelje na 1000 stanovnika Južnobanatskog 

okruga. Prosečan broj dana lečenja u ovim bolnicama iznosi 6,5 dana, a iskorišćenost 

opštih bolnica u Južnobanatskom okrugu iznosi 44%. U okrugu se nalaze i tri specijalne 

bolnice (dve psihijatrijske i jedna plućna) sa ukupno 2100 bolesničkih postelja koje 

obezbeđuju stanovništvo u Srbiji zdravstvenom zaštitom u navedenim oblastima. 
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ZDRAVSTVENE USTANOVE 

 U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU PO OPŠTINAMA 

 

 

 

 
          

Sedište zdravstvene 

ustanove 

Naziv zdravstvene ustanove 

Alibunar Dom zdravlja “Alibunar” 

Bela Crkva Dom zdravlja “Bela Crkva” 

 Specijalna bolnica za plućne bolesti “Dr Budislav 

Babić” 

Vršac Dom zdravlja Vršac 

 Opšta bolnica Vršac 

 Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti 

“Dr Slavoljub Bakalović” 

Kovačica Dom zdravlja “Kovačica” 

Kovin Dom zdravlja “Kovin” 

 Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti “Kovin” 

Opovo Dom zdravlja “Opovo” 

Pančevo Zavod za javno zdravlje Pančevo 

 Dom zdravlja Pančevo 

 Opšta bolnica Pančevo 

Plandište Dom zdravlja “1. oktobar” 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

DEMOGRAFSKO-ZDRAVSTVENA SITUACIJA I ORGANIZACIJA 

ZDRAVSTVENE SLUŽBE U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU 

 

 Zavod za javno zdravlje Pančevo pokriva svojom delatnošću Južnobanatski okrug 

površine 4246 km2 sa 257 271 stanovnika, prema proceni stanovnika iz 2024. godine, sa 8 

opština (najveća opština Pančevo 114 798, najmanja opština Plandište 8 704 stanovnika) u 

okviru kojih se nalazi 94 naseljenih mesta. Prosečna gustina naseljenosti je 61 stanovnik po 

1 km2. Osnovne vitalne događaje stanovnika Južnobanatskog okruga u 2024. godini 

karakteriše porast opšte smrtnosti, porast nataliteta ali i pad stope prirodnog priraštaja. 

Starosna struktura stanovništva Južnobanatskog okruga godinama unazad odgovara 

regresivnom biološkom tipu.  

Stopa smrtnosti odojčadi kao najosetljiviji pokazatelj rada zdravstvene službe pa i 

ukupne socijalno-ekonomske situacije u 2024. godini iznosi 2,99 promila. 

            U pogledu uzroka smrti, uočava se pad udela nasilnih smrti u poslednjih 10 godina 

(2014. godine iznosi 3,06%, a u 2024. godini 2,98%). Vrednosti stopa specifičnog mortaliteta 

u pogledu vodećih uzroka prirodnih smrti pokazuju da se na vodećem mestu u 

Južnobanatskom okrugu u 2024. godini nalaze bolesti sistema krvotoka, zatim tumori čijem 

nastanku znatno doprinosi demografska stuktura stanovništva i savremeni način života 

(smanjena fizička aktivnost, neadekvatna ishrana, korišćenje duvana i alkohola i drugo), na 

trećem mestu su su bolesti sistema za disanje, na četvrtom mestu su simptomi, znaci i 

patološki klinički i laboratorijski nalazi, a na petom mestu su zarazne i parazitarne bolesti. 

Vrednost stope vanbolničkog morbiditeta odraslih u 2024. godini je 1909/1000 

stanovnika. Na prvom mestu se nalazi grupa bolesti sistema krvotoka (320/1000), na drugom 

se nalaze bolesti sistema za disanje (303/1000), a na trećem mestu se nalaze bolesti mišićno 

koštanog sistema (169/1000). U mnogim grupama registrovanih oboljenja preovlađuju 

hronične masovne nezarazne bolesti koje su  rezultat starenja i savremenog načina života 

stanovništva. 

Kada je u pitanju registrovano oboljevanje dece od 0 do 18 godina izdvajaju se 

bolesti sistema za disanje (1171/1000), zatim simptomi, znaci i patološki klinički i 

laboratorijski nalazi (404/1000) i na trećem mestu se nalaze zarazne bolesti i parazitarne 

bolesti (345/1000). Oboljevanje registrovano u vanbolničkim zdravstvenim ustanovama 

Južnobanatskog okruga odgovara po obimu i strukturi oboljevanju stanovništva Vojvodine. 
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Registrovano oboljevanje stanovništva u bolničkoj zdravstvenoj zaštiti u opštim 

bolnicama varira u poslednjih 10 godina, s tim da je u 2024. godini (92 lečenih na 1000 

stanovnika) došlo do povećanja korišćenja bolničke zdravstvene zaštite u odnosu na 2023. 

godinu (86 epizoda na 1000 stanovnika). Na prvom mestu u registrovanom bolničkom 

morbiditetu se nalaze bolesti mokraćno-polnog sistema (1115 /100 000), na drugom mestu 

su bolesti sistema krvotoka (1102/100 000), zatim slede bolesti sistema za varenje (1023/100 

000), na četvrtom mestu su tumori (900/100 000), a na petom mestu su bolesti sistema za 

disanje (634/100 000). 

Broj živorođene dece u zdravstvenim ustanovama Južnobanatskog okruga u 2024. 

godini se povećao za 5% u odnosu na 2023. godinu, kao i broj prekida trudnoće za 31%. 

Veliki broj naseljenih mesta u svim opštinama u Južnobanatskom okrugu ima 

adekvatno organizovanu, razvijenu, razgranatu i dostupnu mrežu državnih zdravstvenih 

ustanova,  čiju organizaciju i rad prati Zavod za javno zdravlje Pančevo. Na okrugu se nalazi 

14 zdravstvenih ustanova: 8 domova zdravlja, 2 opšte bolnice, 3 specijalne bolnice i 1 Zavod 

za javno zdravlje. U njima je u 2024. godini bilo zaposleno ukupno 4006 radnika. Ukupna 

obezbeđenost lekarima u Južnobanatskom okrugu iznosi 360 stanovnika po jednom lekaru. 

 Punktovima primarne zdravstvene zaštite je pokriveno 73% naseljenih mesta u 

Južnobanatskom okrugu, s tim da zdravstvenu zaštitu obezbeđuje 1 lekar za 884 stanovnika. 

Samo jedan dom zdravlja u okrugu ima organizacionu jedinicu koja obavlja farmaceutsku 

delatnost (apoteku) u svom sastavu. 

 Bolnička zdravstvena zaštita se ostvaruje u 2 opšte bolnice, koje imaju ukupno 950 

postelja. Obezbeđenost iznosi 4 postelje na 1000 stanovnika Južnobanatskog okruga.  

Prosečan broj dana lečenja u ovim bolnicama iznosi 6,5 dana, a iskorišćenost opštih 

bolnica u Južnobanatskom okrugu iznosi 44%. Ukupna stopa hospitalizacije u opštim 

bolnicama iznosi 92 hospitalizovanih na 1000 stanovnika. U okrugu se nalaze i 3 

specijalne bolnice (2 psihijatrijske i 1 plućna) sa ukupno 2100 bolesničkih postelja koje 

obezbeđuju stanovništvo u Srbiji zdravstvenom zaštitom u navedenim oblastima. 
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DEMOGRAFSKI PODACI 

 

Južnobanatski okrug obuhvata teritoriju od 4246 km2. Prema proceni iz 2024. 

godine na teritoriji Južnobanatskog okruga je živelo 257 271 stanovnika, a prema popisu 

iz 2011. godine okrug je imao 293 730 stanovnika, što znači da je u ovom periodu došlo 

do smanjenja broja stanovnika za 12%. Prosečna gustina naseljenosti je 61 stanovnik po 

1 km2 . 

 Starosna struktura stanovnika Južnobanatskog okruga je prikazana prema 

podacima iz popisa stanovnika iz 2022. godine i odgovara regresivnom biološkom tipu 

sa oko 23% stanovnika starijih od 65 godina i 6,6% u dobnoj grupi od 0-6 godina.  

 

 Osnovne vitalne događaje stanovnika Južnobanatskog okruga od 1989. do 2024. 

godine karakteriše: 

- Prisutan je blagi porast broja živorođene dece u odnosu na prethodnu godinu (2023. 

godine živorođenih je bilo 2227, a 2024. godine 2345). Od 1989. do 1991. godine 

stopa nataliteta varira od 10,91 do 11,14 na 1000 stanovnika, da bi u 1998. godini 

došlo do smanjenja ispod 10 promila. U 2024. godini ova stopa iznosi 9,11 promila. 

Uočava se da se Južnobanatski okrug u opisanom periodu nalazi u fazi nepovoljnog 

nataliteta prema svetskim standardima (ispod 12 promila po SZO). 

 

- Kao pokazatelj starenja populacije Južnobanatskog okruga prati se stopa prirodnog 

priraštaja, koja nastavlja svoj negativni trend i u 2024. godini i iznosi -6,93. Vitalni 

indeks pokazuje trend opadanja do 2011. godine (56,73), a u 2024. godini njegova 

vrednost iznosi 56,82. Vrednosti ovih demografskih pokazatelja su približno iste kao 

i u populaciji Vojvodine, koja ima sličnu starosnu strukturu stanovništva. U 2024. 

godini najnepovoljniji vitalni indeks u Južnobanatskom okrugu ima stanovništvo 

opština Plandište i Bela Crkva (42,05 i 44,02).  
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- Reproduktivna sposobnost žena, koja se meri stopom fertiliteta,  od 1989. do 1997. 

godine nije pokazivala značajna odstupanja, tokom 2024. godine iznosila je 45,46. 

 

- Opšta stopa mortaliteta tokom 2024. godine iznosi 16,04, što je viša vrednost nego u 

2023. godini (15,39). U ukupnom broju umrlih najveći udeo imali su stanovnici 

starosti 55 godina i više (93%). Među umrlima muškarci imaju učešće od 49,2%, a 

žene 50,8%. Prosečna starost umrlih muškaraca u Južnobanatskom okrugu je 71,61 

godina, a umrlih žena 77,52 godina, što odgovara prosečnoj starosti umrlih na nivou 

Republike Srbije. 

 

- Stopa smrtnosti odojčadi od 1991. godine (18,58‟) do 1997. godine (14,2‟) varira, 

da bi 1998. godine imala nagli pad (9‟), a tokom 1999. godine beleži se nagli porast 

(14,1‟). U 2000. i 2001. godini dolazi do pada smrtnosti odojčadi na 13,30‟, da bi 

u 2024. godini stopa smrtnosti odojčadi iznosila 2,99‟. 

 

- U 2024. godini stopa mrtvorodjenosti je 5,5%, što je manje od stope mrtvorođenosti 

za Republiku Srbiju (5,75%). Najnepovoljnija stopa mrtvorođenosti u 2024. godini 

je registrovana u opštini Opovo (21,98%). 

 

- U pogledu uzroka smrti, uočava se pad udela nasilnih smrti u poslednjih 10 godina 

(2014. godine iznosi 3,06% a u 2024. godini 2,98%).  

 

- Vrednosti specifičnog mortaliteta u pogledu uzroka prirodnih smrti pokazuju da se u 

Južnobanatskom okrugu u 2024. godini na prvom mestu nalaze bolesti sistema 

krvotoka, na drugom mestu su tumori, a na trećem bolesti sistema za disanje.  
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

328428 313937 293730 260244 2410 17077 20359 10829 31187 23716 211979 58782 0,72 22,59 52915 40187 114440

1 ALIBUNAR 26535 22954 20151 17139 158 1123 1320 714 2034 1557 13982 4205 0,79 24,53 3144 2329 7381

2 BELA CRKVA 23707 20367 17367 14451 123 865 1088 657 1745 1332 11841 3582 0,80 24,79 2723 1986 6337

3 VRŠAC 58228 54369 52026 45462 423 2984 3625 1931 5557 4153 36923 10434 0,72 22,95 9512 7253 20341

4 KOVAČICA 30469 27890 25274 21178 201 1425 1669 874 2543 1945 17210 4917 0,73 23,22 4048 3020 9210

5 KOVIN 38263 36802 33722 28141 268 1888 2192 1184 3376 2647 22877 6262 0,70 22,25 5374 3975 12061

6 OPOVO 11384 11016 10440 9462 88 644 835 411 1246 859 7572 2058 0,64 21,75 1831 1372 3983

7 PANČEVO 125261 127162 123414 115454 1083 7681 9100 4697 13797 10495 93976 25018 0,69 21,67 24722 19120 51198

8 PLANDIŠTE 14581 13377 11336 8957 66 469 528 362 890 729 7598 2306 1,00 25,75 1561 1132 3929

13

BROJ STANOVNIKA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  ( PREMA POPISU 1991, 2002 , 2011 i 2022. GODINE )

DECA I OMLADINA

DOBNE GRUPE
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OPŠTINA
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STANOVNIKA 

PO POPISU 

2022.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     Tabela 1.
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Tabela 2.

BROJ

STOPA (NA 

1000 

STANOVNIKA)

BROJ %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

60845 9,26 -5,69 98230 14,96 281 0,29 4,62 350 5,75 44,45 61,94

16000 9,30 -6,28 26810 15,58 57 0,21 3,56 80 5,00 44,98 59,68

2345
9,11 -6,93 4127 16,04 7 0,17 2,99 13 5,54 45,46 56,82

1
ALIBUNAR 151

8,96 -10,27 324 19,23 1 0,31 6,62
-

0,00 48,93 46,60

2
BELA CRKVA 103

7,26 -9,24 234 16,50 2 0,85 19,42
-

0,00 39,39 44,02

3
VRŠAC 425

9,49 -7,14 745 16,63 0 0,00 0,00
2

4,71 46,60 57,05

4
KOVAČICA 184

8,81 -7,85 348 16,66 0 0,00 0,00
-

0,00 47,16 52,87

5
KOVIN 245

8,85 -8,09 469 16,94 0 0,00 0,00
2

8,16 47,25 52,24

6
OPOVO 91

9,71 -5,87 146 15,57 0 0,00 0,00
2

21,98 50,19 62,33

7
PANČEVO 1072

9,34 -5,34 1685 14,68 4 0,24 3,73
7

6,53 44,00 63,62

8 PLANDIŠTE 74
8,50 -11,72 176 20,22 0 0,00 0,00

-
0,00 49,27 42,05

* Republika Srbija, bez podataka sa Kosova
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AP VOJVODINA

OKRUG JUŽNI 
BANAT

STOPA 

SMRTNOSTI 

ODOJČADI (NA 
1000 
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VITALNI 
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REPUBLIKA 

SRBIJA*
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VITALNE KARAKTERISTIKE STANOVNIŠTVA PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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Tabela 3.

BROJ
STOPA (NA 1000 

STANOVNIKA)
BROJ % BROJ %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 1990 3791 11,55 -0,94 4100 12,49 67 1,63 186 4,54 17,67 48,61 92,46

2 1991 3660 11,14 -1,98 4310 13,12 68 1,56 194 4,50 18,58 46,16 84,92

3 1992 3564 10,85 -2,89 4514 13,74 55 1,22 208 4,61 15,43 46,03 78,95

4 1993 3499 10,65 -3,20 4549 13,85 73 1,61 179 3,93 20,86 45,11 76,92

5 1994 3490 10,60 -3,30 4555 13,90 61 1,34 200 4,39 17,50 25,57 76,62

6 1995 3506 10,70 -2,60 4352 13,30 34 0,78 133 3,06 9,70 44,95 80,56

7 1996 3477 10,60 -3,90 4740 14,50 42 0,89 195 4,11 12,10 44,60 73,40

8 1997 3307 10,20 -3,90 4605 14,10 47 1,02 194 4,21 14,20 42,40 71,81

9 1998 3110 9,55 -4,61 4603 14,20 28 0,61 183 3,98 9,00 39,87 67,56

10 1999 2979 9,15 -5.07 4621 14,30 42 0,91 197 4,26 14,10 38,19 64,47

11 2000 2930 9,00 -5.75 4795 14,79 39 0,81 143 2,98 13,31 38,19 61,11

12 2001 3158 9,89 -4,77 4681 14,66 42 0,90 217 4,63 13,30 40,49 67,46

13 2002 3146 10,02 -4,80 4653 14,82 45 0,97 177 3,80 14,30 41,60 67,61

14 2003 3348 10,66 -4.61 4794 15,27 46 0,96 167 4,98 13,74 44,27 69,84

15 2004 3206 10,21 -4.58 4644 14,79 35 0,75 182 5,67 10,92 42,40 69,04

16 2005 3033 9,66 -5,42 4734 15,08 32 0,68 165 3,49 10,55 40,11 64,07

17 2006 2989 9,52 -4,77 4486 14,29 31 0,69 179 3,99 10,37 39,53 66,63

18 2007 2871 9,15 -5,27 4526 14,42 19 0,42 205 7,14 6,62 37,97 63,43

19 2008 2774 8,84 -5,44 4481 14,27 26 0,58 189 6,81 9,37 36,68 61,91

20 2009 2745 8,74 -5,22 4384 13,96 15 0,34 158 5,75 3,60 36,30 62,61

21 2010 2675 8,52 -5,64 4446 14,16 21 0,47 203 4,56 7,85 35,37 60,17

22 2011 2555 8,56 -6,53 4504 15,09 20 0,44 156 3,46 7,83 37,77 56,73

23 2012 2676 8,97 -5,26 4246 14,23 16 0,38 146 3,44 5,98 39,55 63,02

24 2013 2565 8,60 -5,24 4128 13,83 16 0,39 132 3,19 6,24 37,91 62,14

25 2014 2531 8,48 -5,42 4148 13,90 18 0,43 127 3,06 7,11 37,41 61,02

26 2015 2449 8,21 -6,26 4317 14,47 24 0,56 101 2,33 9,80 36,20 56,73

27 2016 2470 8,28 -5,92 4237 14,20 16 0,38 111 2,61 6,48 36,51 58,30

28 2017 2500 8,38 -6,10 4319 14,47 13 0,30 117 2,7 5,20 36,95 57,88

29 2018 2427 8,13 -5,46 4057 13,60 13 0,32 94 3,31 5,36 35,87 59,82

30 2019 2344 7,86 -6,07 4154 13,92 14 0,34 103 2,47 5,97 34,65 56,43

31 2020 2362 7,92 -7,88 4712 15,79 14 0,30 112 2,37 5,93 34,91 50,13

32 2021 2374 8,71 -11,81 5594 20,52 12 0,21 119 2,12 5,05 41,16 42,44

33 2022 2335 8,97 -8,86 4642 17,84 10 0,22 97 2,08 4,28 44,13 50,30

34 2023 2227 8,56 -6,83 4004 15,39 8 0,20 63 1,57 3,59 42,09 55,62

35 2024 2345 9,11 -6,93 4127 16,04 7 0,17 123 2,98 2,99 45,46 56,82
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VITALNE KARAKTERISTIKE STANOVNIŠTVA  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU OD 1989. DO 2024.GODINE

STOPA 

FERTILITETA
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ŽIVOROĐENIH)

UMRLI NASILNOM SMRĆU

U   M   R   L   I 



Tabela 4.

MUŠKO ŽENSKO UKUPNO MUŠKO ŽENSKO
0 1 2 3 4 5 6 7

98230 48675 49555 75,4 72,80 78,00

26810 13176 13634 74,7 71,80 77,50

4127 2033 2094 74,61 71,61 77,52

1
ALIBUNAR

324 161 163 74,93 72,06 77,76

2
BELA CRKVA

234 114 120 73,35 70,29 76,25

3 VRŠAC 745 366 379 74,81 71,96 77,56

4 KOVAČICA 348 170 178 74,57 71,39 77,61

5
KOVIN

469 234 235 74,01 71,18 76,82

6
OPOVO

146 68 78 74,84 70,63 78,50

7 PANČEVO 1685 840 845 74,85 71,87 77,81

8 PLANDIŠTE 176 80 96 74,07 70,89 76,72

*Republika Srbija, bez podataka sa Kosova 16

AP VOJVODINA

REPUBLIKA SRBIJA*

OKRUG JUŽNI BANAT

PROSEČNA STAROST UMRLIH

UMRLI PREMA POLU I PROSEČNA STAROST UMRLIH PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI                                  

R.br OPŠTINA UKUPNO UMRLI

P  O  L



BROJ % BROJ % BROJ % BROJ % BROJ % BROJ % BROJ % BROJ %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

98230 281 0,3 58 0,1 87 0,1 289 0,3 5975 6,1 10329 10,5 56374 57,4 24837 25,3

26810 57 0,2 20 0,1 27 0,1 75 0,3 1742 6,5 3098 11,6 15694 58,5 6097 22,7

4127 7 0,2 4 0,1 3 0,1 11 0,3 279 6,8 450 10,9 2484 60,2 889 21,5

1
ALIBUNAR

324 1 0,3 0 0,0 0 0,0 2 0,6 17 5,2 31 9,6 208 64,2 65 20,1

2
BELA CRKVA

234 2 0,9 0 0,0 1 0,4 0 0,0 11 4,7 28 12,0 150 64,1 42 17,9

3 VRŠAC 745 0 0,0 2 0,3 1 0,1 0 0,0 43 5,8 84 11,3 472 63,4 143 19,2

4 KOVAČICA 348 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,6 22 6,3 37 10,6 214 61,5 73 21,0

5
KOVIN

469 0 0,0 0 0,0 0 0,0 2 0,4 35 7,5 59 12,6 276 58,8 97 20,7

6
OPOVO

146 0 0,0 2 1,4 0 0,0 0 0,0 8 5,5 17 11,6 89 61,0 30 20,5

7 PANČEVO 1685 4 0,2 0 0,0 1 0,1 5 0,3 127 7,5 168 10,0 978 58,0 402 23,9

8 PLANDIŠTE 176 0 0,0 0 0,0 0 0,0 0 0,0 16 9,1 26 14,8 97 55,1 37 21,0

*Republika Srbija, bez podataka sa Kosova
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Tabela 5.

UMRLI PREMA STAROSTI PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

OKRUG JUŽNI BANAT

R
ed

n
i 

b
ro

j

OPŠTINA

REPUBLIKA SRBIJA*

AP VOJVODINA

UKUPNO 

UMRLI
DO 1 GODINE 1-4 GODINE 5-14 GODINA

 S   T   A   R   O    S   T

15-24 GODINA 25-54 GODINA 55-64 GODINA 85 I VIŠE65-84 GODINA

 



Tabela 6.

SVEGA
NESREĆNI 
SLUČAJEVI SAMOUBISTVO UBISTVO OSTALO

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

98230 90867 2495 1446 703 55 291 4868

26810 25286 775 454 247 16 58 749

4127 3884 123 91 14 3 15 120

1
ALIBUNAR

324 303 16 12 0 0 4 5

2
BELA CRKVA

234 226 5 3 1 1 0 3

3
VRŠAC 745 721 11 9 2 0 0 13

4
KOVAČICA 348 331 12 11 1 0 0 5

5
KOVIN

469 425 14 11 1 0 2 30

6
OPOVO

146
142

4 3 0 0 1 0

7
PANČEVO 1685 1571 55 36 9 2 8 59

8 PLANDIŠTE 176 165 6 6 0 0 0 5

*Republika Srbija, bez podataka sa Kosova 18

UMRLI PREMA UZROKU SMRTI  I  PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U 2024. GODINI

NEUTVRĐENO

OKRUG JUŽNI 
BANAT

9
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U  Z  R  O  K    S  M   R   T   I
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AP VOJVODINA



Tabela 7.

SVEGA
NESREĆNI 
SLUČAJEVI SAMOUBISTVO UBISTVO OSTALO

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 1993 4549 4370 179 86 71 22 0

2 1994 4555 4355 200 86 99 15 0

3 1995 4352 4219 133 69 50 14 0

4 1996 4740 4545 195 103 73 19 0

5 1997 4605 4411 194 112 72 10 0

6 1998 4603 4420 183 92 74 17 0

7 1999 4621 4424 197 49 81 13 46

8 2000 4795 4652 143 57 60 6 20

9 2001 4681 4464 217 115 65 13 24

10 2002 4653 4476 177 82 63 17 15

11 2003 4794 4627 167 61 68 14 24

12 2004 4644 4462 182 83 72 5 22

13 2005 4734 4471 165 93 57 6 9 98

14 2006 4486 4214 179 109 60 8 2 93

15 2007 4526 4258 205 103 85 6 11 66

16 2008 4481 4185 189 96 82 7 4 107

17 2009 4384 4116 158 89 59 6 4 110

18 2010 4446 4243 135 67 53 13 2 68

19 2011 4504 4270 156 73 64 7 12 78

20 2012 4246 4024 146 78 51 11 6 76

21 2013 4128 3903 132 74 54 3 1 93

22 2014 4148 3926 127 59 51 8 9 95

23 2015 4317 4095 101 59 36 3 3 121

24 2016 4237 3976 111 63 32 2 14 150

25 2017 4319 4043 117 79 22 4 12 159

26 2018 4057 3835 94 50 33 3 8 128

27 2019 4154 3932 103 58 29 5 11 119

28 2020 4712 4502 112 62 42 3 5 98

29 2021 5594 5354 119 77 28 3 11 121

30 2022 4642 4437 97 57 27 4 9 108

31 2023 4004 3857 63 39 15 1 8 84

32 2024 4127 3884 123 91 14 3 15 120
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UMRLI  PREMA UZROKU  SMRTI  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU OD 1993. DO 2024. GODINE  

R
ed

n
i 

b
ro

j
GODINE

UKUPNO 

UMRLI PRIRODNA

U Z R O K    S  M   R   T   I

NEUTVRĐENO
N  A  S  I  L  N  A



BROJ %

0 2 3

A00-U12 324 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 7 2,16

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 56 17,28

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 1 0,31

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 7 2,16

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 5 1,54

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 6 1,85

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 155 47,84

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 29 8,95

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 13 4,01

10 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 1 0,31

11 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 1 0,31

12 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 13 4,01

13 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI Q00-Q99 1 0,31

14 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 11 3,40

15 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 16 4,94

16 GRUPA XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 2 0,62
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Tabela 8.

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI ALIBUNAR U 2024. GODINI

UKUPNO UMRLI
U Z R O K   S M R T IR.br

1

U K U P N O 



BROJ %

0 2 3

A00-T98 234 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 3 1,28

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 52 22,22

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 3 1,28

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 3 1,28

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 4 1,71

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 3 1,28

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 113 48,29

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 25 10,68

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 8 3,42

10 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 2 0,85

11 GRUPA XVI STANJA U POROĐAJNOM PERIODU P00-P96 1 0,43

12 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI Q00-Q99 1 0,43

13 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 11 4,70

14 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 5 2,14
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Tabela 9.

1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI BELA CRKVA U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



BROJ %

0 2 3

A00-U12 745 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 28 3,76

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 142 19,06

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 2 0,27

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 23 3,09

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 6 0,81

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 10 1,34

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 405 54,36

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 58 7,79

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 17 2,28

10 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 1 0,13

11 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 21 2,82

12 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI Q00-Q99 1 0,13

13 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 18 2,42

14 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 11 1,48

15 GRUPA XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 2 0,27
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Tabela 10.

1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI VRŠAC U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



BROJ %

0 2 3

A00-T98 348 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 14 4,02

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 52 14,94

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 2 0,57

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 2 0,57

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 2 0,57

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 4 1,15

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 206 59,20

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 25 7,18

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 14 4,02

10 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 1 0,29

11 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 7 2,01

12 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 7 2,01

13 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 12 3,45

23

Tabela 11.

1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI KOVAČICA U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



BROJ %

0 2 3

A00-U12 469 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 25 5,33

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 80 17,06

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 2 0,43

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 10 2,13

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 6 1,28

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 8 1,71

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 217 46,27

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 40 8,53

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 11 2,35

10 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 2 0,43

11 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 1 0,21

12 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 13 2,77

13 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 37 7,89

14 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 14 2,99

15 GRUPA XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 3 0,64
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Tabela 12.

1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI KOVIN U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



BROJ %

0 2 3

A00-U12 146 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 3 2,05

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 31 21,23

3 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 1 0,68

4 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 1 0,68

5 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 80 54,79

6 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 10 6,85

7 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 7 4,79

8 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 1 0,68

9 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 1 0,68

10 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 6 4,11

11 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 4 2,74

12 GRUPA XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 1 0,68
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Tabela 13.

1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI OPOVO U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



BROJ %

0 2 3

A00-U12 1685 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 76 4,51

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 392 23,26

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 5 0,30

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 30 1,78

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 28 1,66

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 37 2,20

7 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 739 43,86

8 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 108 6,41

9 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 54 3,20

10 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 3 0,18

11 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 2 0,12

12 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 36 2,14

13 GRUPA XVI STANJA U POROĐAJNOM PERIODU P00-P96 4 0,24

14 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI Q00-Q99 1 0,06

15 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 105 6,23

16 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 55 3,26

17 GRUPA XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 10 0,59
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1

U K U P N O 

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI PANČEVO U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI

Tabela 14.



BROJ %

0 2 3

A00-T98 176 100%

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 5 2,84

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 37 21,02

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 2 1,14

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 2 1,14

5 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 4 2,27

6 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 87 49,43

7 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 17 9,66

8 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 3 1,70

9 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 5 2,84

10 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 8 4,55

11 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 6 3,41

27

1

U K U P N O 

Tabela 15.

VODEĆI UZROCI SMRTI U OPŠTINI PLANDIŠTE U 2024. GODINI

R.br U Z R O K   S M R T I
UKUPNO UMRLI



broj stopa* broj stopa* broj stopa*
0 2 3 4 5 6 7

A00-U12 4127 16,0 26810 15,5 98230 14,9

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00-B99 161 62,6 411 23,8 1519 23,1

2 GRUPA II TUMORI C00-D48 842 327,3 5894 341,7 21336 323,9

3 GRUPA III BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 17 6,6 86 5,0 299 4,5

4 GRUPA IV BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 77 29,9 599 34,7 2783 42,3

5 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 52 20,2 411 23,8 1762 26,8

6 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 73 28,4 635 36,8 2781 42,2

7 GRUPA VII BOLESTI OKA I PRIPOJAKA OKA H00-H59 0 0,0 0 0,0 0 0,0

8 GRUPA VIII BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA H60-H95 0 0,0 0 0,0 0 0,0

9 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 2002 778,2 13167 763,3 46841 711,2

10 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 312 121,3 2059 119,4 6138 93,2

11 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 127 49,4 903 52,3 3163 48,0

12 GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 9 3,5 72 4,2 201 3,1

13 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 4 1,6 35 2,0 143 2,2

14 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 98 38,1 545 31,6 2536 38,5

15 GRUPA  XV TRUDNOĆA, RAĐANJE I BABINJE O00-O99 0,0 3 0,2 10 0,2

16 GRUPA XVI STANJA U POROĐAJNOM PERIODU P00-P96 5 1,9 38 2,2 200 3,0

17 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI Q00-Q99 4 1,6 30 1,7 91 1,4

18 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI R00-R99 203 78,9 1054 61,1 5635 85,6

19 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA S00-T98 123 47,8 775 44,9 2495 37,9

20 GRUPA XXII PRIVREMENO DODELJIVANJE NOVIH BOLESTI NEIZVESNE ETIOLOGIJE U08-U12 18 7,0 93 5,4 297 4,5

* Ukupno - opšta stopa mortaliteta na 1000 stanovnika
Grupe bolesti - specifična stopa mortaliteta na 100000 stanovnika
** Republika Srbija, bez podataka sa Kosova 28

VODEĆI UZROCI SMRTI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU, AP VOJVODINI I REPUBLICI SRBIJI U 2024. GODINI

1

U K U P N O 

R.br U Z R O K   S M R T I
Južnobanatski okrug Vojvodina Srbija**

Tabela 16.

 



Tabela 17.

BROJ % BROJ % BROJ % BROJ %

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

2358 2345 99,45 1152 49,13 1193 50,87 13 0,55

1
ALIBUNAR 151 151 100,00 71 47,02 80 52,98 - 0,00

2
BELA CRKVA 103 103 100,00 56 54,37 47 45,63 - 0,00

3 VRŠAC 427 425 99,53 213 50,12 212 49,88 2 0,47

4 KOVAČICA 184 184 100,00 92 50,00 92 50,00 - 0,00

5
KOVIN 247 245 99,19 134 54,69 111 45,31 2 0,81

6
OPOVO 93 91 97,85 47 51,65 44 48,35 2 2,15

7 PANČEVO 1079 1072 99,35 502 46,83 570 53,17 7 0,65

8 PLANDIŠTE 74 74 100,00 37 50,00 37 50,00 - 0,00
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ŽIVOROĐENI PREMA POLU  I MRTVOROĐENI PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM  OKRUGU  U 2024. GODINI.

MRTVOROĐENI
ŽIVOROĐENI

SVEGA
UKUPNO 

ROĐENI MUŠKO ŽENSKO

OKRUG JUŽNI BANAT

R.br OPŠTINA
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Grafikon 10.
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Grafikon 11.
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Grafikon 12.
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA DECE PREDŠKOLSKOG UZRASTA 

 
 

 Zdravstvenu zaštitu deci predškolskog uzrasta, u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga u 2024. godini pružao je 21 doktor medicine, od kojih je 16 

specijalista pedijatrije (76,2%), kao i 5 doktora medicine na specijalizaciji i 30 medicinskih 

sestara-tehničara sa višom i srednjom stručnom spremom. Pojedini domovi zdravlja imaju 

jedinstvene službe za zdravstvenu zaštitu predškolske i školske dece (domovi zdravlja u 

Kovačici, Alibunaru, Opovu i Plandištu), s tim da u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga zbog velike razuđenosti naseljenih mesta zdravstvenu zaštitu 

predškolske i školske dece pružaju i stručni timovi opšte medicine u zdravstvenim stanicama. 

Broj i struktura zdravstvenih radnika koji obavljaju ovu zdravstvenu delatnost su prikazani 

prema specifičnoj organizaciji zdravstvene zaštite predškolske dece u pojedinim 

zdravstvenim ustanovama. U proseku 1 lekar obezbeđuje zdravstvenu zaštitu za 798 dece 

predškolskog uzrasta, a jedna medicinska sestra za 559 dece. 

 U 2024. godini svako dete je u proseku, imalo 6,9 epizoda lečenja sa  3,9 prvih poseta 

kod doktora medicine u ordinaciji zbog bolesti ili povrede po epizodi i sa 1,5 poseta kod 

medicinske sestre zbog injekcione terapije, previjanja ili neke druge intervencije. Kod 

svakog deteta je u proseku obavljeno 1,5 sistematskih ili kontrolnih pregleda u savetovalištu. 

Pri tome svako dete je u prvoj godini imalo približno 8,4 preventivnih pregleda, a u ostalim 

godištima 1,07 preventivnih  pregleda. 

Više od polovine svih kurativnih pregleda čine prvi pregledi. 

 U službama za zdravstvenu zaštitu dece predškolskog uzrasta, na teritoriji Južno-

banatskog okruga, tokom 2024. godine je utvrđeno prosečno 5 oboljenja po svakom detetu. 

Opšta stopa morbiditeta iznosi 4869  na 1000 dece predškolskog uzrasta. Pet vodećih grupa 

bolesti čine oko 68% ukupnog morbiditeta: 

- bolesti sistema za disanje (1734 na 1000 dece); 

- simptomi, znaci i patološki, klinički i laboratorijski nalazi  (598 na 1000 dece); 

-     zarazne i parazitarne bolesti (494 na 1000 dece); 

- bolesti uva i bolesti mastoidnog nastavka (352 na 1000 dece); 

- bolesti kože i potkožnog tkiva (177 na 1000 dece). 
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Tabela 18.

Opšte medicine Na 

specijalizaciji
Specijalisti

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

51 21 0 5 16 8 8 22 19 5 22

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
5 2 1 1 1 1 2 2

2

2
DOM ZDRAVLJA 

BELA CRKVA
4 1 1 1 1 2 2

1

3
DOM ZDRAVLJA 

VRŠAC 8 2 2 1 1 5 5 3
1

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 5 2 1 1 3 3
5

5
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
6 2 2 1 1 3 1

1

6
DOM ZDRAVLJA 

OPOVO
2 1 1 1

1

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 19 10 3 7 4 4 5 5 2
10

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 2 1 1 1 1
1

40

UKUPNO

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

SVEGA

UKUPNO

SVEGA

ZDRAVSTVENI RADNICI

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

ZDRAVSTVENI  RADNICI  U  ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI PREDŠKOLSKE DECE  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U  2024.  GODINI

sa nižom 
spremom

LEKARI

R
ed

n
i 

b
ro

j

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

VIŠA STRUČNA SPREMA SREDNJA STRUČNA SPREMA

OD TOGA

SVEGA

Mesta punktovi



Tabela 19.

0 god. 1 - 2 god. 3 - 5 god. 6 i vi{e

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

115214 123989 25026 33557 44601 20805 48020 0 0 3090 17850

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
8476 66048 13224 18095 23699 11030 24957 1545 8925

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
6900 4010 625 756 1530 1099 517

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 13966 10095 2305 2984 3458 1348 1669 41 2374

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 10082 5338 1541 1607 2190 2886

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 16997 9778 1297 2892 4016 1573 1410 14 1653

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 6284 3341 871 793 955 722 2237

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 49503 23664 4852 6092 8153 4567 13360 1490 4898

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 3006 1715 311 338 600 466 984

41

BROJ POSETA U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI DECE PREDŠKOLSKOG UZRASTA U DOMOVIMA ZDRAVLJA  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU 
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PSIHOLOGA LOGOPEDA

KUĆNE POSETE
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POSETE U ORDINACIJI

PRVE POSETE KOD LEKARA

OD TOGA PREMA STAROSTI
KOD OSTALIH 

MEDICINSKIH 

RADNIKA

UKUPNO



Tabela 20.

SVEGA do 2 meseca 3 - 5 meseci 6 - 11 meseci

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

23079 1271 19170 13646 2655 6367 5119 15565 9721

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 1325 5 321 265 104 87 74 626 626

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
470 69 685 96 112 193 284 1732 1732

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 1083 324 2135 2135 746 723 666 1043 1043

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 1176 54 620 291 174 61 56 1617 284

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 2145 390 2088 777 241 248 288 1017 509

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 1159 49 523 87 31 27 29 1085 373

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 14877 319 12723 9951 1231 5007 3715 8370 5106

8 DOM ZDRAVLJA PLANDIŠTE 844 61 75 44 16 21 7 75 48
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do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

                                   UKUPNO A00 - U12 81548 2466 4769 9497 22078 29107 13631

GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00 - B99 8206 86 420 914 2170 3196 1420

004 Amoebiasis A06 0

005 Diarrhoea et gastroenteritis A09 683 7 12 65 211 287 101

006 Druge zarazne bolesti A02,A04-A05,A07-A08 693 2 17 62 248 280 84

015 Pertussis A37 21 2 2 3 4 5 5

018 Druge bakterijske bolesti A21-A22,A24-A28,A31-A32,A38,A42-A49 135 2 7 93 33

032 Druge artropodne virusne groznice i virusne hemoragijske groznice A90-A94,A96-A99 1 1
033 Infectiones herpesvirales B00 1540 14 47 337 881 261
034 Varicella et Herpes zoster B01-B02 5 3 2

038 Druga virusna žutica B15,B17-B19 1 1
040 Parotitis B26 2 2

041 Druge virusne bolesti
A81,A87-A89,B03-B04,B07-B09,B25,B27-

B34
4805 68 370 726 1305 1464 872

042 Mycoses B35-B49 114 7 5 9 28 46 19

047 Infectiones trematodicae aliae B66 1 1

053 Druge helmintijaze B68-B71,B75,B77-B83 118 13 81 24

057 Druge zarazne bolesti i parazitarne bolesti
A65-A67,A69-A70,A74,A77-A79,B58-

B64,B85-B89,B94,B99
87 12 55 20

GRUPA 

II
TUMORI C00-D48 105 13 16 13 24 28 11

079 Neoplasma malignum vesicae urinariae C67 1 1

082 Neoplasma malignum cerebrale C71 2 2

084 Drugi sekundarni, zloćudni tumori neoznačenih i raznih lokalizacija C73-C80, C97 1 1

087 Leucaemia C90-C95 5 1 3 1

090 Neoplasma benignum cutis D22-D23 25 5 2 2 9 7

096
Dobroćudni tumori, drugi tumori  i tumori neizvesnog i nepoznatog 
ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-D29,D31-

D32,D34-D48
71 8 14 11 20 15 3
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do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

GRUPA 

III

BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I 

POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 470 7 30 143 164 91 35

097 Anemia sideropenica D50 421 6 25 136 151 78 25

098 Druge slabokrvnosti D51-D64 11 1 3 2 2 3

099 Hemoragijska stanja i druge bolesti krvi i krvotvornih organa D65-D77 38 2 5 11 13 7

100 Neki poremećaji imunog sistema D80-D89 0

GRUPA 

IV

BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I 
METABOLIZMA

E00-E90 289 13 9 34 62 100 71

101 Poremećaji štitaste žlezde zbog nedostatka joda E00-E02 10 6 2 2

102 Thyreotoxicosis E05 0

103 Drugi poremećaji štitaste žlezde E03-E04,E06-E07 22 2 1 3 12 4

104 Diabetes mellitus E10-E14 14 2 6 6

105 Pothranjenost E40-E46 61 6 1 13 19 14 8

106 Avitaminosis A E50 1 1

107 Drugi nedostaci vitamina E51-E56 22 5 5 6 5 1

109 Obesitas E66 50 2 6 4 19 19

110 Dehydratio et hypovolaemia E86 25 2 10 13

111
Drugi poremećaji žlezda sa unutrašnjim lučenjm, ishrane i 
metabolizma

E15-E35, E58-E63, E65, E67-E85, E87-E90 84 9 21 35 19

GRUPA 

V
DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 346 4 5 57 53 151 76

117 Neurotski, stresogeni i somatoformni poremećaji F40-F48 5 5

118 Retardatio mentalis F70-F79 3 2 1

119 Drugi duševni poremećaji i poremećaji ponašanja F04-F09,F50-F69,F80-F99 338 4 5 57 53 149 70

GRUPA 

VI
BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 130 4 2 9 21 69 25

124 Epilepsija G40-G41 58 1 5 11 28 13

125 Migrena i druge glavobolje G43-G44 11 7 4

126 Ischaemia cerebri transitiva et syndromae affines G45 2 2

127 Poremećaji nerava, korenova živaca i osnova živaca G50-G59 2 1 1
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do 2 3 - 5 6 - 11 1 - 2 3 - 5 6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

128 Moždana paraliza i drugi simptomi paralize G80-G83 35 1 4 3 22 5

129 Druge bolesti nervnog sistema
G10-G13,G21-G26,G31-G32,G36-

G37,G46-G47,G60-G73,G90-G99
22 4 7 9 2

GRUPA 

VII
BOLESTI OKA I  PRIPOJKA OKA H00-H59 1600 48 59 180 472 632 209

130 Bolesti očnog kapka H00-H01 102 7 43 35 17

131 Bolesti vežnjače oka H10-H13 1139 31 48 148 357 444 111

132 Bolesti beonjače i rožnjače H15-H19 2 2

135 Glaucoma H40-H42 5 2 3
136 Strabismus H49-H50 65 1 1 3 20 26 14

137 Anomaliae refractionis et anomaliae accommodationis H52 68 1 3 3 36 25

139 Drugi poremećaji oka i pripojka oka H02-H06,H20-H22,H30-H32,H34-H36,H43-

H48,H51,H53,H55-H59
219 16 9 19 49 89 37

GRUPA 

VIII
BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA H60-H95 5901 21 113 586 1945 2505 731

140 Bolesti srednjeg uva i bolesti mastoidnog nastavka H65-H75 4960 19 98 516 1731 2034 562

141 Surditas H90-H91 16 3 9 4

142 Druge bolesti uva i bolesti mastoidnog nastavka H60-H62,H80-H83,H92,H95 925 2 15 70 211 462 165
GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 166 2 1 16 46 65 36

143 Febris rheumatica I00-I02 99 14 33 38 14
144 Hronične reumatske bolesti srca I05-I09 2 1 1

145 Hypertensio arterialis essentialis (primaria) I10 12 1 11

146 Druge bolesti krvnog pritiska I11-I15 0

148 Druge ishemijske bolesti srca I20,I23-I25 1 1

150 Poremećaji sprovodnog sistema srca i aritmije srca I44-I49 7 3 1 3

152 Druge bolesti srca I27-I43,I51-I52 7 1 3 3
154 Infarctus cerebri I63 3 1 1 1

156 Druge bolesti krvnih sudova mozga I65-I69 1 1

160 Druge bolesti arterija, arteriola i kapilara I71-I72,I77-I79 1 1

161
Zapaljenje vena, zapaljenje vena sa trombozom, embolija i tromboza 

vena
I80-I82 1 1

163 Haemorrhoides I84 1 1

164 Druge bolesti krvotoka I85-I99 31 5 19 7
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do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

GRUPA 

X
BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 29065 306 1057 2804 7999 11963 4936

165 Pharyngitis acuta et tonsillitis acuta J02-J03 10757 57 290 858 2593 4838 2121

166 Laryngitis et tracheitis acuta J04 1384 2 48 133 411 577 213

167
Infectiones tractus respiratorii superioris multiplices acutae loci non 

specificatis
J00-J01,J05-J06 10881 190 556 1284 3258 4001 1592

168 Influenza J10-J11 72 2 4 8 31 27

169 Pneumonia J12-J18 134 2 5 6 18 65 38

170 Bronchitis acuta et bronchiolitis acuta J20-J21 3406 39 138 420 1084 1298 427

171 Sinusitis chronica J32 32 4 18 10

172 Druge bolesti nosa i sinusa nosa J30-J31,J33-J34 1353 13 16 56 407 578 283

173 Morbi tonsilarium et vegetationum adenoidium chronici J35 669 1 27 124 370 147

174 Druge bolesti gornjeg dela sistema za disanje J36-J39 13 1 1 1 7 3

175 Zapaljenje dušnica, emfizem i druge obstruktivne bolesti pluća J40-J44 340 14 86 168 72
176 Asthma bronchiale J45-J46 1 1
179 Druge bolesti sistema za disanje J22,J66-J99 23 2 1 1 5 11 3

GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 1063 24 51 158 364 354 112

180 Caries dentium K02 27 9 17 1
181 Druge bolesti zuba i potpornih struktura K00-K01,K03-K08 335 2 14 81 141 69 28

182 Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda i vilica K09-K14 86 7 25 44 10

184 Gastritis et duodenitis K29 8 2 3 3

185 Druge bolesti jednjaka, želuca i dvanaestopalačnog creva K20-K23,K28,K30-K31 92 6 2 9 18 33 24

186 Bolesti slepog creva K35-K38 8 1 4 3

187 Hernia inguinalis K40 58 6 2 4 9 28 9

188 Hernia femoralis K41-K46 23 5 4 3 8 3

189 Morbus Crohn et colitis ulcerosa K50-K51 12 4 5 3

190 Ileus paralyticus et obstructio intestinalis,sine hernia K56 1 1
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do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

192 Druge bolesti creva i potrbušnice K52-K55,K58-K67 335 3 17 35 126 122 32

194 Druge bolesti jetre K71-K77 2 1 1

197 Druge bolesti sistema za varenje K82-K83,K87-K93 76 2 12 17 18 25 2
GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 2971 75 153 368 933 1009 433

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 773 14 29 77 218 296 139

199 Druge bolesti kože i potkožnog tkiva L10-L99 2198 61 124 291 715 713 294

GRUPA 

XIII
BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 416 42 40 25 58 114 137

200 Zapaljenje zglobova M05-M14 10 8 2

201 Degenerativno oboljenje zglobova M15-M19 1 1

202 Stečeni deformiteti udova M20-M21 44 1 1 4 11 27

203 Druga oboljenja zglobova M00-M03,M22-M25 15 1 9 5

204 Sistemska oboljenja vezivnog tkiva M30-M36 5 3 1 1

205 Poremećaji vratnog i drugog meĎupršljenskog diska M50-M51 2 2

206 Druga oboljenja leĎa M40-M49,M53-M54 268 42 39 19 45 51 72

207 Bolesti mekog tkiva M60-M79 58 1 7 26 24

208 Poremećaji strukture i gustine kostiju M80-M85 2 2

210 Druge bolesti mišićno-koštanog sistema i vezivnog tkiva M87-M99 11 1 1 5 4

GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 976 17 37 89 259 390 184

212 Druge bolesti glomerula bubrega N02-N08 2 2

213 Bolesti kanalića bubrega i meĎućelijskog tkiva N10-N16 4 1 1 2

214 Nedovoljna funkcija bubrega N17-N19 1 1

215 Mokraćni kamenci N20-N23 1 1

216 Cystitis N30 209 1 7 15 37 105 44

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 312 8 6 19 72 126 81

220 Hydrocele et spermatocele N43 31 2 1 8 5 15
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         Tabela 21.-nast. 5

do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

221 Phymosis et paraphymosis N47 246 1 11 32 90 86 26

222 Druge bolesti muških polnih organa N44-N46,N48-N51 76 3 3 27 26 17

223 Bolesti dojke N60-N64 4 1 3

224 Salpingitis et oophoritis N70 0

226 Druga zapaljenja ženskih karličnih organa N71,N73-N77 52 5 5 17 18 7

229 Morbi ovarii, tubae uterinae et parametrii non inflammatorii N83 1 1

230 Poremećaji menstruacije N83 2 2

233 Druga oboljenja polnomokraćnog puta N82,N84-N90,N93-N94,N96,N98-N99 35 5 4 4 6 11 5

GRUPA 

XVI
STANJA U POROĐAJNOM PERIODU P00-P96 533 533 0 0 0 0 0

245
Oštećenje ploda i novoroĎenčeta zbog bolesti majke i komplikacija 
trudnoće, trudova i poroĎaja

P00-P04 9 9

246 Poremećaji u toku trudnoće i razvoja ploda P05-P07 98 98

247 PoroĎajne povrede novoroĎenčeta P10-P15 28 28

248 Hypoxia intrauterina et asphixa neonatalis P20-P21 27 27

249 Druge smetnje disanja u poroĎajnom periodu P22-P28 39 39

250 UroĎena infekcija i parazitarne bolesti P35-P37 7 7

251 Druge specifične infekcije u poroĎajnom periodu P38-P39 29 29

252 Morbus haemolyticus fetus et neonati P55 3 3

253 Druga stanja u poroĎajnom periodu P08,P29,P50-P54,P56-P96 293 293

GRUPA 

XVII

UROĐENE NAKAZNOSTI DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE 
NENORMALNOSTI

Q00-Q99 840 87 91 143 242 187 90

254 Spina bifida Q05 2 1 1

255 Druge uroĎene anomalije nervnog sistema Q00-Q04,Q06-Q07 31 7 1 8 4 4 7

256 UroĎene anomalije krvotoka Q20-Q28 183 20 25 32 54 40 12

257 Labium leporinum et palatoschisis Q35-Q37 20 2 13 5

259 Druge uroĎene anomalije sistema za varenje Q38-Q40, Q42-Q45 49 11 7 9 12 7 3

260 Cryptorchismus Q53 90 5 3 12 41 20 9
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        Tabela 21.-nast. 6

do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

261 Druge anomalije polno-mokraćnog sistema Q50-Q52,Q54-Q64 109 6 9 11 25 35 23

262 Deformationes coxae congenitae Q65 8 1 2 3 2

263 Deformationes pedis congenitae Q66 226 19 25 44 63 48 27

264 Druge uroĎene anomalije i deformacije mišićno-koštanog sistema Q67-Q79 67 10 12 11 16 13 5

265 Druge uroĎene anomalije Q10-Q18,Q30-Q34,Q80-Q89 45 6 7 8 10 10 4

266 Hromozomske nenormalnosti Q90-Q99 10 1 3 2 4

GRUPA 

XVIII

SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI 
NALAZI

R00-R99 10022 212 469 1064 2867 3869 1541

267 Dolor abdominalis et pelvis R10 819 9 12 32 106 400 260

268 Febris causae ingotae R50 3468 50 164 456 1184 1157 457

270 Drugi simptomi, znaci i nenormalni klinički i laboratorijski nalazi R00-R09,R11-R49,R51-R53,R55-R99 5735 153 293 576 1577 2312 824

GRUPA 

XIX

POVREDE TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH 

FAKTORA
S00-S98 1667 11 16 84 446 738 372

271 Fractura cranii et ossium faciei S02 7 2 4 1

272 Prelomi vrata, grudnog koša i karlice S12,S22,S32,TO8 1 1

273 Fractura femoris S72 5 3 2

274 Prelomi drugih kostiju uda     S42,S52,S62,S82,S92,T10,T12 50 1 6 22 21

275 Fracturae regionum corporis multiplicium T02 0

276 Specifična i višestruka uganuća, rascepi i utisnuća S03,S13,S23,S33,S43,S53,S63,S73,S83, 

S93,T03
30 1 8 11 10

277 Laesio traumatica oculi et orbitae S05 8 1 4 3

278 Laesio traumatica intracranialis S06 5 1 1 1 1 1

279 Druge povrede unutrašnjih organa S26-S27,S36-S37 1 1
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do 2 

meseca

3 - 5 

meseci

6 - 11 

meseci

1 - 2 

godine

3 - 5 

godina 
6 i više

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

281 Druge specifične, nespecifične i višestruke povrede

S00-S01,S04,S09-S11,S14-S16,S19-

S21,S24-S25,S29-S31,S34-S35,S39-

S41,S44-S46,S49-S51,S54-S56,S59-

S61,S64-S66,S69-S71,S74-S76,S79-

S81,S84-S86,S89-S91,S94-S96,S99,T00-

T01,T06-T07,T09,T11,T13-T14

1261 7 13 64 307 577 293

282 Uticaji stranog tela unetog preko prirodnog otvora T15-T19 51 1 2 3 16 25 4

283 Opekotine i nagrizi T20-T32 144 1 7 69 45 22

285 Toksična dejstva supstanci nemedicinskog porekla T51-T65 10 6 4

286 Sindrom lošeg postupanja T74 7 1 3 3

287 Drugi i nespecifični uticaji spoljnih uzroka T33-T35,T66-T73,T75-T78 84 9 24 38 13

288
Neke rane komplikacije povreda i komplikacije hirurškog i 
medicinskog lečenja neklasifikovane na drugom mestu

T79-T88 2 1 1

289 Posledice povreda, trovanja i druge posledice spoljnih uzroka T90-T98 1 1

GRUPA 

XXI

FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT 
SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM Z00-Z99 16751 958 2200 2804 3942 3637 3210

290 Lica koja traže zdravstvene usluge radi pregleda i ispitivanja Z00-Z13 8001 734 814 1091 1700 1976 1686

291 Nesimitomatska virusna bolest smanjenog imuniteta (SIDA) Z21 0

292 Ostala lica potencijalno zdravstveno ugrožena zaraznom bolešću Z20,Z22-Z29 5356 149 983 1158 1420 898 748

295 ŽivoroĎena deca prema mestu roĎenja Z38 10 10

297 Lica u zdravstvenim službama radi odreĎenih tretmana i zdr. zaštite Z40-Z54 15 2 3 4 6

298 Lica u zdravstvenim službama iz drugih razloga Z31-Z33,Z37,Z55-Z99 3369 63 403 555 819 759 770

GRUPA 

XXII
ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 31 3 6 11 9 2
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Grupe oboljenja prema MKB-10

UtvrĎena oboljenja i stanja u primarnoj zdravstvenoj zaštiti predškolske dece u Južnobanatskom okrugu 
u 2024. godini prema grupama oboljenja
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA DECE ŠKOLSKOG UZRASTA 
 

 Zdravstvenu zaštitu dece školskog uzrasta i omladine, u domovima zdravlja na 

teritoriji Južnobanatskog okruga, pružalo je u 2024. godini 26 doktora medicine, od kojih su 

5 specijalisti pedijatrije (19,2%), dok je 13 doktora medicine na specijalizaciji i 30 

medicinskih sestara-tehničara više i srednje stručne spreme. Pojedini domovi zdravlja imaju 

jedinstvene službe za zdravstvenu zaštitu predškolske i školske dece (domovi zdravlja u 

Kovačici, Alibunaru, Opovu i Plandištu), s tim da u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga zbog velike razuđenosti naseljenih mesta zdravstvenu zaštitu 

predškolske i školske dece pružaju i stručni timovi opšte medicine u zdravstvenim stanicama. 

Prema specifičnoj organizaciji zdravstvene zaštite školske dece i omladine u pojedinim 

zdravstvenim ustanovama je iskazan broj i struktura zdravstvenih radnika koji obavljaju ovu 

zdravstvenu delatnost. Jedan doktor medicine u zdravstvenoj zaštiti dece školskog uzrasta je 

pružao zdravstvenu zaštitu za 1291 dete, a jedna medicinska sestra za 1119 dece. 

U 2024. godini svako dete ovog uzrasta je u proseku imalo 4,2 posete kod doktora 

medicine u ordinaciji, od toga 2,3 epizode lečenja zbog bolesti ili povrede i 1,9 kontrolnih 

poseta po detetu školskog uzrasta sa oko 0,4 poseta kod medicinske sestre zbog injekcione 

terapije, previjanja ili neke druge intervencije. Kod svakog drugog deteta je tokom godine 

obavljen sistematski ili kontrolni pregled u savetovalištu. Sistematskim pregledima je 

obuhvaćeno 81,5% učenika osnovnih i srednjih škola. U okviru preventivnih aktivnosti 

zdravstvenih radnika evidentiran je i savetovališni rad sa roditeljima i nastavnicima, kao i 

obilazak škola i školskih kuhinja. 

U službama za zdravstvenu zaštitu dece školskog uzrasta i omladine, na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, tokom 2024. godine je utvrđeno prosečno 2,4 oboljenja po svakom 

detetu.  Opšta stopa morbiditeta iznosi 2351 na 1000 dece školskog uzrasta. Pet vodećih 

grupa bolesti čine oko 75% ukupnog morbiditeta: 

- bolesti sistema za disanje (890 na 1000 dece); 

- simptomi, znaci i patološki, klinički i laboratorijski nalazi (307 na 1000 dece); 

- zarazne i parazitarne bolesti (270 na 1000 dece); 

- povrede, trovanja i posledice delovanja spoljnih faktora (111 na 1000 dece); 

- bolesti kože i bolesti potkožnog tkiva (96 na 1000 dece). 
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Tabela 22.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

26 8 13 5 6 6 24 23 0 0 1 0 0 8

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
1 1 2 2 1

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
2 1 1 3 3 1

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 5 2 3 1 1 5 5 1

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 2 1 1 3 3 1

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 3 2 1 2 1 1

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 1 1 1 1 1

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 11 4 6 1 5 5 7 7 1 1

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 1 1 1 1 1

55

UKUPNO

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

UKUPNO

VIŠA STRUČNA SPREMA

MEDICINSKI RADNICI

OSTALI

LEKARI

OPŠTE 
MEDICINE

NA 

SPECIJALIZACIJI

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

NIŽA 
STRUČNA 
SPREMAUKUPNO

SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

ZDRAVSTVENI RADNICI  U  ZDRAVSTVENOJ  ZAŠTITI  DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE  PREMA  STRUČNOJ SPREMI  U DOMOVIMA ZDRAVLJA U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U  2024.  GODINI

NEMEDICINSKI RADNICI

MESTA 

PUNKTOVI
UKUPNO PSIHOLOZI

UKUPNO SPECIJALISTI

R
ed

n
i 

b
ro

j

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA
LOGOPEDI



do 6      

godina

7 - 9     

godina

10 - 14 

godina

15 - 19 

godina

20 i više 
godina

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

UKUPNO 14230 0 2776 0 0 0 0 0 0 0 140983 76841 3122 20704 29624 23371 4 12063 0 517 1047 716

DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
142 33 11123 10363 2976 4445 2942 1998

DOM ZDRAVLJA 

BELA CRKVA
568 571 7305 4330 921 1852 1557 662

DOM ZDRAVLJA 

VRŠAC 1815 421 16842 10888 3043 4031 3810 4 2885 517 76 428

DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 756 204 10066 4917 1762 1707 1448 2401

DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
1114 892 19462 10964 2980 4554 3420 2079 30 288

DOM ZDRAVLJA 

OPOVO
336 145 6454 3263 1170 1274 819 1310

DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 9277 368 66240 30469 3122 7496 11080 8765 941

DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 222 142 3491 1647 356 681 610 728
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Tabela 23.

BROJ POSETA U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE U DOMOVIMA ZDRAVLJA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. 
GODINI
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Tabela 24.

0 1 2 3 4 5 6 7

14230 2776 0 0 0 0

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 142 33

2 DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 568 571

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 1815 421

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 756 204

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 1114 892

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 336 145

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 9277 368

8 DOM ZDRAVLJA PLANDIŠTE 222 142
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UKUPNO

VRSTA POSETE

SISTEMATSKI 

PREGLED UČENIKA
KONTROLNI 

PREGLED

SAVETOVANJE SA 

RODITELJIMA

SAVETOVANJE SA 

NASTAVNICIMA
OBILAZAK ŠKOLE OBILAZAK 

ŠKOLSKIH KUHINJA
R.br.

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

BROJ POSETA U SAVETOVALIŠTU U  ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE  U DOMOVIMA ZDRAVLJA U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI



Tabela 25.

BROJ % BROJ % BROJ %

0 2 3 4 5 6 7 8

UKUPNO ŠKOLSKE 
DECE I OMLADINE

13823 9594 4229

OD TOGA 

PREGLEDANO
11263 81,5 7816 81,5 3447 81,5

DOBRA 11153 99,0 7717 98,7 3436 99,7

LOŠA 106 0,9 95 1,2 11 0,3

2 PRISUTNA 21 0,2 21 0,3 0 0,0

DOBRO 8584 76,2 6296 80,6 2288 66,4

LOŠE 2663 23,6 1504 19,2 1159 33,6

DOBRA 10227 90,8 7121 91,1 3106 90,1

SREDNJA 953 8,5 696 8,9 257 7,5

LOŠA 313 2,8 230 2,9 83 2,4

DOBRA 9153 81,3 6417 82,1 2736 79,4

SREDNJA 525 4,7 421 5,4 104 3,0

LOŠA 1582 14,0 978 12,5 604 17,5

NAZNAČENA 1154 1,0 822 1,1 332 1,0

IZRAŽENA 23 0,2 16 0,2 7 0,2

NAZNAČENA 726 6,4 487 6,2 239 6,9

IZRAŽENA 8 0,1 8 0,1 0 0,0

NAZNAČENA 23 0,2 19 0,2 4 0,1

IZRAŽENA 3 0,0 3 0,0 0 0,0
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1

3

4

5

6

LORDOZA

ČISTOĆA TELA

VAŠLJIVOST

DEFORMACIJE 

KIČMENOG STUBA

TELESNA UHRANJENOST

TELESNO DRŽANJE

TELESNA RAZVIJENOST

KIFOZA

SKOLIOZA

BROJ I PROCENAT DECE I OMLADINE PREMA VRSTI  STANJA UTVRĐENOG PRI SISTEMATSKIM PREGLEDIMA U ZDRAVSTVENOJ 
ZAŠTITI DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

1

UKUPNO

R
e
d

n
i 

b
r
o
j BROJ I PROCENAT DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE

UKUPNO
UTVRĐENO 

STANJE
VRSTA STANJA U OSNOVNIM ŠKOLAMA U SREDNJIM ŠKOLAMA



BROJ % BROJ % BROJ %

0 2 3 4 5 6 7 8

7 PRISUTNA 146 0,1 65 0,1 81 0,2

8 PRISUTNA 1774 15,8 567 7,3 1207 35,0

JEDNOSTRANO 1770 15,7 1768 22,6 2 0,1

OBOSTRANO 1 0,0 1 0,0 0 0,0

STRABIZAM 30 0,3 15 0,2 15 0,4

NISTAGMUS 278 2,5 83 1,1 195 5,7

SLEPILO ZA BOJE 0 0,0 0 0,0 0 0,0

JEDNOSTRANO 6 0,1 5 0,1 1 0,0

OBOSTRANO 0 0,0 0 0,0 0 0,0

PRVI STUPANJ 256 2,3 224 2,9 32 0,9

DRUGI STUPANJ 0 0,0 0 0,0 0 0,0

13 PRISUTNA 0 0,0 0 0,0 0 0,0

14 PRISUTNE 0 0,0 0 0,0 0 0,0

KONGENITALNE 28 0,2 23 0,3 5 0,1

STEČENE 1 0,0 1 0,0 0 0,0

16 PRISUTNA 144 1,3 110 1,4 34 1,0

17 PRISUTNE 28 0,2 28 0,4 0 0,0

ISPOD 10gr % 0 0,0 0 0,0 0 0,0

OD 10 - 13gr % 0 0,0 0 0,0 0 0,0

IZNAD 13gr % 0 0,0 0 0,0 0 0,0

POZITIVAN 0 0,0 0 0,0 0 0,0

NEGATIVAN 0 0,0 0 0,0 0 0,0

POZITIVNA 0 0,0 0 0,0 0 0,0

NEGATIVNA 0 0,0 0 0,0 0 0,0

PRISUTNA 54 0,5 45 0,6 9 0,3

NISU PRISUTNA 0 0,0 0 0,0 0 0,0

22 PRISUTNA 9 0,1 9 0,1 0 0,0
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Tabela 25-nastavak1

1
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d

n
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b
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j

DEFORMACIJA STOPALA

9
DEFORMACIJA DRUGIH DELOVA 

KOSTURA

UTVRĐENO 
STANJE

BROJ I PROCENAT DECE ŠKOLSKOG UZRASTA I OMLADINE
UKUPNO U OSNOVNIM ŠKOLAMA U SREDNJIM ŠKOLAMAVRSTA STANJA

12 KARIES

DEFORMACIJA GRUDNOG KOŠA

PARADENTOPATIJA

10 SMETNJE VIDA I MOTILITETA

11 OŠTEĆENJE SLUHA

SRČANE MANE

ORTODONTSKE ANOMALIJE

15

18 HEMOGLOBIN

NEDOVOLJNA PSIHIČKA RAZVIJENOST

GOVORNE MANE

SVA OSTALA HRONIČNA PATOLOŠKA 
STANJA

19 ALBUMIN U MOKRAĆI

20 STOLICA NA CREVNE PARAZITE

21 ALERGIJSKA OBOLJENJA



Tabela 26.

R.br. MORBIDITETNA LISTA (МKB - 10 ) ŠIFRA SVEGA Do 6 god. 7-9 god. 10-14 god. 15-19 god. 20 i više
0 1 2 3 4 5 6 7 8

A00 - U12 78894 3228 22241 30945 22476 4

GRUPA 

I

ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE 

BOLESTI
A00 - B99 9080 448 2417 3248 2966 1

004 Amoebiasis A06 17 0 2 6 9 0

005 Diarrhoea et gastroenteritis A09 1644 60 353 530 701 0

006 Druge zarazne bolesti A02,A04-A05,A07-A08 1027 23 227 355 422 0

007 Tuberculosis pulmonis A15-A16 2 0 1 1 0 0

015 Pertussis A37 38 1 9 14 14 0

018 Druge bakterijske bolesti
A21-A22,A24-A28,A31-

A32,A38,A42-A49
44 4 22 12 6 0

024 Druge infekcije pretežno prenete polnim putem A57-A64 1 0 0 1 0 0

025 Febris recurrens A68 0 0 0 0 0 0

033 Infectiones herpesvirales B00 50 3 13 23 11 0

034 Varicella et Herpes zoster B01-B02 1280 97 468 503 212 0

035 Morbilli B05 21 0 6 8 7 0

038 Druga virusna žutica B15,B17-B19 8 0 2 3 3 0

040 Parotitis B26 3 0 1 1 1 0

041 Druge virusne bolesti
A81,A87-A89,B03-B04,B07-

B09,B25,B27-B34
4676 257 1223 1684 1511 1

042 Mycoses B35-B49 136 0 38 54 44 0

046 Schistosomiasis B65 1 0 0 0 1 0

053 Druge helmintijaze B68-B71,B75,B77-B83 58 2 29 19 8 0

057 Druge zarazne bolesti
A65-A67,A69-A70,A74,A77-

A79,B58-B64,B85-B89,B94,B99
74 1 23 34 16 0

GRUPA 

II
TUMORI C00-D48 213 1 23 71 118 0

068
Drugi zloćudni tumori organa za disanje i 
intratorakalnih organa

C30-C31,C37-C39 1 0 1 0 0 0

069 Zloćudni tumor kosti i zglobne hrskavice C40-C41 2 0 0 0 2 0
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083
Zloćudni tumori drugih delova centralnog 
nervnog sistema

C70,C72 1 0 1 0 0 0

085 Morbus Hodgkin C81 2 0 0 0 2 0

087 Leucaemia C91-C95 4 0 1 0 3 0

088
Drugi zloćudni tumori limfne žlezde, krvne loze i 
srodnog tkiva

C88-C90,C96 2 0 0 1 1 0

090 Neoplasma benignum cutis D22-D23 107 1 13 36 57 0

091 Neoplasma benignum mammae D24 3 0 0 1 2 0

092 Leiomyoma uteri D25 5 0 0 1 4 0

095
Neoplasmata benigna cerebri et systematis 

nervosi centralis, partium aliorum
D33 1 0 0 1 0 0

096
Dobroćudni tumori, drugi tumori >>in situ<< i 

tumori neizvesnog i nepoznatog ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-

D29,D31-D32,D34-D48
85 0 7 31 47 0

GRUPA 

III

BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH 

ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 177 3 33 60 81 0

097 Anemia sideropenica D50 138 2 23 46 67 0

098 Druge slabokrvnosti D51-D64 8 0 4 3 1 0

099
Hemoragijska stanja i druge bolesti krvi i 

krvotvornih organa
D65-D77 28 1 6 10 11 0

100 Neki poremećaji imunog sistema D80-D89 3 0 0 1 2 0

GRUPA 

IV

BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM 
LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 613 3 101 280 228 1

101 Poremećaji štitaste žlezde zbog nedostatka joda E00-E02 1 0 0 0 1 0

102 Thyreotoxicosis E05 2 0 0 0 2 0

103 Drugi poremećaji štitaste žlezde E03-E04,E06-E07 60 0 3 21 36 0

104 Diabetes mellitus E10-E14 74 0 19 29 25 1

105 Pothranjenost E40-E46 7 0 3 4 0 0

107 Drugi nedostaci vitamina E51-E56 3 0 1 1 1 0

109 Obesitas E66 233 1 25 119 88 0

110 Dehydratio et hypovolaemia E86 22 0 9 5 8 0

111
Drugi poremećaji žlezda sa unutrašnjim 
lučenjem, ishrane i metabolizma

E15-E35,E58-E63,E65,E67-

E85,E87-E90
211 2 41 101 67 0
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Tabela 26.-nastavak 1



GRUPA 

V

DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI 
PONAŠANJA F00-F99 430 0 90 172 168 0

113
Disordines mentales et disordines morum propter 

usum alcoholis (Alcoholismus)
F10 1 0 0 0 1 0

114
Duševni poremećaji i poremećaji ponašanja 
uzrokovani upotrebom droga

F11-F19 3 0 0 1 2 0

115
Shizofrenija, shiotipski poremećaji, sumanuti 
poremećaji

F20-F29 16 0 2 6 8 0

116 Poremećaji raspoloženja (afektivni poremećaji) F30-F39 25 0 1 7 17 0

117 Neurotski, stresogeni i somatoformni poremećaji F40-F48 105 0 7 40 58 0

118 Retardatio mentalis F70-F79 73 0 4 32 37 0

119 Drugi duševni poremećaji i poremećaji ponašanja F04-F09,F50-F69,F80-F99 207 0 76 86 45 0

GRUPA 

VI
BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 516 5 112 203 196 0

120 Zapaljenske bolesti centralnog nervnog sistema G00-G09 3 0 0 3 0 0

124 Epilepsia G40-G41 211 0 62 83 66 0

125 Migrena i druge glavobolje G43-G44 219 3 34 76 106 0

126 Ischaemia cerebri transitiva et syndromae affines G45 4 0 0 2 2 0

127
Poremećaji nerava, korena živaca i snopova 
živaca

G50-G59 24 0 2 13 9 0

128 Moždana paraliza i drugi simptomi paralize G80-G83 28 2 7 13 6 0

129 Druge bolesti nervnog sistema

G10-G13,G21-G26,G31-

G32,G36-G37,G46-G47,G60-

G73,G90-G99

27 0 7 13 7 0

GRUPA 

VII
BOLESTI OKA I  PRIPOJKA OKA H00-H59 1253 51 352 504 346 0

130 Bolesti očnog kapka H00-H01 107 0 15 40 52 0

131 Bolesti vežnjače oka H10-H13 476 33 150 181 112 0

132 Bolesti beonjače i rožnjače H15-H19 7 0 2 2 3 0

133 Cataracta i druga oboljenja sočiva H25-H28 1 0 0 1 0 0

134 Ablatio retinae et ruptura retinae H33 1 0 0 0 1 0
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135 Glaucoma H40-H42 4 0 1 1 2 0

136 Strabismus H49-H50 35 0 6 16 13 0

137
Anomaliae refractionis et anomaliae 

accommodationis
H52 242 0 76 109 57 0

138 Amaurosis et amblyopia H54 4 0 1 2 1 0

139 Drugi poremećaji oka i pripojka oka
H02-H06,H20-H22,H30-

H32,H34-H36,H43-

H48,H51,H53,H55-H59

376 18 101 152 105 0

GRUPA 

VIII

BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG 

NASTAVKA
H60-H95 3145 489 957 1103 596 0

140
Bolesti srednjeg uva i bolesti mastoidnog 

nastavka
H65-H75 2189 467 683 679 360 0

141 Surditas H90-H91 51 0 17 23 11 0

142 Druge bolesti uva i bolesti mastoidnog nastavka H60-H62,H80-H83,H92,H95 905 22 257 401 225 0

GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 220 4 20 68 128 0

145 Hypertensio arterialis essentialis (primaria) I10 67 0 3 25 39 0

146 Druge bolesti krvnog pritiska I11-I15 3 0 0 0 3 0

148 Druge ishemijske bolesti srca I20,I23-I25 3 0 0 0 3 0

150
Poremećaji sprovodnog sistema srca i aritmije 
srca

I44-I49 47 0 5 8 34 0

151 Insufficientia cordis I50 2 0 0 2 0 0

152 Druge bolesti srca I27-I43,I51-I52 10 0 0 3 7 0

153 Krvarenja u mozgu I60-I62 1 0 0 0 1 0

158 Morbi vasorum periphericorum alii I73 2 0 0 0 2 0

160 Druge bolesti arterija, arteriola i kapilara I71-I72,I77-I79 1 0 0 1 0 0

161
Zapaljenje vena, zapaljenje vena sa trombozom, 

embolija i tromboza vena
I80-I82 1 0 0 0 1 0

162 Varices venarum extremitatum inferiorum I83 2 0 0 1 1 0

163 Haemorrhoides I84 10 0 0 3 7 0

164 Druge bolesti krvotoka I85-I99 71 4 12 25 30 0
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GRUPA 

X
BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 29879 1315 9020 11289 8254 1

165 Pharyngitis acuta et tonsillitis acuta J02-J03 13861 543 4415 5043 3860 0

166 Laryngitis et tracheitis acuta J04 1104 86 295 544 179 0

167
Infectiones tractus respiratorii superioris 

multiplices acutae loci non specificati
J00-J01,J05-J06 10056 508 2681 3770 3096 1

168 Influenza J10-J11 117 2 12 51 52 0

169 Pneumonia J12-J18 95 16 22 29 28 0

170 Bronchitis acuta et bronchiolitis acuta J20-J21 2086 130 690 822 444 0

171 Sinusitis chronica J32 9 0 0 6 3 0

172 Druge bolesti nosa i sinusa nosa J30-J31,J33-J34 1790 10 625 721 434 0

173
Morbi tonsillarum et vegetationum adenoidium 

chronici
J35 276 9 137 91 39 0

174 Druge bolesti gornjeg dela sistema za disanje J36-J39 8 0 1 2 5 0

175
Zapaljenje dušnica, emfizem i druge obstruktivne 
bolesti pluća

J40-J44 36 3 9 15 9 0

176 Asthma bronchiale J45-J46 396 2 123 179 92 0

177 Bronchiaectasia J47 2 0 0 2 0 0

179 Druge bolesti sistema za disanje J22,J66-J99 43 6 10 14 13 0

GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 1377 36 257 479 605 0

180 Caries dentium K02 20 0 4 10 6 0

181 Druge bolesti zuba i potpornih struktura K00-K01,K03-K08 146 20 35 51 40 0

182
Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda i 
vilica

K09-K14 92 2 22 39 29 0

183 Ulcus ventriculi et ulcus duodeni K25-K27 2 0 0 1 1 0

184 Gastritis et duodenitis K29 65 0 5 23 37 0

185
Druge bolesti jednjaka, želuca i 
dvanaestopalačnog creva

K20-K23 376 0 59 144 173 0

64

   BROJ UTVRĐENIH OBOLJENJA I STANJA U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ŠKOLSKE DECE I OMLADINE U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. 
GODINI

Tabela 26.-nastavak 4



186 Bolesti slepog creva K35-K38 49 1 12 17 19 0

187 Hernia inguinalis K40 26 1 11 6 8 0

188 Hernia femoralis K41-K46 6 0 2 2 2 0

189 Morbus Crohn et colitis ulcerosa K50-K51 15 0 1 2 12 0

190
Ileus paralyticus et obstructio intestinalis, sine 

hernia
K56 1 0 0 1 0 0

192 Druge bolesti creva i potrbušnice K52-K55,K58-K67 541 10 99 173 259 0

194 Druge bolesti jetre K71-K77 2 0 0 0 2 0

195 Cholelithiasis et cholecystitis K80-K81 3 0 0 0 3 0

197 Druge bolesti sistema za varenje K82-K83,K87-K93 33 2 7 10 14 0

GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 3214 114 852 1170 1078 0

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 858 30 246 300 282 0

199 Druge bolesti kože i potkožnog tkiva L10-L99 2356 84 606 870 796 0

GRUPA 

XIII

BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I 
VEZIVNOG TKIVA

M00-M99 1006 8 141 397 460 0

200 Zapaljenje zglobova M05-M14 16 0 2 9 5 0

201 Degenerativno zapaljenje zglobova M15-M19 17 0 1 8 8 0

202 Stečeni deformiteti udova M20-M21 54 1 21 22 10 0

203 Druga oboljenja zglobova M00-M03,M22-M25 187 2 17 83 85 0

204 Sistemska oboljenja vezivnog tkiva M30-M36 8 0 2 1 5 0

205
Poremećaji vratnog i drugog meĎupršljenskog 
diska

M50-M51 2 0 0 0 2 0

206 Druga oboljenja leĎa M40-M49,M53-M54 482 2 55 180 245 0

207 Bolesti mekog tkiva M60-M79 212 3 41 79 89 0

208 Poremećaji strukture i gustine kostiju M80-M85 2 0 0 1 1 0

209 Osteomyelitis M86 2 0 0 0 2 0

210
Druge bolesti mišićno-koštanog sistema i 
vezivnog tkiva

M87-M99 24 0 2 14 8 0
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GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 1135 40 241 350 503 1

211 Akutni i progresivni bubrežni sindromi N00,N01 7 0 1 3 3 0

212 Druge bolesti glomerula bubrega N02-N08 13 0 1 5 7 0

213 Bolesti kanalića bubrega i meĎućelijskog tkiva N10-N16 12 0 2 4 6 0

215 Mokraćni kamenci N20-N23 22 0 2 7 13 0

216 Cystitis N30 286 7 71 93 114 1

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 359 22 84 123 130 0

220 Hydrocele et spermatocele N43 5 0 3 2 0 0

221 Phymosis et paraphymosis N47 73 2 44 17 10 0

222 Druge bolesti muških polnih organa N44-N46,N48-N51 62 3 18 20 21 0

223 Bolesti dojke N60-N64 33 1 2 12 18 0

225 Cervititis uteri N72 2 0 0 0 2 0

226 Druga zapaljenja ženskih karličnih organa N71,N73-N77 34 4 9 7 14 0

228 Prolapsus genitaliorum femininorum N81 1 0 1 0 0 0

229
Morbi ovarii, tubae uterinae et parametrii non 

inflammatorii
N83 17 1 0 6 10 0

230 Poremećaji menstruacije N91-N92 44 0 2 10 32 0

233 Druga oboljenja polnomokraćnog puta N82,N84-N90,N93-N94,N96,N98-

N99
165 0 1 41 123 0

GRUPA 

XVII

UROĐENE NAKAZNOSTI DEFORMACIJE I 
HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI

Q00-Q99 222 1 86 81 54 0

254 Spina bifida Q05 4 0 0 1 3 0

255 Druge uroĎene anomalije nervnog sistema Q00-Q04,Q06-Q07 7 0 5 2 0 0

256 UroĎene anomalije krvotoka Q20-Q28 36 1 9 13 13 0

257 Labium leporinum et palatoschisis Q35-Q37 2 0 0 2 0 0

259 Druge uroĎene anomalije sistema za varenje Q38-Q40,Q42-Q45 6 0 2 1 3 0

260 Cryptorchismus Q53 21 0 8 12 1 0

261 Druge anomalije polnomokraćnog sistema Q50-Q52,Q54-Q64 29 0 10 14 5 0
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262 Deformationes coxae congenitae Q65 4 0 0 1 3 0

263 Deformationes pedis congenitae Q66 53 0 27 17 9 0

264
Druge uroĎene anomalije i deformacije mišićno 
koštanog sistema

Q67-Q79 33 0 9 13 11 0

265 Druge uroĎene anomalije Q10-Q18,Q30-Q34,Q80-Q89 21 0 12 3 6 0

266 Hromosomske nenormalnosti Q90-Q99 6 0 4 2 0 0

GRUPA 

XVIII

SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I 
LABORATORIJSKI NALAZI

R00-R99 10308 479 2834 3823 3172 0

267 Dolor abdominalis et pelvicus R10 2308 133 607 871 697 0

268 Febris causae ingotae R50 2264 178 743 809 534 0

270
Drugi simptomi, znaci i nenormalni klinički i 
laboratorijski nalazi

R00-R09,R11-R49,R51-

R53,R55-R99
5736 168 1484 2143 1941 0

XIX
POVEDE, TROVANJA I POSLEDICE 

DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA
S00-T8 3734 108 781 1741 1104 0

271 Fractura cranii et ossium faciei S02 20 0 4 5 11 0

272 Prelomi vrata, grudnog koša i karlice S12,S22,S32,T08 10 0 0 5 5 0

273 Fractura femoris S72 5 0 1 2 2 0

274 Prelomi drugih kostiju uda  S42,S52,S62,S82,S92,T10,T12 326 2 53 197 74 0

276
Specifična i višestruka uganuća, rascepi i 
utisnuća

S03,S13,S23,S33,S43,S53,S63,S73,

S83,S93,T03
373 3 43 151 176 0

277 Laesio traumatica oculi et orbitae S05 14 0 4 9 1 0

278 Laesio traumatica intracranialis S06 12 0 0 6 6 0

280
Udarne povrede i specifične, višestruke povrede 
sa amputacijom

S07-S08,S17-S18,S28,S38,S47-

S48,S57-S58,S67-S68,S77-S78,S87-

S88,S97-S98,T04-T05

1 0 0 1 0 0

281
Druge specifične, nespecifične i višestruke 
povrede

S00-S01,S04,S09-S11,S14-S16,S19-

S21,S24-S25,S29-S31,S34-S35,S39-

S41,S44-S46,S49-S51,S54-S56,S59-

S61,S64-S66,S69-S71,S74-S76,S79-

S81,S84-S86,S89-S91,S94-

S96,S99,T00-T01,T06-

T07,T09,T11,T13-T14

2701 97 606 1259 739 0
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282
Uticaji stranog tela unetog preko prirodnog 

otvora
T15-T19 45 1 7 23 14 0

283 Opekotine i nagrizi T20-T32 63 2 17 22 22 0

284 Trovanje drogama i biološkim supstancama T36-T50 2 0 0 1 1 0

285
Toksična dejstva supstanci nemedicinskog 
porekla

T51-T65 7 0 3 2 2 0

286 Sindrom lošeg postupanja T74 25 0 3 15 7 0

287 Drugi i nespecifični uticaji spoljnih uzroka T33-T35,T66-T73,T75-T78 124 3 39 40 42 0

288

Neke rane komplikacije povreda i komplikacije 

hirurškog i medicinskog lečenja neklasifikovane 
na drugom mestu

T79-T88 4 0 1 1 2 0

289
Posledice povreda, trovanja i druge posledice 

spoljnih uzroka
T90-T98 2 0 0 2 0 0

GRUPA 

XXI

FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO 
STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM 

SLUŽBOM
Z00-Z99 12319 119 3920 5880 2400 0

290
Lica koja traže zdravstvene usluge radi pregleda i 
ispitivanja

Z00-Z13 10932 77 3561 5402 1892 0

292
Ostala lica potencijalno zdravstveno ugrožena 
zaraznom bolešću

Z20,Z22-Z29 644 0 201 239 204 0

294 PreporoĎajni pregledi i druge kontrole trudnoće Z34-Z36 1 0 0 0 1 0

GRUPA

XXII ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 53 4 4 26 19 0
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Grafikon 15.
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 I  II III IV V VI VII VIII IX X XI XII XIII  XIV  XVII XVIII XIX XXI XXII

broj obolelih 9080 213 177 613 430 516 1253 3145 220 29879 1377 3214 1006 1135 222 10308 3734 12319 53

stopa na 1000 271 6 5 18 13 15 37 94 7 890 41 96 30 34 7 307 111 367 2
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Grupe oboljenja prema MKB-10

UtvrĎena oboljenja i stanja u primarnoj zdravstvenoj zaštiti školske dece i omladine u Južnobanatskom 
okrugu u 2024. godini prema grupama oboljenja
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA ŽENA 

 

 Zdravstvenu zaštitu žena starijih od 15 godina, u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga u 2024. godini pružalo je 19 doktora medicine, od kojih su 14 

specijalisti ginekologije i akušerstva (74%), dok je 5 doktora medicine na specijalizaciji i 26 

medicinskih sestara-tehničara više i srednje stručne spreme. 

 U proseku 1 doktor medicine je obezbeđivao zdravstvenu zaštitu za 5.949 žena starijih od 

15 godina, a jedna medicinska sestra-tehničar za 4.347 žena. 

 U 2024. godini svaka jedanaesta žena starija od 15 godina je posetila doktora 

medicine specijalistu ginekologa zbog dijagnostike i lečenja, sa prosečno 5 poseta po epizodi 

lečenja. 

             Najviše lečenih žena (31%) pripada dobnoj grupi od 50 i više godina. Kod ostalih 

medicinskih radnika, zbog dijagnostičkih i terapijskih procedura obavljeno je 0,7 poseta na 

svaki prvi pregled kod doktora medicine. Godišnja opterećenost lekara iznosi 8554 poseta, 

dnevna opterećenost 41 poseta. 

 U okviru savetovališnog rada, posebno se prati rad savetovališta za trudnice i 

savetovališta za planiranje porodice. U savetovalištima za trudnice evidentirano je 18.284 

poseta, sa prosečno 10 poseta po trudnoj ženi, a od toga je 1.823 prvih poseta. Najveći broj 

žena (43%), koje su posetile savetovalište za trudnice je bio u dobnoj grupi od 20-29 godina; 

u odnosu na mesec trudnoće, 60% je posetilo doktora medicine u prvom tromesečju, a 27% 

u drugom tromesečju. 13% žena se prvi put javilo lekaru u poodmakloj trudnoći (posle 6 

meseci).  Od ukupnog broja prvih poseta savetovalištu za trudnice, 8% su posete zbog nekog 

patološkog stanja. Savetovalište za planiranje porodice, ove godine prvi put u životu je 

posetilo 1168 žena generativnog doba. Među ženama  koje su se prvi put javile doktoru 

medicine u vezi planiranja porodice, najveći broj pripada dobnoj grupi od 30-39 godina 

(31%), a oko 8% njih je bilo mlađe od 19 godina. Doktori medicine su najčešće ordinirali 

oralna kontraceptivna sredstva (64,5%). 

U službama za zdravstvenu zaštitu žena starijih od 15 godina, na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, u 2024. godini, opšta stopa morbiditeta iznosi 263 na 1000 žena. Tri 

vodeće grupe bolesti čine oko 61% ukupnog morbiditeta: 

- bolesti mokraćno-polnog sistema (102 na 1000 žena); 

- trudnoća, rađanje i babinje (44 na 1000 žena); 

- tumori (15 na 1000 žena).                                                                                              72 



Tabela 27.

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

19 0 5 14 4 2 22 21 0 8

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 1 1 2
1

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
2 2

1

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 4 4 1 1 5 5
1

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 2 1 1 2 2
1

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 2 2 2 1
1

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 1 1 1 1
1

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 8 2 6 1 1 9 9
1

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 1 1 1 1
1
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MEDICINE
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Punktovi

ZDRAVSTENI RADNICI  U  ZDRAVSTVENOJ  ZAŠTITI ŽENA PREMA  STRUČNOJ SPREMI  U DOMOVIMA ZDRAVLJA                                                                               
U  JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U  2024.  GODINI

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

SA VIŠOM  STRUČNOM 
SPREMOM

ZDRAVSTVENI RADNICI

UKUPNO

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE-

TEHNIČARI
SPECIJALISTI

UKUPNO

ZDRAVSTVENI 

SARADNICI



do 19 

godina

20 - 29 

godina

30 - 39 

godina

40 -49 

godina

50 i više 
godina

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

19100 28387 45064 10001 634 1824 2062 2412 3069 7817 0 0 0 0

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
444 537 2425 996 54 164 194 187 397 696

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
473 366 1996 576 19 72 142 248 95 67

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 3431 2988 3838 3537 187 517 637 868 1328 3078

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 872 828 4479 569 102 115 125 112 115 1078

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 888 784 5823 1492 46 181 234 325 706 2740

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 505 1296 1459 104 7 21 37 19 20 20

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 12326 21014 23333 2319 202 690 587 520 320

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 161 574 1711 408 17 64 106 133 88 138
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BROJ POSETA U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ŽENA U DOMOVIMA ZDRAVLJA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA R
A

D
I 

S
IS

T
E

M
A

T
S

K
IH

 

P
R

E
G

L
E

D
A

R
A

D
I 

K
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N
T

R
O

L
N

IH
 

P
R

E
G

L
E

D
A

KUĆNE POSETE

p
si

h
o

lo
g

u

KOD OSTALIH 

MEDICINSKIH 

RADNIKA

LEKARA

KOD OSTALIH 

MEDICINSKIH 

RADNIKA so
c
.r

a
d

n
ik

u

UKUPNO

SVEGA

OD TOGA PREMA STAROSTI ŽENA

POSETE U ORDINACIJI

UKUPNO

PRVE POSETE KOD LEKARA

R
ed

n
i 

b
ro

j



Tabela 29.

1 2 3 4 5 6 7

2269 1464 82 3 117 603

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 536 257 111 168

2 DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 324 314 10

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 455 455

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 98 95 3

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 562 122 5 435

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 76 76

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 123 75 48

8 DOM ZDRAVLJA PLANDIŠTE 95 70 16 3 6
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BROJ ORDINIRANIH KONTRACEPTIVNIH SREDSTAVA U SAVETOVALIŠTU ZA PLANIRANJE PORODICE U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ŽENA 
U DOMOVIMA ZDRAVLJA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

DRUGI RAZLOZI 

POSETE

INTRAUTERINA DIJAFRAGMA

R
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n
i 

b
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DRUGA LOKALNA

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA
UKUPNO POSETA

OD TOGA PO VRSTI ORDINIRANIH KONTRACEPTIVNIH SREDSTAVA

ORALNA

UKUPNO



Tabela 30.

do 19 godina 20 - 29 godina 30 - 39 godina 40 i više godina

1 2 3 4 5 6 7 8

3195 2151 175 701 733 542 1168

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 536 401 28 131 146 96 255

2 DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 324 173 7 85 76 5

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 455 455 29 141 173 112 455

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 98 46 25 11 8 2

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 562 562 34 155 174 199

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 76 76 6 25 25 20 76

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 1049 382 42 128 108 104 382

8 DOM ZDRAVLJA PLANDIŠTE 95 56 4 25 23 4

76
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BROJ POSETA SAVETOVALIŠTU ZA PLANIRANJE PORODICE U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ŽENA                                                                                                        
U DOMOVIMA ZDRAVLJA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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n
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ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

UKUPNO

PRVI PUT U 

SAVETOVALIŠTU 
UOPŠTE

POSETE SAVETOVALIŠTU ZA PLANIRANJE PORODICE 

POSETE KOD LEKARA

UKUPNO 

POSETA



ukupno
do 3 

meseca

4 - 6 

meseci 

7 - 9 

meseci
ukupno svega do 19 20-29 30-39 40-49 50 i vise

0 1 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1823 1634 828 498 308 18284 1823 172 786 619 246 0

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
160 85 38 34 13 1096 160 11 96 50 3

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
21 10 10 478 21 6 10 5

3
DOM ZDRAVLJA 

VRŠAC 372 15 4 8 3 3315 372 43 165 149 15

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 119 1311 665 375 271 1430 119 36 51 32

5
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
232 117 83 28 6 3419 232 18 119 86 9

6
DOM ZDRAVLJA 

OPOVO
56 6 4 2 610 56 6 20 21 9

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 813 74 20 40 14 7676 813 50 302 257 204

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 50 16 4 11 1 260 50 2 23 19 6
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Tabela 31.

11 27 12

458 278 77

50 6

153 59 20

71 28 20

3

242 64 66

19 2

do 3 

meseca 

trudnoce

88 32 40

7 i vise 

meseci 

trudnoce

prve posete prema starosti

1092 496 235

2

4-6 

meseci 

trudnoce

4

BROJ POSETA SAVETOVALIŠTU ZA TRUDNICE U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ŽENA U DOMOVIMA ZDRAVLJA U JUŽNOBANATSKOM 
OKRUGU U 2024. GODINI

UKUPNO

Trudnice prvi put u savetovalistu PREMA PATOLOŠKOM STANJU

R
ed

n
i 

b
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j

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA
UKUPNO

OD TOGA PRVE POSETE SAVETOVALIŠTU ZA TRUDNICE



Tabela 32.

0 1 2 3

UKUPNO A00 - Z99 29744
GRUPA 

I
ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00 - B99 64

016 Infectio meningococcica A39 8

017 Septicaemia A40-A41 16

018 Druge bakterijske bolesti A21-A22,A24-A28,A31-A32,A38,A42-A49

023 Infectiones sexuales chlamyidales A55-A56 3

024 Druge infekcije pretežno prenete polnim putem A57-A64 22

033 Infectiones herpesvirales B00 1

041 Druge virusne bolesti A81,A87-A89,B03-B04,B07-B09,B25,B27-B34 14

042 Mycoses B35-B49

057 Druge zarazne bolesti
A65-A67,A69-A70,A74,A77-A79,B58-B64,B85-

B89,B94,B99

GRUPA 

II
TUMORI C00-D48 1679

061 Neoplasma malignum coli C18

062
Zloćudni tumori rektosigmoidnog spoja debelog creva, 
čmara i čmarnog kanala

C19-C21 2

073 Neoplasma malignum mammae C50 241

074 Neoplasma malignum cervicis uteri C53 264

075 Neoplasma malignum corporis uteri C54-C55 154

076 Drugi zloćudni tumori ženskih polnih organa C51-C52,C56-C58 146

084
Drugi sekundarni, zloćudni tumori neoznačenih i raznih 
lokalizacija

C73-C80,C97 3

085 Morbus Hodgkin C81 2

089 Carcinoma in situ cervicis uteri D06 5

092 Leiomyoma uteri D25 652

093 Neoplasma benignum ovarii D27 135

094 Neoplasma benignum organorum urinarioum D30 1

096
Dobroćudni tumori, drugi tumori  in situ i tumori 
neizvesnog i nepoznatog ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-D29,D31-

D32,D34-D48
74

GRUPA 

III

BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA 

I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 113

097 Anemia sideropenica D50 8

099
Hemoragijska stanja i druge bolesti krvi i krvotvornih 

organa
D65-D77 105

GRUPA 

IV

BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, 
ISHRANE I METABOLIZMA

E00-E90 136

101 Poremećaji štitaste žlezde zbog nedostatka joda E00-E02 7

102 Thyreotoxicosis E05

103 Drugi poremećaji štitaste žlezde E03-E04,E06-E07 14

104 Diabetes mellitus E10-E14 1

109 Obesitas E66 4

110 Dehydratio et hypovolaemia E86 2

111
Drugi poremećaji žlezda sa unutrašnjim lučenjm, ishrane 
i metabolizma

E15-E35,E58-E63,E65,E67-E85,E87-E90 108

78
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Tabela 32.-nast.1

0 1 2 3

GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 5

145 Hypertensio arterialis essentialis (primaria) I10 4

160 Druge bolesti arterija, arteriola i kapilara I71-I72,I77-I79 1

GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 1

192 Druge bolesti creva i potrbušnice K52-K55,K58-K67 1

GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 20

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 4

199 Druge bolesti kože i potkožnog tkiva L10-L99 16

GRUPA 

XIII

BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I 
VEZIVNOG TKIVA

M00-M99 3

200 Zapaljenje zglobova M05-M14 2

201 Degenerativno zapaljenje zglobova M15-M19 1

GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 11525

211 Akutni i progresivni bubrežni sindromi N00,N01 1

215 Mokraćni kamenci N20-N23 3

216 Cystitis N30 435

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 158

223 Bolesti dojke N60-N64 288

224 Salpingitis et oophoritis N70 189

225 Cervicitis uteri N72 1366

226 Druga zapaljenja ženskih karličnih organa N71,N73-N77 2697

227 Endrometriosis N80 132

228 Prolapsus genitaliorum femininorum N81 283

229
Morbi ovarii, tubae uterinae et parametrii non 

inflammatorii
N83 513

230 Poremećaji menstruacije N91-N92 1584

231 Morbi climactertici N95 1408

232 Sterilitas feminae N97 1254

233 Druga oboljenja polnomokraćnog puta N82,N84-N90,N93-N94,N96,N98-N99 1214

GRUPA 

XV
TRUDNOĆA, RAĐANJE I BABINJE O00-O48 5026

234 Abortus spontaneus O03 51

235 Abortus medicalis O04 38

236 Druge trudnoće sa pobačajem O00-O02,O05-O08 173

237
Otok, belančevine u mokraći i povišen pritisak u 
trudnoći, poroĎaju i poroĎajnom periodu

O10-O16 14

239
Briga trudnice u vezi pola i amnionske duplje i mogućih 
problema poroĎaja

O30-O43,O47,O48 16

241 Haemorrhagia post partum O72 1

242 Druge komplikacije trudnoće i poroĎaja O20-O29,O60-O63,O67-O71,O73-

O75,O81-O84
4470

243 Partus spontaneus simplex O80 222
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0 1 2 3

244
Komplikacije u babinjama i drugim stanjima koja 

komplikuju trudnoću i raĎanje
O85-O99 41

GRUPA 

XVIII

SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I 
LABORATORIJSKI NALAZI

R00-R99 129

267 Dolor abdominalis et pelvicus R10 95

270
Drugi simptomi, znaci i nenormalni klinički i 
laboratorijski nalazi R00-R09,R11-R49,R51-R53,R55-R99

34

XIX
POVEDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA 

SPOLJNIH FAKTORA
S00-T8 0

GRUPA 

XXI

FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I 
KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM Z00-Z99 11043

290
Lica koja traže zdravstvene usluge radi pregleda i 
ispitivanja

Z00-Z13 6720

293 Kontracepcija Z30 670

294 PreporoĎajni pregledi i druge kontrole trudnoće Z34-Z36 1799

296 Nega i pregled posle poroĎaja Z39 649

297
Lica u zdravstvenim službama radi odreĎenih tretmana i 
zdravstvene zaštite Z40-Z54 60

298 Lica u zdravstvenim službama iz drugih razloga Z31-Z33,Z37,Z55-Z99 1145
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Grafikon 17.
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 I  II  III  IV  V VI  IX  X XI  XII XIII  XIV XV  XVII  XVIII  XIX XXI

broj obolelih 64 1679 113 136 5 1 20 3 11525 5026 129 11043

stopa na 1000 1 15 1 1 0 0 0 0 0 0 0 102 44 0 1 0 98
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Grafikon 18.
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Druge

komplikacije

trudnoće i
porođaja

(O20-O29,
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broj obolelih 4470 2697 1584 1408 1366 1254 1214 652 513 435

stopa na 1000 40 24 14 12 12 11 11 6 5 4

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

4500

5000

Deset najčešćih oboljenja i stanja u primarnoj zdravstvenoj zaštiti žena u Južnobanatskom okrugu u 2024. 
godini  prema dijagnozama



 

       

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA RADNIKA 

 

 Prema popisu iz 2022. godine radno aktivno stanovništvo obuhvata populaciju 

između 20 i 65 godina starosti, što iznosi 58% stanovnika Južnobanatskog okruga. Ovoj 

populaciji zdravstvenu zaštitu obezbeđuju služba za zdravstvenu zaštitu odraslih i služba za 

zdravstvenu zaštitu radnika. Zdravstvena zaštita radno angažovanog stanovništva se obavlja 

u službama medicine rada i na teritoriji Južnobanatskog okruga ona obuhvata zaposlene u 

državnom i privatnom sektoru (prema podacima Republičkog Zavoda za statistiku broj 

zaposlenih u 2024.  godini iznosi 71689 stanovnika ili 28 % od ukupnog broja stanovnika u 

okrugu). U službama medicine rada u 2024. godini, angažovano je 7 doktora medicine, od 

kojih su 5 specijalisti (71,4%)  i 9 medicinskih sestara-tehničara više i srednje stručne 

spreme. U proseku 1 doktor medicine je obezbeđivao zdravstvenu zaštitu za 10241 radno 

aktivnih stanovnika, a jedna medicinska sestra-tehničar 7965 radno aktivnih stanovnika. 

 Tokom 2024. godine svaki radnik je prosečno imao 0,48 epizoda lečenja. Ostvareno 

je ukupno 0,3 kontrolnih poseta doktoru medicine u ordinaciji zbog bolesti ili povreda i 0,2 

poseta kod medicinske sestre-tehničara zbog različitih intervencija. Godišnja opterećenost 

lekara iznosi 4914 poseta, dnevna opterećenost 23 poseta i 3 posete na sat. 

Preventivnim pregledima (sistematski, periodični, kontrolni) je obuhvaćeno 2,5% 

radnika. U cilju zapošljavanja pregledano je ukupno 693 lica, pri čemu nije bilo nesposobnih 

za rad. 

 U službama za zdravstvenu zaštitu radno aktivnog stanovništva, na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, u 2024. godini, na 1000 radnika registrovano je 174 različitih 

oboljenja. Pet vodećih grupa bolesti čine 63% ukupnog morbiditeta ove grupacije 

stanovnika, a to su: 

-    bolesti sistema za disanje (49 na 1000 zaposlenih stanovnika); 

-    bolesti sistema krvotoka  (23 na 1000 zaposlenih stanovnika); 

-    bolesti mišićno-koštanog sistema i vezivnog tkiva  (17 na 1000 zaposlenih stanovnika ); 

-   bolesti žlezda sa unutrašnjim lučenjem, ishrane i metabolizma (10 na 1000 zaposlenih 

stanovnika); 

-    bolesti mokraćno-polnog sistema (10 na 1000 zaposlenih stanovnika). 
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OPŠTE 
MEDICINE

N
A

 S
P

E
C

IJ
A

L
IZ

A
C

IJ
I

S
P

E
C

IJ
A

L
IS

T
I

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

7 0 2 5 1 1 8 8 0 0 0 0 0 2

1
DOM ZDRAVLJA 

VRŠAC 4 1 3 1 1 4 4 1

2
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
3 1 2 4 4 1
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UKUPNO

ZDRAVSTVENI RADNICI I ZDRAVSTVENI SARADNICI  PO OPŠTINAMA U SLUŽBI MEDICINE RADA U 2024. GODINI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU                                                                                                               

NEMEDICINSKI RADNICI

SA NIŽOM 
SPREMOM

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

UKUPNO

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

LEKARI

MESTA 

PUNKTOVI

OSTALI

Tabela 33.

SVEGA

ZDRAVSTVENI RADNICI

VIŠA STRUČNA 
SPREMA

SOCIJALNI 

RADNICI
PSIHOLOZI



 

UKUPNO

OD TOGA SA 

UTVRĐENIM 
PATOLOŠKIM 

STANJEM

PREDLOŽENO 
ZA PROMENU 

RADNOG 

MESTA
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O

N
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A
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N
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M

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

7203 249 25 3277 0 0 0 0 0 0 0 0

1
DOM ZDRAVLJA 

VRŠAC 6844 3277

2
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
359 249 25
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ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

PREGLEDANO

SISTEMATSKI PREGLEDI

SISTEMATSKI I KONTROLNI PREGLEDI 

RADNIKA

PREDLOŽENO  
ZA PROMENU 

RADNOG 

MESTA

OMLADINA DO 19 GOD
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 PERIODIČNI, SISTEMATSKI I KONTROLNI PREGLEDI PO OPŠTINAMA U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U 2024. GODINI

PERIODIČNI I SISTEMATSKI PREGLEDI OMLADINE

UČENICI ŠKOLE ZA 
KVALIFIKOVANE RADNIKE

Tabela 34.



UKUPNO
OD TOGA 

PRVE

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

555 988 224 0 34401 14525 12061 16 16 775 693 262 0 0 6465 277

1 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 9 224 14514 7930 7367 595 513 82 5652 185

2 DOM ZDRAVLJA KOVIN 546 988 19887 6595 4694 16 16 180 180 180 813 92
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Tabela 35.
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Tabela 36.

0 1 2 3

A00 - Z99 U12 13109

GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00 - B99 331

005 Diarrhoea et gastroenteritis A09 39

006 Druge zarazne bolesti A02,A04-A05,A07-A08 40

018 Druge bakterijske bolesti
A21-A22,A24-A28,A31-

A32,A38,A42-A49
32

033 Infectiones herpesvirales B00 2

034 Varicella et Herpes zoster B01-B02 7

041 Druge virusne bolesti
A81,A87-A89,B03-B04,B07-

B09,B25,B27-B34
191

042 Mycoses B35-B49 8

057 Druge zarazne bolesti i parazitarne bolesti
A65-A67,A69-A70,A74,A77-

A79,B58-B64,B85-B89,B94,B99
12

GRUPA II TUMORI C00-D48 251

058 Zloćudni tumori usne, usne duplje i ždrela C00-C14 5

060 Neoplasma malignum gasteris C 16 1

061 Neoplasma malignum coli C18 13

062
Zloćudni tumori rektosigmoidnog spoja debelog creva, čmara i 
čmarnog kanala

C19-C21 6

063 Neoplasma malignum hepatis et ductum biliarium intrahepaticorum C22 1

064 Neoplasma malignum pancreatis C25 3

065 Neoplasma malignum intestini tenuis C17,C23-C24,C26 2

067 Neoplasma malignum tracheae, bronchi et pulmonis C33-C34 10

068 Neoplasma malignum cavi nasi et auris mediae C30-C31,C37-C39 1

070 Melanoma malignum cutis C43 1

071 Neoplasma malignum cutis aliud C44 8

072 Neoplasma malignum textus connexivi et mollis alterius C45-C49 5

073 Neoplasma malignum mammae C50 17

074 Neoplasma malignum cervicis uteri C53 1

075 Neoplasma malignum corporis uteri C54-C55 1

076 Neoplasma malignum vulvae C51-C52,C56-C58 2

077 Neoplasma malignum prostatae C61 5

078 Drugi zloćudni tumori muških polnih organa C60,C62-C63 3

079 Neoplasma malignum vesicae urinariae C67 5

080 Drugi zloćudni tumori sistema za mokrenje C64-C66,C68 2

082 Neoplasma malignum cerebrale C71 2

084 Drugi sekundarni, zloćudni tumori neoznačenih i raznih lokalizacija C73-C80,C97 16

085 Morbus Hodgkin C81 1

086 Lymphoma non Hodgkin C82-C85 1

087 Leucaemia C91-C95 1

088 Drugi zloćudni tumori limfne žlezde, krvne loze i srodnog tkiva C88-C90,C96 2

090 Neoplasma benignum cutis D22-D23 20

092 Leiomyoma uteri D25 4

093 Neoplasma benignum ovarii D27 2
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Tabela 36.nast.1

0 1 2 3

095
Neoplasma benigni cerebri et systematis nervosi centralis, partium 

aliorum
D33 1

096
Dobroćudni tumori, drugi tumori >>in situ<< i tumori neizvesnog i 

nepoznatog ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-

D29,D31-D32,D34-D48
109

GRUPA III
BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I 

POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 172

097 Anemia sideropenica D50 58

098 Druge slabokrvnosti D51-D64 72

099 Hemoragijska stanja i druge bolesti krvi i krvotvornih organa D65-D77 12

100 Neki poremećaji imunog sistema D80-D89 30

GRUPA IV
BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I 

METABOLIZMA
E00-E90 970

101 Poremećaji štitaste žlezde zbog nedostatka joda E00-E02 114

102 Thyreotoxicosis E05 23

103 Drugi poremećaji štitaste žlezde E03-E04,E06-E07 159

104 Diabetes mellitus E10-E14 227

105 Pothranjenost E40-E46 51

107 Drugi nedostaci vitamina E51-E56 30

108 Sequelae malnutritionis et deficientiae materiarum nutritivarum aliae E64 10

109 Obesitas E66 137

111
Drugi poremećaji žlezda sa unutrašnjim lučenjm, ishrane i 
metabolizma

E15-E35,E58-E63,E65,E67-E85,E87-

E90
219

GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA F00-F99 395

112 Dementia F00-F03 14

113
Disordines mentales et disordines morum propter usum alcoholis 

(Alcoholismus)
F10 5

114
Duševni poremećaji i poremećaji ponašanja uzrokovani upotrebom 
droga

F11-F19 4

115 Shizofrenija, shiotipski poremećaji, sumanuti poremećaji F20-F29 18

116 Poremećaji raspoloženja (afektivni poremećaji) F30-F39 129

117 Neurotski, stresogeni i somatoformni poremećaji F40-F48 124

118 Retardatio mentalis F70-F79 5

119 Drugi duševni poremećaji i poremećaji ponašanja F04-F09,F50-F69,F80-F99 96

GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 197

121 Morbus Parkison G20 9

123 Sclerosis multiplex G35 9

124 Epilepsia G40-G41 6

125 Migrena i druge glavobolje G43-G44 42

126 Ischaemia cerebri transitiva et syndromae affines G45 4

127 Poremećaji nerava, korena živaca i snopova živaca G50-G59 24

128 Moždana paraliza i drugi simptomi paralize G80-G83 18

129 Druge bolesti nervnog sistema
G10-G13,G21-G26,G31-G32,G36-

G37,G46-G47,G60-G73,G90-G99
85

GRUPA VII BOLESTI OKA I  PRIPOJKA OKA H00-H59 205

130 Bolesti očnog kapka H00-H01 44

131 Bolesti vežnjače oka H10-H13 21

132 Bolesti beonjače i rožnjače H15-H19 2

133 Cataracta i druga oboljenja sočiva H25-H28 22
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Tabela 36.nast.2

0 1 2 3

134 Ablatio retinae et ruptura retinae H33 2

135 Glaucoma H40-H42 33

136 Strabismus H49-H50 2

137 Anomaliae refractionis et anomaliae accommodationis H52 10

138 Amaurosis et amblyopia H54 2

139 Drugi poremećaji oka i pripojka oka H02-H06,H20-H22,H30-H32,H34-

H36,H43-H48,H51,H53,H55-H59
67

GRUPA 

VIII
BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA H60-H95 174

140 Bolesti srednjeg uva i bolesti mastoidnog nastavka H65-H75 76

141 Surditas H90-H91 4

142 Druge bolesti uva i bolesti mastoidnog nastavka H60-H62,H80-H83,H92,H95 94

GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 1684

143 Febris rheumatica I00-I02 45

145 Hypertensio arterialis essentialis (primaria) I10 1064

146 Druge bolesti krvnog pritiska I11-I15 167

147 Infarctus myocardi acutus I21-I22 12

148 Druge ishemijske bolesti srca I20,I23-I25 84

149 Embolia pulmonalis I26 1

150 Block atrioventricularis et block rami sinistri I44-I49 108

151 Insufficientia cordis I50 9

152 Druge bolesti srca I27-I43,I51-I52 36

154 Infarctus cerebri I63 8

155 Apoplexia cerebri ut haemorrhagia sive infarctus non specificata I64 2

156 Druge bolesti krvnih sudova mozga I65-I69 21

157 Atherosclerosis I70 8

158 Morbi vasorum periphericorum alii I73 2

159 Embolia arterium et thrombosis arterium I74 2

160 Druge bolesti arterija, arteriola i kapilara I71-I72,I77-I79 8

161
Zapaljenje vena, zapaljenje vena sa trombozom, embolija i tromboza 

vena
I80-I82 8

162 Varices venarum extremitatum inferiorum I83 14

163 Haemorrhoides I84 21

164 Druge bolesti krvotoka I85-I99 64

GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 3518

165 Pharyngitis acuta et tonsillitis acuta J02-J03 1295

166 Laryngitis et tracheitis acuta J04 158

167
Infectiones tractus respiratorii superioris multiplices acutae loci non 

specificati
J00-J01,J05-J06 799

168 Influenza J10-J11 412

169 Pneumonija J12-J18 80

170 Bronchitis acuta et bronchiolitis acuta J20-J21 132

171 Sinusitis chronica J32 37
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Tabela 36.nast.3

0 1 2 3

172 Druge bolesti nosa i sinusa nosa J30-J31,J33-J34 255

173 Morbi tonsillarium et vegetationum adenoidium chronici J35 1

174 Druge bolesti gornjeg dela sistema za disanje J36-J39 1

175 Zapaljenje dušnica, emfizem i druge obstruktivne bolesti pluća J40-J44 44

176 Asthma bronchiale J45-J46 49

179 Druge bolesti sistema za disanje J22,J66-J99 255

GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 712

180 Caries dentium K02 2

181 Druge bolesti zuba i potpornih struktura K00-K01,K03-K08 15

182 Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda i vilica K09-K14 6

184 Gastritis et duodenitis K29 141

183 Ulcus ventriculi K25-K27 2

185 Druge bolesti jednjaka, želuca i dvanaestopalačnog creva K20-K23, K28, K30-K31 60

186 Bolesti slepog creva K35-K38 21

187 Hernia inguinalis K40 26

188 Hernia femoralis K41-K46 13

189 Morbus Crohn et colitis ulcerosa K50-K51 19

191 Diverticulosis intestini K57 5

192 Druge bolesti creva i potrbušnice K52-K55,K58-K67 181

193 Morbus hepatis alcoholicus K70 2

194 Druge bolesti jetre K71-K77 52

195 Cholelithiasis et cholecystitis K80-K81 48

196 Pancreatitis acuta K85-K86 6

197 Druge bolesti sistema za varenje K82-K83,K87-K93 113

GRUPA XII BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 441

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 281

199 Druge bolesti kože i potkožnog tkiva L10-L99 160

GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA M00-M99 1202

200 Zapaljenje zglobova M05-M14 103

201 Degenerativno zapaljenje zglobova M15-M19 74

202 Stečeni deformiteti udova M20-M21 4

203 Druga oboljenja zglobova M00-M03,M22-M25 159

204 Sistemska oboljenja vezivnog tkiva M30-M36 15

205 Poremećaji vratnog i drugog meĎupršljenskog diska M50-M51 50

206 Druga oboljenja leĎa M40-M49,M53-M54 620

207 Bolesti mekog tkiva M60-M79 108

208 Poremećaji strukture i gustine kostiju M80-M85 28

210 Druge bolesti mišićno-koštanog sistema i vezivnog tkiva M87-M99 41
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Tabela 36.nast.4

0 1 2 3

GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 751

212 Druge bolesti glomerula bubrega N02-N08 1

213 Bolesti kanalića bubrega i meĎućelijskog tkiva N10-N16 6

214 Nedovoljna funkcija bubrega N17-N19 8

215 Mokraćni kamenci N20-N23 54

216 Cystitis N30 105

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 289

218 Hyperplasia prostatae N40 115

219 Morbi prostatae alii N41-N42 25

221 Phymosis et paraphymosis N47 4

222 Druge bolesti muških polnih organa N44-N46,N48-N51 16

223 Bolesti dojke N60-N64 64

224 Salpingitis et oophoritis N70 1

225 Cervicitis uteri N72 1

226 Endrometriosis N71,N73-N77 1

228 Prolapsus genitaliorum femininorum N81 1

229 Morbi ovarii, tubae uterinae et parametrii non inflammatorii N83 2

230 Poremećaji menstruacije N91-N92 1

231 Morbi climactertici N95 2

232 Sterilitas feminae N97 3

233 Druga oboljenja polnomokraćnog puta N82,N84-N90,N93-N94,N96,N98-

N99
52

GRUPA 

XVII

UROĐENE NAKAZNOSTI DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE 
NENORMALNOSTI

Q00-Q99 9

256 UroĎene anomalije krvotoka Q20-Q28 3

261 Druge anomalije polno-mokraćnog sistema Q50-Q52,Q54-Q64 2

262 Deformationes coxae congenitae Q65 1

265 Malformationes palpebrae, apparatus lacrimalis et orbitae congenitae Q10-Q18,Q30-Q34,Q80-Q89 2

266 Syndroma Down Q90-Q99 1

GRUPA 

XVIII

SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI 
NALAZI

R00-R99 1149

267 Dolor abdominalis et pelvicus R10 223

268 Febris causae ingotae R50 313

270 Drugi simptomi, znaci i nenormalni klinički i laboratorijski nalazi R00-R09,R11-R49,R51-R53,R55-

R99
613

GRUPA 

XIX

POVREDE TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH 

FAKTORA
S00-S98 550

271 Fractura cranii et ossium faciei S02 4

272 Prelomi vrata, grudnog koša i karlice S12,S22,S32,T08 5

273 Fractura femoris S72 3
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Tabela 36.nast.5

0 1 2 3

274 Prelomi drugih kostiju uda     S42,S52,S62,S82,S92,T10,T12 28

276 Specifična i višestruka uganuća, rascepi i utisnuća S03,S13,S23,S33,S43,S53,S63,S73,S

83, S93,T03
24

277 Laesio traumatica oculi et orbitae S05 2

278 Laesio traumatica intracranialis S06 2

280 Udarne povrede i specifične, višestruke povrede sa amputacijom
S07-S08,S17-S18,S28,S38,S47-S48,S57-

S58,S67-S68,S77-S78,S87-S88,S97-

S98,T04-T05

2

281 Druge specifične, nespecifične i višestruke povrede

S00-S01,S04,S09-S11,S14-S16,S19-

S21,S24-S25,S29-S31,S34-S35,S39-

S41,S44-S46,S49-S51,S54-S56,S59-

S61,S64-S66,S69-S71,S74-S76,S79-

S81,S84-S86,S89-S91,S94-

S96,S99,T00-T01,T06-

T07,T09,T11,T13-T14

448

282 Uticaji stranog tela unetog preko prirodnog otvora T15-T19 4

283 Opekotine i nagrizi T20-T32 9

285 Effectus alcoholis toxicus T51-T65 1

287 Drugi i nespecifični uticaji spoljnih uzroka T33-T35,T66-T73,T75-T78 15

288
Neke rane komplikacije povreda i komplikacije hirurškog i 
medicinskog lečenja neklasifikovane na drugom mestu T79-T88 3

289 Posledice povreda, trovanja i druge posledice spoljnih uzroka T90-T98

GRUPA 

XXI

FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT 
SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM Z00-Z99 197

292 Ostala lica potencijalno zdravstveno ugrožena zaraznom bolešću Z20,Z22-Z29 66

297
Lica u zdravstvenim službama radi odreĎenih tretmana i zdravstvene  
zaštite

Z40-Z54 24

298 Lica u zdravstvenim službama iz drugih razloga Z31-Z33,Z37,Z55-Z99 107

GRUPA 

XXII
ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 4
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA ODRASLIH 

 
 

 Na pružanju zdravstvene zaštite odraslom stanovništvu, u domovima zdravlja na 

teritoriji Južnobanatskog okruga, u 2024. godini je angažovan 141 doktor medicine, od kojih 

je 41 specijalista (29%), dok je 17 doktora medicine na specijalizaciji i 221 zdravstveni 

radnik sa višom i srednjom stručnom spremom, od kojih su 217 medicinske sestare-tehničari. 

Jedan doktor medicine je obezbeđivao zdravstvenu zaštitu za 1.468, a jedna medicinska 

sestra za 954 odraslih stanovnika. 

 Tokom 2024. godine odraslo stanovništvo je prosečno imalo 5,2 epizoda lečenja sa 

oko 1,8 kontrolnih poseta po epizodi i 2,8 poseta kod medicinske sestre-tehničara zbog 

injekcione terapije, previjanja ili neke druge intervencije. 

 Opšta stopa registrovanog morbiditeta iznosi 1909 na 1000 stanovnika starijih od 18 

godina. To praktično znači da je tokom 2024. godine, u proseku kod svakog stanovnika na 

teritoriji Južnobanatskog okruga, dijagnostikovano 1,9 oboljenja. Pet vodećih grupa bolesti 

čine 55% ukupnog morbiditeta: 

- bolesti sistema krvotoka  (320 na 1000 stanovnika); 

- bolesti sistema za disanje (303 na 1000 stanovnika); 

- bolesti mišićno-koštanog sistema (169 na 1000 stanovnika); 

- simptomi, znaci i patološki klinički i laboratorijski nalazi (142 na 1000 stanovnika); 

- bolesti žlezda sa unutrašnjim lučenjem, ishrane i metabolizma (123 na 1000 stanovnika). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

97 



OPŠTE 
MEDICINE N

A
 

S
P

E
C

IJ
A

L
IZ

A
C

IJ
I

SPECIJALISTI

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

141 83 17 41 8 7 213 210 0 0 0 0 0 89

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR           
13 10 1 2 22 21 10

2
DOM ZDRAVLJA 

BELA CRKVA
5 5 1 1 11 11 3

3
 DOM  ZDRAVLJA 

VRŠAC 21 14 7 2 1 26 25 25

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 14 12 2 17 17 7

5
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
13 9 4 1 1 19 18 8

6
DOM ZDRAVLJA 

OPOVO
7 1 6 8 8 4

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 63 31 12 20 4 4 93 93 19

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 5 1 2 2 17 17 13
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ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

SVEGA

OD TOGA

ukupno ostali
Mesto-

punktovi
OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

ZDRAVSTVENI  RADNICI  U  ZDRAVSTVENOJ  ZAŠTITI  ODRASLOG STANOVNIŠTVA PREMA  STRUČNOJ SPREMI  U DOMOVIMA ZDRAVLJA U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U  2024.  GODINI

Tabela 37.

ZDRAVSTVENI RADNICI

sa nižom 
spremom

Nemedicinski radnici

LEKARI VIŠA STRUČNA SPREMA

psiholozi logopedi

SVEGA



Tabela 38.

u
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

UKUPNO 14852 33824 7738 0 1079966 386762 574349 4476 49227 33 33 0 0 0

ALIBUNAR 484 978 79783 47619 41674 1370 4578

BELA CRKVA 1028 256 56785 18843 14293 41 2720

VRŠAC 939 3161 133335 69843 60762 234 1106

KOVAČICA 1419 1859 128945 32917 95558 6113 33 33

KOVIN 5149 7015 91997 34537 34130 359 5030

OPOVO 1126 3486 53969 15458 47405 850 4470

PANČEVO 4604 23716 488780 157488 253312 1060 16808

PLANDIŠTE 103 1091 46372 10057 27215 562 8402
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Tabela 39.

0 1 2 3

A00 - U12 395052

GRUPA 

I
ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI A00 - B99 17661

003 Shigellosis A03 1

004 Amoebiasis A06 5

005 Diarrhoea et gastroenteritis A09 1718

006 Druge zarazne bolesti A02,A04-A05,A07-A08 1601

007 Tuberculosis pulmonis A15-A16 17

008 Tuberculosis alia A17-A19 2

015 Pertussis A37 11

017 Septicaemia A40-A41 13

018 Druge bakterijske bolesti A21-A22,A24-A28,A31-A32,A38,A42-A49 4803

020 Syphilis recens A51 1

024 Druge infekcije pretežno prenete polnim putem A57-A64 50

033 Infectiones herpesvirales B00 191

034 Varicella et Herpes zoster B01-B02 824

036 Rubeola B06 1

037 Hepatitis acuta B B16 5

038 Druga virusna žutica B15,B17-B19 88

040 Parotitis B26 2

041 Druge virusne bolesti A81,A87-A89,B03-B04,B07-B09,B25,B27-B34 6620

042 Mycoses B35-B49 908

047 Infectiones trematodicae aliae B66 1

048 Echinococcosis B67 5

053 Druge helmintijaze B68-B71,B75,B77-B83 64

054 Sequelae tuberculosis B90 13

055 Sequelae poliomyelitidis B91 1

057 Druge zarazne bolesti
A65-A67,A69-A70,A74,A77-A79,B58-B64,B85-

B89,B94,B99
716

GRUPA 

II
TUMORI C00-D48 8980

058 Zloćudni tumori usne, usne duplje i ždrela C00-C14 146

059 Neoplasma malignum oesophagi C15 26

060 Neoplasma malignum gasteris C16 85

061 Neoplasma malignum coli C18 373

062
Zloćudni tumori rektosigmoidnog spoja debelog 
creva, čmara i čmarnog kanala

C19-C21 423

063
Neoplasma malignum hepatis et ductum biliarium 

intrahepaticorum
C22 48

064 Neoplasma malignum pancreatis C25 76

065 Drugi zloćudni tumori organa za varenje C17,C23-C24,C26 45

066 Neoplasma malignum laryngis C32 66

067
Neoplasma malignum tracheae, bronchi et 

pulmonis
C33-C34 501

068
Drugi zloćudni tumori organa za disanje i 
intratorakalnih organa

C30-C31,C37-C39 45

069 Zloćudni tumor kosti i zglobne hrskavice C40-C41 56
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070 Melanoma malignum cutis C43 101

071 Neoplasma malignum cutis aliud C44 378

072 Zloćudni tumori vezivnog i mekog tkiva C45-C49 75

073 Neoplasma malignum mammae C50 964

074 Neoplasma malignum cervicis uteri C53 156

075 Neoplasma malignum corporis uteri C54-C55 103

076 Drugi zloćudni tumori ženskih polnih organa C51-C52,C56-C58 140

077 Neoplasma malignum prostatae C61 386

078 Drugi zloćudni tumori muških polnih organa C60,C62-C63 72

079 Neoplasma malignum vesicae urinariae C67 278

080 Drugi zloćudni tumori sistema za mokrenje C64-C66,C68 117

081 Neoplasma malignum oculi et adnexorum oculi C69 32

082 Neoplasma malignum cerebri C71 102

083
Zloćudni tumori drugih delova centralnog nervnog 
sistema

C70,C72 3

084
Drugi sekundarni, zloćudni tumori neoznačenih i 
raznih lokalizacija

C73-C80,C97 395

085 Morbus Hodgkin C81 99

086 Lymphoma non-Hodgkin C82-C85 143

087 Leucaemia C91-C95 148

088
Drugi zloćudni tumori limfne žlezde, krvne loze i 
srodnog tkiva

C88-C90,C96 98

089 Carcinoma in situ cervicis uteri D06 8

090 Neoplasma benignum cutis D22-D23 1203

091 Neoplasma benignum mammae D24 174

092 Leiomyoma uteri D25 79

093 Neoplasma benignum ovarii D27 40

094 Neoplasma benignum organorum urinarioum D30 19

095
Neoplasmata benigna cerebri et systematis nervosi 

centralis, partium aliorum
D33 160

096
Dobroćudni tumori, drugi tumori >>in situ<< i 

tumori neizvesnog i nepoznatog ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-D29,D31-D32,D34-

D48
1617

GRUPA 

III

BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH 

ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA D50-D89 3517

097 Anemia sideropenica D50 2280

098 Druge slabokrvnosti D51-D64 581

099
Hemoragijska stanja i druge bolesti krvi i 

krvotvornih organa
D65-D77 622

100 Neki poremećaji imunog sistema D80-D89 34

GRUPA 

IV

BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM 
LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA E00-E90 25499

101 Poremećaji štitaste žlezde zbog nedostatka joda E00-E02 190

102 Thyreotoxicosis E05 527

103 Drugi poremećaji štitaste žlezde E03-E04,E06-E07 3701

104 Diabetes mellitus E10-E14 14204
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105 Pothranjenost E40-E46 39

106 Avitaminosis A E50 11

107 Drugi nedostaci vitamina E51-E56 301

108
Sequelae malnutritionis et deficientiae materiarum 

nutritivarum aliae
E64 1

109 Obesitas E66 1137

110 Dehydratio et hypovolaemia E86 8

111
Drugi poremećaji žlezda sa unutrašnjim lučenjem, 
ishrane i metabolizma

E15-E35,E58-E63,E65,E67-E85,E87-E90 5380

GRUPA 

V

DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI 
PONAŠANJA F00-F99 13878

112 Dementia F00-F03 866

113
Disordines mentales et disordines morum propter 

usum alcoholis (Alcoholismus)
F10 409

114
Duševni poremećaji i poremećaji ponašanja 
uzrokovani upotrebom droga

F11-F19 316

115
Shizofrenija, shiotipski poremećaji, sumanuti 
poremećaji

F20-F29 1499

116 Poremećaji raspoloženja (afektivni poremećaji) F30-F39 4559

117 Neurotski, stresogeni i somatoformni poremećaji F40-F48 4669

118 Retardatio mentalis F70-F79 221

119 Drugi duševni poremećaji i poremećaji ponašanja F04-F09,F50-F69,F80-F99 1339

GRUPA 

VI
BOLESTI NERVNOG SISTEMA G00-G99 7428

120 Zapaljenske bolesti centralnog nervnog sistema G00-G09 2

121 Morbus Parkinson G20 692

122 Morbus Alzheimer G30 171

123 Sclerosis multiplex G35 226

124 Epilepsia G40-G41 1028

125 Migrena i druge glavobolje G43-G44 2067

126 Ischaemia cerebri transitiva et syndromae affines G45 204

127 Poremećaji nerava, korena živaca i snopova živaca G50-G59 883

128 Moždana paraliza i drugi simptomi paralize G80-G83 443

129 Druge bolesti nervnog sistema
G10-G13,G21-G26,G31-G32,G36-G37,G46-

G47,G60-G73,G90-G99
1712

GRUPA 

VII
BOLESTI OKA I  PRIPOJKA OKA H00-H59 8666

130 Bolesti očnog kapka H00-H01 348

131 Bolesti vežnjače oka H10-H13 2167

132 Bolesti beonjače i rožnjače H15-H19 136

133 Cataracta i druga oboljenja sočiva H25-H28 1502

134 Ablatio retinae et ruptura retinae H33 116

135 Glaucoma H40-H42 1533
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136 Strabismus H49-H50 25

137
Anomaliae refractionis et anomaliae 

accommodationis
H52 497

138 Amaurosis et amblyopia H54 39

139 Drugi poremećaji oka i pripojka oka H02-H06,H20-H22,H30-H32,H34-H36,H43-

H48,H51,H53,H55-H59
2303

GRUPA 

VIII

BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG 

NASTAVKA
H60-H95 8222

140 Bolesti srednjeg uva i bolesti mastoidnog nastavka H65-H75 2703

141 Surditas H90-H91 650

142 Druge bolesti uva i bolesti mastoidnog nastavka H60-H62,H80-H83,H92,H95 4869

GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA I00-I99 66348

143 Febris rheumatica I00-I02 3

144 Hronične reumatske bolesti srca I05-I09 28

145 Hypertensio arterialis essentialis (primaria) I10 47626

146 Druge bolesti krvnog pritiska I11-I15 629

147 Infarctus myocardii acutus I21-I22 1096

148 Druge ishemijske bolesti srca I20,I23-I25 3896

149 Embolia pulmonis I26 100

150 Poremećaji sprovodnog sistema srca i aritmije srca I44-I49 4159

151 Insufficientia cordis I50 1058

152 Druge bolesti srca I27-I43,I51-I52 1591

153 Krvarenja u mozgu I60-I62 85

154 Infarctus cerebri I63 700

155 Apoplexia cerebri I64 4

156 Druge bolesti krvnih sudova mozga I65-I69 847

157 Atherosclerosis I70 342

158 Morbi vasorum periphericorum alii I73 72

159 Embolia arteriarum et thrombosis arteriarum I74 58

160 Druge bolesti arterija, arteriola i kapilara I71-I72,I77-I79 262

161
Zapaljenje vena, zapaljenje vena sa trombozom, 

embolija i tromboza vena
I80-I82 780

162 Varices venarum extremitatum inferiorum I83 874

163 Haemorrhoides I84 1014

164 Druge bolesti krvotoka I85-I99 1124

GRUPA 

X
BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE J00-J99 62760

165 Pharyngitis acuta et tonsillitis acuta J02-J03 25035

166 Laryngitis et tracheitis acuta J04 1627

167
Infectiones tractus respiratorii superioris 

multiplices acutae loci non specificati
J00-J01,J05-J06 16861

168 Influenza J10-J11 442

169 Pneumonia J12-J18 1386
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170 Bronchitis acuta et bronchiolitis acuta J20-J21 7154

171 Sinusitis chronica J32 330

172 Druge bolesti nosa i sinusa nosa J30-J31,J33-J34 1402

173
Morbi tonsillarum et vegetationum adenoidium 

chronici
J35 125

174 Druge bolesti gornjeg dela sistema za disanje J36-J39 223

175
Zapaljenje dušnica, emfizem i druge obstruktivne 
bolesti pluća

J40-J44 3741

176 Asthma bronchiale J45-J46 3576

177 Bronchiaectasiae J47 11

178 Pneumoconiosis J60-J65 3

179 Druge bolesti sistema za disanje J22,J66-J99 844

GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE K00-K93 14339

180 Caries dentium K02 27

181 Druge bolesti zuba i potpornih struktura K00-K01,K03-K08 705

182
Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda i 
vilica

K09-K14 260

183 Ulcus ventriculi et ulcus duodeni K25-K27 208

184 Gastritis et duodenitis K29 2619

185
Druge bolesti jednjaka, želuca i 
dvanaestopalačnog creva

K20-K23 3138

186 Bolesti slepog creva K35-K38 104

187 Hernia inguinalis K40 615

188 Hernia femoralis K41-K46 321

189 Morbus Crohn et colitis ulcerosa K50-K51 474

190
Ileus paralyticus et obstructio intestinalis, sine 

hernia
K56 38

191 Diverticulosis intestini K57 81

192 Druge bolesti creva i potrbušnice K52-K55,K58-K67 3009

193 Morbus hepatis alcoholicus K70 101

194 Druge bolesti jetre K71-K77 716

195 Cholelithiasis et cholecystitis K80-K81 1117

196 Akutno zapaljenje i druge bolesti gušterače K85-K86 127

197 Druge bolesti sistema za varenje K82-K83,K87-K93 679
GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA L00-L90 14100

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 6156

199 Druge bolesti kože i potkožnog tkiva L10-L99 7944

GRUPA 

XIII

BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I 
VEZIVNOG TKIVA

M00-M99 34951

200 Zapaljenje zglobova M05-M14 2318

201 Degenerativno zapaljenje zglobova M15-M19 3729

202 Stečeni deformiteti udova M20-M21 85

203 Druga oboljenja zglobova M00-M03,M22-M25 2534

204 Sistemska oboljenja vezivnog tkiva M30-M36 668
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205
Poremećaji vratnog i drugog meĎupršljenskog 
diska

M50-M51 1654

206 Druga oboljenja leĎa M40-M49,M53-M54 19059

207 Bolesti mekog tkiva M60-M79 3171

208 Poremećaji strukture i gustine kostiju M80-M85 1487

209 Osteomyelitis M86 12

210
Druge bolesti mišićno-koštanog sistema i 
vezivnog tkiva

M87-M99 234

GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA N00-N99 23289

211 Akutni i progresivni bubrežni sindromi N00,N01 6

212 Druge bolesti glomerula bubrega N02-N08 120

213 Bolesti kanalića bubrega i meĎućelijskog tkiva N10-N16 193

214 Nedovoljna funkcija bubrega N17-N19 870

215 Mokraćni kamenci N20-N23 1791

216 Cystitis N30 6049

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 7670

218 Hyperplasia prostatae N40 3812

219 Morbi prostatae alii N41-N42 127

220 Hydrocele et spermatocele N43 39

221 Phymosis et paraphymosis N47 75

222 Druge bolesti muških polnih organa N44-N46,N48-N51 427

223 Bolesti dojke N60-N64 1401

224 Salpingitis et oophoritis N70 20

225 Cervititis uteri N72 31

226 Druga zapaljenja ženskih karličnih organa N71,N73-N77 59

227 Endrometriosis N80 4

228 Prolapsus genitaliorum femininorum N81 50

229
Morbi ovarii, tubae uterinae et parametrii non 

inflammatorii
N83 36

230 Poremećaji menstruacije N91-N92 92

231 Morbi climactertici N95 65

232 Sterilitas feminae N97 71

233 Druga oboljenja polnomokraćnog puta N82,N84-N90,N93-N94,N96,N98-N99 281

GRUPA 

XV
TRUDNOĆA, RAĐANJE I BABINJE O00-O99 193

234 Abortus spontaneus O03 3

235 Abortus medicalis O04 2

236 Druge trudnoće sa pobačajem O00-O02,O05-O08 16

237
Otok, belančevine u mokraći i povišen pritisak u 
trudnoći, poroĎaju i poroĎajnom periodu

O10-O16 15

239
Briga trudnice u vezi pola i amnionske duplje i 

mogućih problema poroĎaja
O30-O43,O47,O48 14

242 Druge komplikacije trudnoće i poroĎaja O20-O29,O60-O63,O67-O71,O73-O75,O81-

O84
105

243 Partus spontaneus simplex O80 9

244
Komplikacije u babinjama i drugim stanjima koja 

komplikuju trudnoću i raĎanje
O85-O99 29
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GRUPA 

XVII

UROĐENE NAKAZNOSTI DEFORMACIJE I 
HROMOZOMSKE NENORMALNOSTI

Q00-Q99 98

254 Spina bifida Q05 2

255 Druge uroĎene anomalije nervnog sistema Q00-Q04,Q06-Q07 4

256 UroĎene anomalije krvotoka Q20-Q28 19

259 Druge uroĎene anomalije sistema za varenje Q38-Q40,Q42-Q45 7

261 Druge anomalije polnomokraćnog sistema Q50-Q52,Q54-Q64 11

262 Deformationes coxae congenitae Q65 2

263 Deformationes pedis congenitae Q66 3

264
Druge uroĎene anomalije i deformacije mišićno 
koštanog sistema Q67-Q79 8

265 Druge uroĎene anomalije Q10-Q18,Q30-Q34,Q80-Q89 33

266 Hromosomske nenormalnosti Q90-Q99 9

GRUPA 

XVIII

SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I 
LABORATORIJSKI NALAZI

R00-R99 29329

267 Dolor abdominalis et pelvicus R10 5458

268 Febris causae ingotae R50 5711

269 Senilitas R54 14

270
Drugi simptomi, znaci i nenormalni klinički i 
laboratorijski nalazi R00-R09,R11-R49,R51-R53,R55-R99 18146

GRUPA    

XIX

POVEDE, TROVANJA I POSLEDICE 

DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA
S00-T8 23395

271 Fractura cranii et ossium faciei S02 186

272 Prelomi vrata, grudnog koša i karlice S12,S22,S32,T08 224

273 Fractura femoris S72 345

274 Prelomi drugih kostiju uda S42, S52, S62, S82, S92, T10, T12 1206

275 Fracturae regionum corporis multiplicium T02 2

276 Specifična i višestruka uganuća, rascepi i utisnuća S03,S13,S23,S33,S43,S53,S63,S73,S83,S93,    T03 1479

277 Laesio traumatica oculi et orbitae S05 271

278 Laesio traumatica intracranialis S06 83

279 Druge povrede unutrašnjih organa S26-S27,S36-S37 15

280
Udarne povrede i specifične, višestruke povrede sa 
amputacijom

S07-S08,S17-S18,S28,S38,S47-S48,S57-

S58,S67-S68,S77-S78,S87-S88,S97-S98,T04-

T05

55

281
Druge specifične, nespecifične i višestruke 
povrede

S00-S01,S04,S09-S11,S14-S16,S19-S21,S24-

S25,S29-S31,S34-S35,S39-S41,S44-S46,S49-

S51,S54-S56,S59-S61,S64-S66,S69-S71,S74-

S76,S79-S81,S84-S86,S89-S91,S94-

S96,S99,T00-T01,T06-T07,T09,T11,T13-T14

16836

282 Uticaji stranog tela unetog preko prirodnog otvora T15-T19 932

283 Opekotine i nagrizi T20-T32 779

284 Trovanje drogama i biološkim supstancama T36-T50 47
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285 Toksična dejstva supstanci nemedicinskog porekla T51-T65 30

287 Drugi i nespecifični uticaji spoljnih uzroka T33-T35,T66-T73,T75-T78 775

288

Neke rane komplikacije povreda i komplikacije 

hirurškog i medicinskog lečenja neklasifikovane 
na drugom mestu

T79-T88 90

289
Posledice povreda, trovanja i druge posledice 

spoljnih uzroka
T90-T98 40

GRUPA 

XXI

FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO 
STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM 

SLUŽBOM
Z00-Z99 31805

290
Lica koja traže zdravstvene usluge radi pregleda i 
ispitivanja

Z00-Z13 19336

291
Nesimptomatska virusna bolest smanjenog 

imuniteta (sida)
Z21 1

292
Ostala lica potencijalno zdravstveno ugrožena 
zaraznom bolešću Z20,Z22-Z29 4310

293 Kontracepcija Z30 2

294 PreporoĎajni pregledi i druge kontrole trudnoće Z34-Z36 139

295 ŽivoroĎena deca prema mestu roĎenja Z38 2

296 Nega i pregled posle poroĎaja Z39 3

297
Lica u zdravstvenim službama radi odreĎenih 
tretmana i zdravstvene zaštite

Z40-Z54 1155

298 Lica u zdravstvenim službama iz drugih razloga Z31-Z33,Z37,Z55-Z99 6857

GRUPA 

XXII
ŠIFRE ZA POSEBNE NAMENE U08-U12 594
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R.br. MORBIDITETNA LISTA (MKB - 10 ) ŠIFRA SVEGA

      BROJ  UTVRĐENIH  OBOLJENJA - STANJA  U ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI ODRASLOG 
STANOVNIŠTVA  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U 2024. GODINI
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 I  II  III  IV  V VI  VII  VIII  IX  X  XI  XII XIII  XIV XV  XVII  XVIII XIX XXI XXII

broj obolelih 17661 8980 3517 25499 13878 7428 8666 8222 66348 62760 14339 14100 34951 23289 193 98 29329 23395 31805 594

stopa na 1000

stanovnika
85 43 17 123 67 36 42 40 321 303 69 68 169 113 1 0,5 142 113 154 3

0

50

100

150

200

250

300

350

0

10000

20000

30000

40000

50000

60000

70000

Grupe oboljenja prema MKB-10

UtvrĎena oboljenja i stanja u primarnoj zdravstvenoj zaštiti odraslih u Južnobanatskom okrugu u 
2024. godini prema grupama oboljenja
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA STANOVNIŠTVA  

U SLUŽBAMA HITNE MEDICINSKE POMOĆI 

 

 

Hitnu medicinsku pomoć u domovima zdravlja, na teritoriji Južnobanatskog 

okruga, pružalo je u 2024. godini 49 doktora medicine, od kojih su 13 specijalisti (27%),  

dok  je 10 doktora medicine na specijalizacijii i 83 medicinskih sestara-tehničara sa 

višom i srednjom stručnom spremom. Delatnost hitne medicinske pomoći u domovima 

zdravlja u Plandištu i Opovu obavljaju stručni timovi u službi opšte medicine, te su 

njihove usluge prikazane u Izveštaju službe opšte medicine. U proseku 1 tim (1 doktor 

medicine i 1,7 sestara), pružao je hitnu medicinsku pomoć za 5.250 stanovnika.  

 U 2024. godini prosečno je svaki peti stanovnik Južnobanatskog okruga koristio 

usluge doktora medicine u službama hitne medicinske pomoći, zbog bolesti ili povrede, 

a svaka usluga doktora medicine bila je praćena sa jednom uslugom medicinskih sestara 

(injekciona terapija, previjanje ili neka druga intervencija). 

 U 2024. godini prosečno je kod svakog sedamnaestog stanovnika 

Južnobanatskog okruga, služba hitne medicinske pomoći obavila kućnu posetu, zbog 

bolesti ili povrede, a svaka usluga u kućnoj poseti doktora medicine bila je praćena sa 

2,4 usluge medicinskh sestara zbog injekcione terapije, previjanja ili neke druge 

intervencije. 

 Posmatrajući odnos kućnih poseta i usluga doktora medicine u službama hitne 

medicinske pomoći u ordinaciji, uočava se da je u 2024. godini, na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, bilo 3 puta više usluga doktora medicine u ordinaciji od kućnih 

poseta. 
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Tabela 40.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

UKUPNO 49 26 10 13 4 4 79 79 15 7

ALIBUNAR 3 3 5 5 1

BELA CRKVA 4 3 1 5 5 1

VRŠAC 8 6 2 1 1 12 12 15 1

KOVAČICA 5 2 3 1 1 11 11 1

KOVIN 7 4 1 2 1 1 11 11 1

OPOVO 3 2 1 5 5 1

PANČEVO 19 8 5 6 1 1 30 30 1
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ZDRAVSTVENI RADNICI  U  SLUŽBI  HITNE MEDICINSKE POMOĆI  PREMA  STRUČNOJ SPREMI  U DOMOVIMA ZDRAVLJA U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U  2024.  GODINI

OPŠTINE

sa srednjom spremom

Medicinski radnici

mesta-

punktovi

Lekari sa višom spremom

sa nižom 
spremom



Tabela 41.
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

UKUPNO 0 0 0 0 50285 50285 53411 15565 38033

Alibunar 3470 3470 3470 372 372

Bela Crkva 3609 3609 6505 284 284

Vršac 5416 5416 5967 3999 7294

Kovačica 6819 6819 6819 867 867

Kovin 9676 9676 9676 1555 1555

Opovo 5460 5460 6728 1206 1206

Pančevo 15835 15835 14246 7282 26455
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ZDRAVSTVENA ZAŠTITA U SLUŽBAMA POLIVALENTNE PATRONAŽE 

 
 

 

U službama polivalentne patronaže, u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga u 2024. godini, radilo je 45 polivalentnih patronažnih sestara, 

koje su raspoređene na 36 punktova, u 8 opština. U dve zdravstvene ustanove (domovi 

zdravlja u Pančevu i Vršcu) postoje razvijene službe polivalentne patronaže, dok se u 

ostalim domovima zdravlja delatnost polivalentne patronaže organizovano obavlja u 

službama opšte medicine, ali se podaci o obavljenoj delatnosti u ovoj oblasti dostavljaju 

na propisanom Izveštaju o radu službe polivalentne patronaže. 

 

 Svaka patronažna sestra obezbeđivala je ovaj vid zdravstvene zaštite za 5717 

stanovnika. Prosečan broj godišnjih poseta po sestri iznosio je 1209, odnosno oko 5,7 

poseta po sestri dnevno. Ova služba ostvarila je (63%) svoga rada kroz posete porodici, 

a ostale aktivnosti kroz rad u zajednici (37%). 

 

 Prilikom poseta porodici, prioritet je dat osetljivim populacionim grupacijama 

kao što su: trudnice, babinjare i novorođena deca, odojčad, mala i predškolska deca (od 

0-6 godina starosti), stari preko 65 godina, izbegla i prognana lica, hendikepirana i 

invalidna lica, kao i osobe obolele od oboljenja koja su od posebnog socijalno-

medicinskog značaja (oboleli od tuberkuloze, šećerne bolesti sa akcentom na insulin 

zavisne bolesnike itd.). Zdravstveno-vaspitni rad u zajednici, služba polivalentne 

patronaže je obavljala u okviru realizacije postojećih specifičnih zdravstveno-vaspitnih 

programa sa standardizovanim zdravstveno-vaspitnim sadržajima. Ovi sadržaji su 

usklađeni sa zdravstveno-vaspitnim potrebama određenih populacionih grupa ili 

zajednice. 
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Tabela 42.

VIŠA STRUČNA 
SPREMA

SREDNJA 

STRUČNA 
SPREMA

0 1 2 3 4 5 6

45 19 26 36 34168

1 DOM ZDRAVLJA ALIBUNAR 4 1 3 10 1990

2 DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 2 1 1 1 3387

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 9 3 6 1 8363

4 DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 5 5 1 2043

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 6 3 3 8 5043

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 2 1 1 4 1886

7 DOM ZDRAVLJA PANČEVO 15 8 7 10 11114

8 DOM ZDRAVLJA PLANDIŠTE 2 2 1 342
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OBUHVAĆENO 
DOMAĆINSTVA

ZDRAVSTVENI RADNICI PREMA STRUČNOJ SPREMI I BROJ PUNKTOVA U SLUŽBAMA POLIVALENTNE PATRONAŽE                                                                                                                                                                                         
U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

BROJ PUNKTOVA

UKUPNO

R
ed

n
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b
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j

ZDRAVSTVENA USTANOVA

ZDRAVSTVENI RADNICI

UKUPNO

OD TOGA



Tabela 43.

ALIBUNAR
BELA 

CRKVA
VRŠAC KOVAČICA KOVIN OPOVO PANČEVO PLANDIŠTE

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10

14806 484 776 3918 625 2166 440 5999 398

1459 64 104 351 83 178 110 496 73

10909 420 582 2308 542 1096 330 5315 316

0

2438 90 1259 892 188 9

14926 581 266 3103 841 1311 584 7807 433

SVEGA 4167 250 192 852 226 295 186 2042 124

do 6 dana 1720 38 96 346 127 147 35 870 61

7-14 dana 336 48 53 12 31 35 152 5

15-29 dana 84 14 6 14 15 35

1-2 meseca 754 42 28 28 48 40 516 52

3-5 meseci 823 46 36 322 46 26 31 310 6

6-11 meseci 450 62 32 97 41 29 30 159

4640 196 184 798 206 602 215 2306 133

SVEGA 4461 196 184 678 206 543 215 2306 133

1-2 godine 1987 101 77 362 102 169 128 1006 42

3-5 godina 1866 95 87 248 104 196 87 971 78

6 i više godina 608 20 68 178 329 13
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PORODILJE I BABINJARE

UKUPNO

PRVE 

POSETE 

PREMA 

STAROSTI 

DECE

UKUPNO

PRVE 

POSETE 

PREMA 

STAROSTI  

ODOJČADI

POSLE PREKIDA TRUDNOĆE

OSTALIM ŽENAMA

UKUPNO

TRUDNICE

1

BROJ POSETA U SLUŽBAMA POLIVALENTNE PATRONAŽE PREMA KATEGORIJI KORISNIKA                                                                                                     
U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU  U 2024. GODINI
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Tabela 44.

ALIBUNAR
BELA 

CRKVA
VRŠAC KOVAČICA KOVIN OPOVO PANČEVO PLANDIŠTE

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10

20028 3060 2616 2230 1528 2616 885 6080 1013

1 TUBERKULOZA 0

2 DUŠEVNA BOLEST 771 111 15 131 147 128 50 112 77

3 MALIGNO OBOLJENJE 1606 213 29 227 469 149 250 223 46

4 ŠEĆERNA BOLEST 2448 461 426 492 295 528 246

5 ENDEMSKA NEFROPATIJA 5 5

6 MIŠIĆNA DISTROFIJA 337 12 272 53

7 KARDIOVASKULARNO OBOLJENJE 5573 628 470 1791 499 953 5 940 287

8 ALKOHOLIZAM 51 12 1 38

9 OSTALO 8422 1647 869 69 401 893 4224 319

10 ZBOG SOCIJALNIH PRILIKA 376 376

11 ZBOG HIGIJENSKIH PRILIKA 415 415

12
ŠKOLAMA ZBOG HIGIJENSKIH 

PRILIKA
24 4 12 8
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1

UKUPNO

BROJ POSETA U SLUŽBAMA POLIVALENTNE PATRONAŽE U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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OBOLJENJA SVEGA

DOMOVI ZDRAVLJA U OKRUGU

 



 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STOMATOLOŠKA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

 

 Stomatološka zdravstvena zaštita se pruža u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, u kojima je u 2024. godini, angažovano 57 doktora 

stomatologije, od kojih je 25 specijalista (45%), dok je 1 doktor stomatologije na 

specijalizaciji i 25 zubnih tehničara i 63 zubna asistenta.  

 Jedan stomatolog obezbeđivao je stomatološku zdravstvenu zaštitu za 4.513 

stanovnika Južnobanatskog okruga. 

 U 2024. godini svaki četvrti stanovnik Južnobanatskog okruga se obratio doktoru 

stomatologije zbog dijagnostike i lečenja zuba, sa u proseku 0,5 poseta. Godišnja 

opterećenost stomatologa iznosi 2 431 poseta, dnevna opterećenost 11 poseta tj.1,4 

poseta na sat.         

 U okviru ovih poseta izvršeno je 21719 stavljanja definitivnog ispuna zuba, 

odnosno kod svakog 12. stanovnika Južnobanatskog okruga je plombiran 1 zub (u 

proseku 0,08 plombiranih zuba po jednom stanovniku: kod svakog 8-og deteta 

predškolskog uzrasta plombiran je 1 zub, kod svakog trećeg školskog deteta i svakog 22-

og odraslog). 

  Ekstrahovano je ukupno 17703 zuba, odnosno svakom petnaestom stanovniku je 

izvađen jedan zub (u proseku 0,07 izvađenih zuba po stanovniku: svakom 17. 

predškolskom, svakom 6. školskom detetu i svakom 18. odraslom stanovniku). 

 U okviru standarda stomatološke zaštite izvršeno je 2265 protetskih radova (od 

pokretnih proteza: 1322 totalnih i 754 parcijalnih proteza, kao i 32 fiksnih proteza), što 

znači da je svakom 91. stanovniku Južnobanatskog okruga starijem od 18 godina urađen 

neki od ovih radova. 

 Za populaciju dece od 7-18 godina urađeno je 1188 ortodontskih aparata, 

odnosno svakom 28. detetu. 

 Najčešći razlog obraćanja doktoru stomatologije su druge bolesti zuba i potpornih 

struktura (57%), zatim zubni karijes (38%) i druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda 

i vilica (5%). 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

UKUPNO 57 31 1 25 25 1 63 63 0 50

1
DOM ZDRAVLJA 

ALIBUNAR
2 2 7 3

2
DOM ZDRAVLJA BELA 

CRKVA
3 2 1 2 2 2 3

3 DOM ZDRAVLJA VRŠAC 8 5 1 2 2 1 11 11 9

4
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 6 4 2 2 7 7 7

5 DOM ZDRAVLJA KOVIN 6 4 2 5 4 4 8

6 DOM ZDRAVLJA OPOVO 3 2 1 2 2 2

7
DOM ZDRAVLJA 

PANČEVO 27 10 17 7 35 35 16

8
DOM ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE 2 2 2 2 2
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Tabela 45.

    ZDRAVSTVENI RADNICI PO OPŠTINAMA U SLUŽBI ZA ZAŠTITU I LEČENJE ZUBA  U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 
2024. GODINI

MESTA-

PUNKTOVI

ZUBNI LEKARI 

SPECIJALISTI

R.br
ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

ZDRAVSTVENI RADNICI

OD TOGA 

SREDNJA 

SPREMA

UKUPNO

RENTGEN 

TEHNIČARI

STOMATOLOZI ZUBNI ASISTENTI

UKUPNO
ZUBNI 

LEKARI

OD TOGA 

VIŠA 
SPREMA

UKUPNO
ZUBNI LEKARI NA 

SPECIJALIZACIJI

ZUBNI TEHNIČARI

 



TOTALNE PARCIJALNE KRUNICE

ČLANOVI 
FIKSNIH 

PROTEZA

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

SVEGA 135771 59464 38210 16432 5287 17703 16776 1322 754 157 32 2785 8532 1188 84 19409

PREDŠKOLSKA 
DECA

16751 6213 7539 1837 306 991 996 0 0 0 0 0 0 0 0 1756

ŠKOLSKA DECA 69547 28182 26714 7770 2508 5187 5405 0 1 0 21 2785 8532 1188 82 10138

ODRASLI 49473 25069 3957 6825 2473 11525 10375 1322 753 157 11 0 0 0 2 7515

SVEGA 4248 3778 1265 373 44 696 8 188 77 0 0 0 0 0 0 623

PREDŠKOLSKA 
DECA

229 223 221 10 7 31

ŠKOLSKA DECA 1601 1566 1044 77 9 107 512

ODRASLI 2418 1989 286 35 582 8 188 77 80

SVEGA 4587 2181 1638 1329 424 670 4849 69 15 19 0 0 0 0 0 1939

PREDŠKOLSKA 
DECA

607 202 296 207 33 68 279 97

ŠKOLSKA DECA 1978 1304 1268 775 283 217 3165 1430

ODRASLI 2002 675 74 347 108 385 1405 69 15 19 412
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BROJ POSETA I RAD U STOMATOLOŠKOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
Tabela 46.
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TOTALNE PARCIJALNE KRUNICE

ČLANOVI 
FIKSNIH 

PROTEZA

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

SVEGA 17053 6567 4404 2284 459 2658 363 193 85 0 0 116 2121 358 0 687

PREDŠKOLSKA 
DECA

1474 392 752 172 5 203 4 8

ŠKOLSKA DECA 10248 3293 3652 1375 304 1148 33 1 116 2121 358 317

ODRASLI 5331 2882 737 150 1307 326 193 84 362

SVEGA 10662 4270 764 1860 1109 1848 110 115 85 0 0 26 321 30 8 673

PREDŠKOLSKA 
DECA

449 187 14 83 50 59 8 26

ŠKOLSKA DECA 5664 2173 750 576 406 503 35 26 321 30 6 371

ODRASLI 4549 1910 1201 653 1286 67 115 85 2 276

SVEGA 17419 11440 6570 1821 729 2246 430 262 134 72 0 0 0 0 0 4203

PREDŠKOLSKA 
DECA

1945 1227 1258 175 22 88 82 619

ŠKOLSKA DECA 7632 4548 4970 909 319 419 250 2447

ODRASLI 7842 5665 342 737 388 1739 98 262 134 72 1137
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Tabela 46.-nastavak 1
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TOTALNE PARCIJALNE KRUNICE

ČLANOVI 
FIKSNIH 

PROTEZA

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

SVEGA 1450 858 592 374 210 755 11 18 4 0 0 0 0 0 0 98

PREDŠKOLSKA 
DECA

149 98 51 27 25 31 18

ŠKOLSKA DECA 642 506 136 213 134 126 39

ODRASLI 659 254 405 134 51 598 11 18 4 41

SVEGA 78749 29004 22610 7883 1955 8260 11005 477 354 66 32 2643 6090 800 76 11159

PREDŠKOLSKA 
DECA

11686 3708 4873 1067 126 509 623 953

ŠKOLSKA DECA 41139 14275 14601 3628 891 2569 1922 21 2643 6090 800 76 5019

ODRASLI 25924 11021 3136 3188 938 5182 8460 477 354 66 11 5187

SVEGA 1603 1366 367 508 357 570 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27

PREDŠKOLSKA 
DECA

212 176 74 96 45 26 4

ŠKOLSKA DECA 643 517 293 217 162 98 3

ODRASLI 748 673 195 150 446 20
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Tabela 46.-nastavak 2
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BROJ POSETA I RAD U STOMATOLOŠKOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI



Tabela 47.

0 1 2 3 4 5

69062 6557 29763 32742

1 Caries dentium (K02)
26314 3793 13079 9442

2
Druge bolesti zuba i potpornih struktura 

(K00-K01,K03-K08) 39456 2471 15195 21790

3
Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih 

žlezda i vilica (K09-K14) 3292 293 1489 1510
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UKUPNO

BROJ UTVRĐENIH OBOLJENJA-STANJA U STOMATOLOŠKOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI                                                                                        
U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

R.br. OBOLJENJA - STANJA UKUPNO

OD TOGA PREMA UZRASTU

PREDŠKOLSKA 
DECA

ŠKOLSKA DECA ODRASLI



Grafikon 23.
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* Odrasli pacijenti  ostvaruju stomatološku zdravstvenu zaštitu u skladu sa pravima iz obaveznog osiguranja u znatno manjem obimu 
od dece

226

390
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453

105

17

44

7
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PREDŠKOLSKA DECA

ŠKOLSKA DECA

ODRASLI *

UtvrĎena oboljenja po MKB-10 u stomatološkoj zdravstvenoj zaštiti prema uzrastu u Južnobanatskom 
okrugu  u 2024. godini (stopa na 1000 stanovnika)

Caries dentium (K02)

Druge bolesti zuba i potpornih struktura (K00-K01,K03-K08)

Druge bolesti usne duplje, pljuvačnih žlezda i vilica (K09-K14)



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ZDRAVSTVENO VASPITNI RAD 

 

 

 Programski zdravstveno-vaspitni rad u domovima zdravlja na teritoriji 

Južnobanatskog okruga, u 2024. godini realizovali su doktori medicine, doktori 

stomatologije, medicinske sestre-tehničari, polivalentne patronažne sestre i zdravstveni 

saradnici. 

 Zdravstveno-vaspitni rad sprovodio se u svim službama domova zdravlja i 

Zavodu za javno zdravlje, a pre svega u službama za zdravstvenu zaštitu male i 

predškolske dece, školske dece i omladine, žena, odraslih, radno aktivnog stanovništva, 

stomatološkim službama (posebno u preventivnoj i dečijoj stomatologiji), polivalentnim 

patronažnim službama, dispanzerima za mentalno zdravlje i dr. 

 Najčešće je korišćen individualni metod rada kroz planirani razgovor u 

ordinacijama doktora medicine i u savetovalištima. 

 U okviru grupnih metoda rada u užem smislu (rad u velikoj i maloj grupi), 

posebna pažnja je posvećena pitanjima higijensko-dijetetskog režima, planiranja 

porodice, ranog otkrivanja raka, hroničnim nezaraznim oboljenjima, zaraznim bolestima, 

AIDS-u itd. 

 U okviru predavanja dominirali su sadržaji o ishrani, higijeni, vakcinacijama, 

zdravim stilovima života, bolestima zavisnosti (alkoholizam, narkomanija, pušenje). 

 Od zdravstveno-vaspitnih sredstava korišćeni su: agitke, plakati, crteži. 

Organizovani prikaz izložbi kao metod rada, najviše je korišćen u osnovnim školama. 

Mas-mediji su korišćeni u većim opštinama (Pančevo, Vršac, Kovin, Kovačica i Bela 

Crkva). 
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Tabela 48.

ALIBUNAR
BELA 

CRKVA
VRŠAC KOVAČICA KOVIN OPOVO PANČEVO PLANDIŠTE

0 2 3 4 5 6 7 8 9 10

484 54 14 100 113 65 18 106 14

172 18 6 35 40 26 8 33 6

47 2 1 6 7 5 1 23 2

265 34 7 59 66 34 9 50 6

3595 148 128 358 199 650 103 1916 93

O VAKCINACIJAMA 622 24 6 93 25 25 21 416 12

O ISHRANI 1122 42 10 91 42 204 22 683 28

O HIGIJENI 1205 34 10 83 42 273 21 710 32

OSTALO 646 48 102 91 90 148 39 107 21

8089 206 172 327 1359 889 1074 3685 377

KONSULTACIJE 486 8 60 88 22 288 20

PLANIRANJE 

PORODICE
1077 12 6 62 14 100 866 17

HIGIJENSKO 

DIJETETSKI REŽIM 2054 12 15 67 120 356 250 1146 88

RANO 

OTKRIVANJE RAKA
966 14 12 69 120 129 250 334 38

OSTALO 3506 168 131 69 1017 404 452 1051 214

0 0 0 0 0 0 0 0 0

0

0

0

0

0
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G
A

ZDRAVSTVENO-VASPITNI RAD OSTVAREN U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

R.br. VRSTA POSETE SVEGA

DOMOVI ZDRAVLJA U OKRUGU

1

UKUPNO

PRVA POMOĆ
SPREMANJE HRANE

DEMONSTRACIONE 

KUHINJE ZA ODOJČAD
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SREDNJA STRUČNA SPREMA
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A
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NEGA ODOJČADI I 
MALE DECE

OSTALI

LEKARI

VIŠA STRUČNA SPREMA

2
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DERMATOVENEROLOŠKA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 
 

 

 Dermatovenerološku zdravstvenu zaštitu stanovnicima Južnobanatskog okruga, 

obezbeđivale su 3 zdravstvene ustanove (dve opšte bolnice i jedan dom zdravlja). Na 

pružanju ovog vida zdravstvene zaštite na primarnom nivou angažovani su u DZ Kovin 

1 doktor medicine-specijalista dermatovenerologije i 1 medicinska sestra-tehničar sa 

srednjom stručnom spremom. 

U dermatovenerološkoj službi  Doma zdravlja Kovin je bilo 3407 poseta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

131 



OPŠTE 
MEDICINE

NA SPECIJA-

LIZACIJI
SPECIJALISTI

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

1 0 0 1 0 0 1 1 1

1
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
1 1 1 1 1
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  ZDRAVSTVENI RADNICI  U DERMATOVENEROLOŠKOJ ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

Tabela 49.

NEMEDICINSKI  RADNICI
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OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

ZDRAVSTVENI RADNICI

LEKARI

SVEGA

VIŠA STRUČNA SPREMA SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

Redni 

broj

SVEGA

OD TOGA NIŽA 
STRUČNA 
SPREMASVEGA

 



Tabela 50.

0 1 2 3 4 5

3407 1578 920 0

1 DOM ZDRAVLJA KOVIN 3407 1578 920 0
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BROJ POSETA U SLUŽBI DERMATOVENEROLOŠKE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U DOMU ZDRAVLJA KOVIN U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024 GODINI

R.br. ZDRAVSTVENA USTANOVA

POSETE U ORDINACIJI

UKUPNO

KOD LEKARA

UKUPNO
OD TOGA PRVE 

POSETE

KOD OSTALIH 

MEDICINSKIH 

RADNIKA

KOD SOCIJALNOG 

RADNIKA



Tabela 51.

Redni broj
MORBIDITETNA LISTA 

(MKB-10)
ŠIFRA UKUPNO

GRUPA I A00-B99
ZARAZNE BOLESTI  I PARAZITNE 

BOLESTI
236

33 Infectiones herpesvirales B00 11

34 Varicella et Herpes zoster B01-B02 60

36 Rubeola B06

41
Druge virusne bolesti

A81,A87-A89,B03-B04,B07-B09,B25,B27-

B34
79

42 Mycoses B35-B49 80

57
Druge zarazne bolesti A65-A67,A69-A70,A74,A77-A79,B58-

B64,B85-B89,B94,B99
6

GRUPA II C00-D48 TUMORI 115

71 Neoplasma malignum cutis aliud C44

90 Neoplasma benignum cutis D22-D23 114

96

Dobroćudni tumori, drugi tumori 
>>in situ<< i tumori neizvesnog i 

nepoznatog ishoda

D00-D05,D07-D21,D26,D28-D29,D31-

D32,D34-D48

1

GRUPA   

IX
I00-I99 BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 6

161

Zapaljenje vena, zapaljenje vena sa 

trombozom, embolija i tromboza 

vena I80-I82

162

Varices venarum extremitatum 

inferiorum I83
6

GRUPA    

X
J00-J99 BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE 10

167

Infectiones tractus respiratorii 

superioris multiplices acutae loci 

non specificati J00-J01,J05-J06

10

GRUPA    

XII
L00-L90 BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA 900

198 Infekcije kože i potkožnog tkiva L00-L08 156

199

Druge bolesti kože i potkožnog 
tkiva L10-L99

744

GRUPA   

XIII
M00-M99

BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG 
SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA

4

206 Druga oboljenja leĎa M40-M49,M53-M54 4

GRUPA    

XIV
N00-N99

BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG 
SISTEMA

2

217 Druge bolesti sistema za mokrenje N25-N29,N31-N39 2
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IZVEŠTAJ  O OBOLJENJIMA, STANJIMA I POVREDAMA U DERMATOVENEROLOŠKOJ 
ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI U 2024.GODINI  



Redni broj
MORBIDITETNA LISTA 

(MKB-10)
ŠIFRA UKUPNO

GRUPA   

XIX
S00-S98, T00-T14

POVREDE,TROVANJA I POSLEDICE 

DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA
2

281

Druge specifične, nespecifične i 
višestruke povrede

S00-S01,S04,S09-S11,S14-S16,S19-S21,S24-

S25,S29-S31,S34-S35,S39-S41,S44-S46,S49-

S51,S54-S56,S59-S61,S64-S66,S69-S71,S74-

S76,S79-S81,S84-S86,S89-S91,S94-S96,T00-

T01,T06-T07,T09,T11,T13-T14

2

GRUPA 

XXI
Z00-Z99

FAKTORI KOJI UTIČU NA 
ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT 

SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM
130

290

Lica koja traže zdravstvene usluge 
radi pregleda i ispitivanja Z00-Z13

130

292

Ostala lica potencijalno 

zdravstveno ugrožena zaraznom 
bolešću Z20,Z22-Z29

GRUPA    

I-XXI
A00-Z99 UKUPNO 1405
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Tabela 51.- nast. 1



Grafikon 24.

136

Druge bolesti kože
i potkožnog tkiva

(L10-L99)

Infekcije kože i
potkožnog tkiva

(L00-L08)

Neoplasma

benignum cutis

(D23)

Mycoses (B35-B49)
Druge virusne

bolesti (A81-B34)

Varicella et Herpes

zoster (B01-B02)

broj obolelih 744 156 114 80 79 60

stopa na 1000

stanovnika
33 7 5 4 4 3
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Šest najčešćih oboljenja i stanja u dermatovenerološkoj zdravstvenoj zaštiti u Južnobanatskom okrugu 
u 2024. godini (stopa na 1000 stanovnika) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

ANTITUBERKULOZNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

 

 Antituberkulozna zdravstvena zaštita stanovnika Južnobanatskog okruga 

organizovana je u okviru rada antituberkuloznih službi u Dispanzeru za plućne bolesti sa 

dnevnom bolnicom koji pripada Specijalnoj bolnici za plućne bolesti “Dr Budislav 

Babić” u Beloj Crkvi.  

 Antituberkuloznu zdravstvenu zaštitu obezbeđivao je 1 doktor medicine 

specijalista pneumoftiziologije, 1 medicinska sestra-tehničar sa višom i 1 medicinska 

sestra-tehničar sa srednjom stručnom spremom. 

 Tokom 2024. godine obavljeno je 4625 poseta kod doktora medicine u ordinaciji. 

Svaka poseta doktoru medicine praćena je sa 3 laboratorijske usluge, a na jednu posetu 

korišćeno je 0,6 usluga rendgen dijagnostike. Godišnja opterećenost lekara iznosi 4625 

posete, dnevna opterećenost 22 posete i prosečno 2,7 poseta na sat. 

 U 2024. godini registrovano je jedno lice sa aktivnom tuberkulozom koja je na 

kraju godine prešla u inaktivni oblik. 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

UKUPNO
1 0 0 1 1 1 1 1 0 1

SBPB Bela Crkva
1 1 1 1 1 1 1
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ZDRAVSTVENI RADNICI PREMA STRUČNOJ SPREMI U SLUŽBI ANTITUBERKULOZNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

sa srednjom spremom

sa
 n

iž
om

 sp
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m
om

Medicinski radnici

M
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to
-p

u
n

k
to

v
i

Opština
ukupno

lekari sa višom spremom

Tabela 52.
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N
A

T
O
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O
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A
F

IJ
A

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

Ukupno 4625 0 2864 0 2864 0 0 13856 320 320 0 0 13014

Južnobanatski okrug 4625 2864 2864 13856 320 320 13014
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Tabela 53.

BROJ POSETA U SLUŽBI ANTITUBERKULOZNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE                                                                                                                                
U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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1 0 0 1 0 0 0 0 1

Ukupno 1 1 1

Novootkriveni 1 1 1

Recidivi

Doseljeni

Ukupno 2 1 1 1

Prešli u inaktivni oblik 2 1 1 1

Odseljeni

Umrli

Izgubljeni iz evidencije

0 0 0

Negativizirani 2

Ukupan broj hroničara (stanje 31. decembra tekuće godine) 
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Tabela 54.

KRETANJE BOLESNIKA SA AKTIVNOM TUBERKULOZOM REGISTOVANIH U ANTITUBERKULOZNOJ 

ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

Stanje 31.decembra prethodne godine

Upisani u 

toku godine

Ispisani u 

toku godine

Stanje 31.decembra tekuće godine

Ukupno

TBC respiratornog TBC ekstrarespiratornog sistema

Evidencija obolelih lica



Tabela 55.

muški ženski muški ženski muški ženski
1 2 3 4 5 6

Ukupno 0 0 0 0 0 0

1. 0 godina

2. 1-4 godina

3. 5-9 godina

4. 10-14 godina

5. 15-19 godina

6. 20-24 godina

7. 25-29 godina

8. 30-34 godina

9. 35-39 godina

10. 40-44 godina

11. 45-49 godina

12. 50-54 godina

13. 55-59 godina

14. 60-64 godina

15. 65-69 godina

16. 70 i više godina
17. Nepoznato
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STAROST
U k u p n o TBC respiratornog sistema TBC ekstrarespiratornog sistema

r.br.

BROJ NOVOOTKRIVENIH LICA OD AKTIVNE TUBERKULOZE REGISTROVANIH U SLUŽBI ANTITUBERKULOZNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 
PREMA DOBNIM GRUPAMA I POLU U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI



M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

1 0-4 godina

2 5-9 godina

3 10-14 godina

4 15-19 godina

5 20-24 godina

6 25-29 godina

7 30-34 godina

8 35-39 godina

9 40-44 godina

10 45-49 godina

11 50-54 godina

12 55-59 godina

13 60-64 godina

14 65-69 godina

15 70 i više godina
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BOLESNICI OD AKTIVNE TUBERKULOZE (NOVOOTKRIVENI I RECIDIVI) REGISTROVANI U TOKU GODINE U SLUŽBI ANTITUBERKULOZNE  
ZDRAVSTVENE ZAŠTITE PREMA DOBNIM GRUPAMA I POLU U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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j

LIMFO-      

GLANDULARNA

Tabela 56.

muški

UKUPNO

MENINGITISSVEGA SVEGA
VEOMA 

PROŠIRENAMINIMALNA
SREDNJE 

PROŠIRENA
STAROST

OAT
UROGENI-

TALNEženski
OSTALI 

OBLICI 

TUBERKULOZA EKSTRARESPIRATORNOG SISTEMA
UKUPNO 

TBC
TBC RESPIRATORNOG SISTEMA



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ZDRAVSTVENA ZAŠTITA U SLUŽBAMA ZA 

FIZIKALNU MEDICINU I REHABILITACIJU 

 

Fizikalna medicina i rehabilitacija je na teritoriji Južnobanatskog okruga, 

organizovana u okviru 3 doma zdravlja i jednoj opštoj bolnici. Na ovim poslovima u 

2024. godini je angažovano 9 doktora medicine (od toga je 78% specijalista) i 40 

medicinskih radnika sa višom i srednjom stručnom spremom. 

 Jedan tim zdravstvenih radnika (1 doktor medicine i 4 fizioterapeuta) obezbeđuje 

ovaj vid zaštite za oko 28.586 stanovnika.  U toku godine bilo je ukupno 25.267 poseta, 

od toga 13.550 prvih poseta i 244.333 poseta kod ostalih medicinskih radnika. Godišnja 

prosečna opterećenost lekara iznosi 3610 poseta, a dnevna opterećenost 17 poseta. 

 Tokom 2024. godine svaki 19. stanovnik Južnobanatskog okruga je  prosečno 

jednom posetio doktora medicine u oblasti fizikalne medicine radi prvog pregleda i 

jednom radi kontrole. 

 Od ukupnog broja evidentiranih lica sa završenim lečenjem, 75%  je osposobljeno 

za ranija zanimanja. 

 U lečenju pacijenata najčešće je primenjivana kineziterapija i fizioterapija. 
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9 0 2 7 34 3 6 0 0 0 0 0 2 4

1
DOM ZDRAVLJA      

BELA CRKVA
1 1 3 2 1

2
DOM ZDRAVLJA 

KOVAČICA 1 1 3 3 1

3
DOM ZDRAVLJA 

KOVIN
1 1 4 1 1

4
OPŠTA BOLNICA 
PANČEVO 6 1 5 24 3 2 1
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Tabela 57.

ZDRAVSTVENI RADNICI

sa nižom 
spremom

Nemedicinski radnici

LEKARI VIŠA STRUČNA SPREMA

so
c
ij

a
ln

i 
r
a

d
n

ic
i

R.br.
ZDRAVSTVENA 

USTANOVA

u
k

u
p

n
o

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI U
k

u
p

n
o

UKUPNO

U
k

u
p

n
o

U
k

u
p

n
o

SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

p
si

h
o

lo
zi



Tabela 58.

u
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o
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o
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p
rv

e

0 1 2 3 4

UKUPNO 25267 13550 244333

DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 4180 1519 47722

DOM ZDRAVLJA KOVAČICA 3432 1234 35825

DOM ZDRAVLJA KOVIN 3157 1728 29118

OPŠTA BOLNICA PANČEVO 14498 9069 131668
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BROJ POSETA U SLUŢBI FIZIKALNE MEDICINE I REHABILITACIJE U JUŢNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

Opština

P   O   S   E   T   E

u ordinaciji kod:

  
o
st

a
li
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ed

.r
a
d

n
ic

i

lekara



ukupno
od toga 

do 19.g.
ukupno

od toga 

do 19.g.
ukupno

od toga 

do 19.g.
ukupno

od toga 

do 19.g.
ukupno

od toga 

do 19.g.

UKUPNO 15066 0 14060 11232 105 91 0 12874 129 651 33 113 21

DOM ZDRAVLJA BELA CRKVA 1182 1165 1162 1151 14

DOM  ZDRAVLJA KOVAČICA 1329 1309 379 364 566 20

DOM  ZDRAVLJA KOVIN 1814 1788 1 1 1786

OPŠTA BOLNICA PANČEVO 10741 9798 9690 105 90 9573 129 71 33 93 21
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Tabela 59.

osposobljeno za 

ranije zanimanje

predloženo za 
prekvalifikaciju

BROJ LEČENIH LICA I ISHOD LEČENJA U SLUŽBI FIZIKALNE MEDICINE I REHABILITACIJE U JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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Tabela 60.

Mesta za 

rehabilitaciju

Lica na 

rehabilitaciji
Posete

450 7499 115631

BELA CRKVA 130 858 11772

KOVAČICA 20 348 13464

KOVIN 130 858 11772

OPŠTA BOLNICA PANČEVO 170 5435 78623

450 8025 110098

BELA CRKVA 70 1421 17346

KOVAČICA 60 976 22361

KOVIN 70 1421 17346

OPŠTA BOLNICA PANČEVO 250 4207 53045

0 0 0

BELA CRKVA

KOVAČICA

KOVIN

OPŠTA BOLNICA PANČEVO

0 0 0

BELA CRKVA

KOVAČICA

KOVIN

OPŠTA BOLNICA PANČEVO

0 0 0

BELA CRKVA

KOVAČICA

KOVIN

OPŠTA BOLNICA PANČEVO
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BROJ POSETA, LEČENIH LICA I KAPACITET U SLUŢBI FIZIKALNE MEDICINE I 
REHABILITACIJE U JUŢNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI
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SPECIJALISTIČKO KONSULTATIVNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

U Južnobanatskom okrugu, specijalističko-konsultativna zdravstvena zaštita je 

organizovana na svim nivoima zdravstvene zaštite. U domovima zdravlja su to službe u 

kojima se obavlja delatnost iz različitih specijalističkih grana medicine. 

Pri opštim bolnicama se nalaze razvijene specijalističko-konsultativne službe sa 

širokim spektrom specijalističkih i uže specijalističkih grana medicine, a u domovima 

zdravlja se nalaze specijalističke ambulante. 

Prema vrstama specijalnih bolnica, u njihovim specijalističko-konsultativnim 

službama rade specijalisti odgovarajuće specijalnosti. Specijalna bolnica za plućne 

bolesti “Dr Budislav Babić” u Beloj Crkvi pored specijalstičko-konsultativne obavlja i 

specijalističku delatnost u oblasti antituberkulozne zdravstvene zaštite za stanovništvo 

ove opštine.  

U specijalističko-konsultativnoj zdravstvenoj zaštiti je bilo angažovano 70 

doktora medicine (80% su specijalisti) i 207 zdravstvenih radnika sa višom odnosno  

srednjom  stručnom spremom.  

 Ukupno je ostvareno 519.703 poseta kod doktora medicine. Oko 70% svih poseta 

se odnosi na užu specijalističko-konsultativnu delatnost, a 30% na posete u okviru 

urgentne prijemne službe, radiološke i ultrazvučne dijagnostike. 

Svakom stanovniku Južnobanatskog okruga, u 2024. godini, prema izveštajnim 

podacima, u proseku je 2 puta pružena specijalističko-konsultativna zaštita. 
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OPŠTE 
MEDICINE

NA SPECIJALIZACIJI SPECIJALISTI

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

277 70 1 13 56 60 20 147 141 0

1 INTERNA MEDICINA 16 7 2 5 1 1 8 7

2 KARDIOLOGIJA 3 1 1 2 2

3 ANESTEZIOLOGIJA 2 1 1 1 1

4 RO I ULTRAZVUK 72 28 8 20 39 1 5 5

5 HIRURGIJA 3 1 1 2 2

6 ORTOPEDIJA 4 1 1 3 3

7 OFTAMOLOGIJA 5 3 3 1 1 1 1

8 UROLOGIJA 2 1 1 1 1

9 GASTROENTEROLOGIJA 3 1 1 2 2

10 DERMATOVENEROLOGIJA 14 7 1 1 5 2 2 5 4

11 ORL 2 1 1 1 1

12 INFEKTIVNO 2 1 1 1 1
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Tabela 61.

VIŠA STRUČNA SPREMA

SVEGASVEGA

ZDRAVSTVENI RADNICI PO GRANAMA SPECIJALISTIČKE DELATNOSTI KOJA SE OBAVLJA U OKVIRU SPECIJALISTIČKO-
KONSULTATIVNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA  JUŽNOBANATSKOG OKRUGA U 2024. GODINI 

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

SVEGA

Grana specijalističke 
delatnosti

UKUPNO OD TOGA

R
e
d

n
i 

b
r
o
j

UKUPNO

ZDRAVSTVENI RADNICI

NIŽA 
STRUČNA 
SPREMA

SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

LEKARI



OPŠTE 
MEDICINE

NA 

SPECIJALIZACIJI
SPECIJALISTI

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

13 URGENTNA MEDICINA 34 4 1 3 2 2 28 28

14
SAVETOVALIŠTE ZA 
MENTALNO ZDRAVLJE

7 2 2 2 1 3 3

15 NEFROLOGIJA 2 1 1 1 1

16 ONKOLOGIJA 6 2 2 4 4

17 SPEC.KONSULTATIVNA 76 2 2 11 11 63 63

18 FIZIKALNA MEDICINA 2 1 1 1 1

19
SLUŽBA ZA 
SNABDEVANJE KRVLJU

22 5 1 4 2 1 15 11
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NIŽA 
STRUČNA 
SPREMASVEGA

Tabela 61.-nastavak 1.

ZDRAVSTVENI RADNICI PO GRANAMA SPECIJALISTIČKE DELATNOSTI KOJA SE OBAVLJA U OKVIRU SPECIJALISTIČKO-
KONSULTATIVNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA  JUŽNOBANATSKOG OKRUGA U 2024. GODINI 

R
e
d

n
i 

b
r
o
j

SVEGA

Grana specijalističke 
delatnosti

UKUPNO
OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI

VIŠA STRUČNA SPREMA SREDNJA STRUČNA 
SPREMA

SVEGA

LEKARI

ZDRAVSTVENI RADNICI

OD TOGA

OD TOGA 

MEDICINSKE 

SESTRE 

TEHNIČARI



LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

70 519703 1 6182 1 9155 24 135872 2 16516 6 21776 1 11217 3 26850 32 292135 0 0

1 INTERNA MEDICINA 7 64545 1 5423 2 16093 1 2685 3 8916 31428

2 GASTROENTEROLOGIJA 1 111 1 111

3 KARDIOLOGIJA 1 3202 1 3202

4 INFEKTOLOGIJA 1 8542 1 2365 6177

5 ONKOLOGIJA 2 23933 2 7918 16015

6 ORL 1 29637 1 9501 20136

7 OFTALMOLOGIJA 3 47737 2 10155 1 4475 33107

8 ANESTEZIOLOGIJA 1 3311 1 934 2377

9 HIRURGIJA 1 29284 1 6130 23154

10 PEDIJATRIJA 0 13292 2885 10407

11 UROLOGIJA 1 21465 1 8814 12651

12 REHABILITACIJA 1 8710 1 8710
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BROJ LEKARA I POSETA LEKARU PO OPŠTINAMA I GRANAMA SPECIJALISTIČKE DELATNOSTI KOJA SE OBAVLJA U OKVIRU SPECIJALISTIČKO-
KONSULTATIVNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE  U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA  JUŽNOBANATSKOG OKRUGA U 2024. GODINI 

UKUPNO

R
ed

n
i 

b
ro

j

GRANA 

SPECIJALISTIČKE 
DELATNOSTI

UKUPNO
DOM 

ZDRAVLJA 

KOVAČICA

OPŠTA 
BOLNICA 

VRŠAC

DOM 

ZDRAVLJA 

OPOVO

DOM 

ZDRAVLJA 

KOVIN

Tabela 62.

DOM 

ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE

DOM 

ZDRAVLJA 

ALIBUNAR

DOM 

ZDRAVLJA 

PANČEVO

OPŠTA 
BOLNICA  

PANČEVO

DOM 

ZDRAVLJA 

BELA CRKVA



LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE LEKARA POSETE

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

13 GINEKOLOGIJA 0 14098 3351 10747

14 PSIHIJATRIJA 0 9123 9123

15 ULTRAZVUK 0 36549 415 1154 9219 7870 6175 8326 3390

16 RADIOLOGIJA 28 65568 1 5767 2578 6 21883 1 5961 1 5683 1 5042 3 18524 15 130

17
SAVETOVALIŠTE ZA 
MENTALNO ZDRAVLJE

2 2702 1 2702 1

18 URGENTNA MEDICINA 4 52164 4 52164

19 ORTOPEDIJA 1 34986 1 13687 21299

20 DERMATOVENEROLOGIJA 7 26047 2 7629 5 18418

21 PNEUMOFTIZIOLOGIJA 0 6422 6422

22
SPECIJALISTIČKO 
KONSULTATIVNA 

2 0 2

23 NEUROLOGIJA 0 5703 5703

24 NEFROLOGIJA 1 3285 1 3285

25
SLUŽBA ZA 
SNABDEVANJE KRVLJU

5 9287 5 9287
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DOM 

ZDRAVLJA 

PLANDIŠTE

BROJ LEKARA I POSETA LEKARU PO OPŠTINAMA I GRANAMA SPECIJALISTIČKE DELATNOSTI KOJA SE OBAVLJA U OKVIRU SPECIJALISTIČKO-
KONSULTATIVNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE  U ZDRAVSTVENIM USTANOVAMA  JUŽNOBANATSKOG OKRUGA U 2024. GODINI 

Tabela 62.-nastavak 1.
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STACIONARNA ZDRAVSTVENA ZAŠTITA 

 

 

 

 

U dve opšte bolnice iz Pančeva i Vršca, kapaciteta od 950 standardnih bolničkih postelja, 

ukupno je lečeno 23568 lica sa prosečno 6,5 dana boravka po epizodi. Stopa 

hospitalizacije u ovim bolnicama, odnosno obim njihovog korišćenja u 2024. godini 

iznosi 92 hospitalizovana na 1000 stanovnika. 

Prosečna zauzetost posteljnog fonda u opštim bolnicama je 44%, odnosno 162 

dana u godini. Propusna moć bolničkih postelja u toku 2024. godine bila je 25 epizoda 

lečenja po bolničkoj postelji. U pogledu kadrovske obezbeđenosti, po jednom lekaru bilo 

je 4 postelja, a po jednoj sestri 1,4 postelja, broj bolnički lečenih bolesnika po lekaru u 

2024. godini bio je 102, dok je odnos lekara i sestara bio 1 prema 3. 

U opštim bolnicama, na teritoriji Južnobanatskog okruga, u odnosu na prethodnu godinu 

broj bolnički lečenih lica je veći za 6%, a broj dana hospitalizacije je veći za 5%. Lečenje 

je završeno smrtnim ishodom kod 5% hospitalizovanih lica. 

Analizirajući bolnički morbiditet, na osnovu individualnih izveštaja koje dostavljaju 

stacionarne zdravstvene ustanove, može se zaključiti, da je u Opštoj bolnici Vršac najveći 

broj pacijenata lečen od bolesti sistema krvotoka, na drugom mestu su bolesti sistema za 

varenje, zatim slede bolesti mokraćno – polnog sistema, na četvrtom mestu su bolesti  iz 

grupe povreda, trovanja i posledica delovanja spoljnih faktora, dok su na na petom mestu 

tumori. 

U Opštoj bolnici Pančevo najveći broj pacijenata lečen je od bolesti mokraćno – polnog 

sistema, zatim slede bolesti sistema krvotoka, na trećem mestu su bolesti sistema za 

varenje, na četvrtom tumori, a na petom mestu se nalaze bolesti sistema za disanje.  

Kao pokazatelj kvaliteta rada bolnica izračunava se bolnički mortalitet koji u 2024. 

godini iznosi 5,7% za Opštu bolnicu Pančevo i 4,6% za Opštu bolnicu Vršac. 
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 U tri specijalne bolnice (Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti “Dr Slavoljub 

Bakalović” iz Vršca, Specijalna bolnica za psihijatrijske bolesti “Kovin”  iz Kovina i 

Specijalna bolnica za plućne bolesti “Dr Budislav Babić“ iz Bele Crkve), kapaciteta od 

2100 bolničkih postelja, ostvareno je 4028 epizoda bolničkog lečenja sa prosečno 106 

dana boravka po epizodi. 

 Prosečna zauzetost posteljnog fonda u specijalnim bolnicama bila je 56%, 

odnosno 204 dana u godini.  U pogledu kadrovske obezbeđenosti, po jednom doktoru 

medicine bilo je 18 kreveta, a po jednoj sestri 4 kreveta. 

Broj lečenih pacijenata po jednom doktoru u 2024. godini iznosio je 35. U 2024. godini  

po jednoj bolničkoj postelji bilo je 1,9 lečenih pacijenta.   

U Specijalnoj bolnici za psihijatrijske bolesti “Dr Slavoljub Bakalović” Vršac 

lečenje se završilo smrtim ishodom u 14% slučajeva. U Specijalnoj bolnici za 

psihijatrijske bolesti “Kovin” lečenje je završeno smrtnim ishodom u 4% slučajeva, a u 

Specijalnoj bolnici za plućne bolesti „Dr Budislav Babić” lečenje je završeno smrtnim 

ishodom u 16% slučajeva. 
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0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

1571 345 15 99 231 5 0 0 181 152 1045 984 8 35 19 11 6

1
SBPB Bela 

Crkva
51 9 3 3 3 6 6 36 36 1

2
Opšta bolnica 
Vršac 297 62 3 16 43 34 34 201 201

3 SBPB Vršac 317 58 1 19 38 1 47 36 212 204 8 19 9 4 6

4 SBPB Kovin 277 47 5 9 33 2 38 26 192 187 16 10 6

5
Opšta bolnica 
Pančevo 629 169 3 52 114 2 56 50 404 356
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Tabela 63.
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ZDRAVSTVENI  RADNICI  U STACIONARIMA NA TERITORIJI JUŽNOBANATSKOG OKRUGA U 2024. GODINI                                                                   
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umrlo

premešteno 
na druga 

odeljenja
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

UKUPNO 3050 582955 1291 27766 4540 27596 1713 4428 1525

SBPB Bela Crkva 200 26468 62 1023 30 1025 164 30 60

Opšta bolnica Vršac 290 37175 62 5573 2280 5337 247 2263 62

SBPB Vršac 900 222270 741 1319 198 1353 192 200 707

SBPB Kovin 1000 180378 190 1637 872 1650 72 872 477

Opšta bolnica Pančevo 660 116664 236 18214 1160 18231 1038 1063 219

160

ukupno

od toga iz 

drugih 

odeljenja

ukupno

od toga

POSTELJE, DANI LEČENJA I KRETANJE LEČENIH BOLESNIKA U OPŠTIM I SPECIJALNIM BOLNICAMA U 
JUŽNOBANATSKOM OKRUGU U 2024. GODINI

Tabela 64.

Opština Postelja

dani lečenja 
ispisanih 

bolesnika

k r e t a n j e  l e če n i h  b o l e s n i k a

stanje u 

prethodnom 

izveštajnom 
periodu

upisano u toku tromesečja ispisano u toku tromesečja
stanje na 

kraju 

izveštajnog 
perioda



Tabela 65.

Epizode lečenja DANI

2 3

5253 36143

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI 204 1260

2
GRUPA 

II
TUMORI 331 2526

3
GRUPA 

III
BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA 65 562

4
GRUPA 

IV
BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA 126 969

5
GRUPA 

V
DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA 3 11

6
GRUPA 

VI
BOLESTI NERVNOG SISTEMA 32 82

7
GRUPA 

VII
BOLESTI OKA I PRIPOJAKA OKA 198 405

8
GRUPA 

VIII
BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA 41 320

9
GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 608 4909

10
GRUPA 

X
BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE 316 2639

11
GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE 582 3778
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Tabela 65.-nastavak 1

Epizode lečenja DANI

2 3

12
GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA 95 635

13
GRUPA 

XIII
BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 237 2452

14
GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA 548 2928

15
GRUPA  

XV
TRUDNOĆA, RAĐANJE I BABINJE 623 2694

16
GRUPA 

XVI
STANJA U POROĐAJNOM PERIODU 4 12

17
GRUPA 

XVII
UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI 1 5

18
GRUPA 

XVIII
SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI 178 1212

19
GRUPA 

XIX
POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA 459 5234

20
GRUPA 

XXI
FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM 602 3510
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Tabela 66.

Epizode lečenja DANI

2 3

18841 104577

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI 644 5966

2
GRUPA 

II
TUMORI 1985 8965

3
GRUPA 

III
BOLESTI KRVI I BOLESTI KRVOTVORNIH ORGANA I POREMEĆAJI IMUNITETA 545 2768

4
GRUPA 

IV
BOLESTI ŽLEZDA SA UNUTRAŠNJIM LUČENJEM, ISHRANE I METABOLIZMA 331 2333

5
GRUPA 

V
DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA 17 130

6
GRUPA 

VI
BOLESTI NERVNOG SISTEMA 199 707

7
GRUPA 

VII
BOLESTI OKA I PRIPOJAKA OKA 985 1995

8
GRUPA 

VIII
BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA 29 231

9
GRUPA 

IX
BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 2228 20149

10
GRUPA 

X
BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE 1315 11507

11
GRUPA 

XI
BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE 2050 11797
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Epizode lečenja DANI

2 3

12
GRUPA 

XII
BOLESTI KOŽE I POTKOŽNOG TKIVA 547 2730

13
GRUPA 

XIII
BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 465 4008

14
GRUPA 

XIV
BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA 2320 9225

15
GRUPA  

XV
TRUDNOĆA, RAĐANJE I BABINJE 1918 6559

16
GRUPA 

XVI
STANJA U POROĐAJNOM PERIODU 58 358

17
GRUPA 

XVII
UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI 12 78

18
GRUPA 

XVIII
SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI 672 5024

19
GRUPA 

XIX
POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA 817 6865

20
GRUPA 

XXII
FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM SLUŽBOM 1692 3182

21
GRUPA 

XXI
PRIVREMENO DODELJIVANJE NOVIH BOLESTI NEIZVESNE ETIOLOGIJE 12 84
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Tabela 67.

Epizode lečenja DANI

2 3

900 21698

1 GRUPA I ZARAZNE BOLESTI I PARAZITARNE BOLESTI 38 4915

2 GRUPA II TUMORI 39 560

3 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 1 1

4 GRUPA X BOLESTI SISTEMA ZA DISANJE 717 13961

5 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE 1 8

6 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO-KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 1 2

7 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI 77 1450

8 GRUPA XXI
FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM 
SLUŽBOM 26 801
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Tabela 68.

Epizode lečenja DANI

2 3

998 231269

1 GRUPA II TUMORI 26 809

2 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA 686 215052

3 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA 71 4606

4 GRUPA VII BOLESTI OKA I PRIPOJAKA OKA 2 10

5 GRUPA VIII BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA 4 26

6 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 179 10113

7 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 15 476

8 GRUPA XVII UROĐENE NAKAZNOSTI, DEFORMACIJE I HROMOSOMSKE NENORMALNOSTI 2 21

9 GRUPA XVIII SIMPTOMI, ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI 2 6

10 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA 9 130

11 GRUPA XXI FAKTORI KOJI UTIČU NA ZDRAVSTVENO STANJE I KONTAKT SA ZDRAVSTVENOM  SLUŽBOM 2 20
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Tabela 69.

Epizode lečenja DANI

2 3

1451 172250

1 GRUPA V DUŠEVNI POREMEĆAJI I POREMEĆAJI PONAŠANJA 1360 169774

2 GRUPA VI BOLESTI NERVNOG SISTEMA 32 985

3 GRUPA VIII BOLESTI UVA I BOLESTI MASTOIDNOG NASTAVKA 4 201

4 GRUPA IX BOLESTI SISTEMA KRVOTOKA 45 1134

5 GRUPA XI BOLESTI SISTEMA ZA VARENJE 1 26

6 GRUPA XIII BOLESTI MIŠIĆNO- KOŠTANOG SISTEMA I VEZIVNOG TKIVA 1 8

7 GRUPA XIV BOLESTI MOKRAĆNO-POLNOG SISTEMA 3 93

8 GRUPA XVIII SIMPTOMI,  ZNACI I PATOLOŠKI KLINIČKI I LABORATORIJSKI NALAZI 4 17

9 GRUPA XIX POVREDE, TROVANJA I POSLEDICE DELOVANJA SPOLJNIH FAKTORA 1 12
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Svaka trudnoća koja se ne završi porođajem, smatra se prekidom trudnoće.  U 

skladu sa zakonom, zdravstvena ustanova u kojoj se vrši prekid trudnoće dužna je da 

vodi evidenciju i medicinsku dokumentaciju o izvršenim prekidima trudnoće i da 

elektronskim slanjem preko SJZ dostavlja individualne izveštaje „Prijava prekida 

trudnoće“. 

Prema važećim zakonskim propisima, žena može legalno da izvrši prekid 

trudnoće bez dozvole komisije, ukoliko se radi o trudnoći koja ne traje duže od deset 

nedelja (Član 6. Zakona o postupku prekida trudnoće u zdravstvenoj ustanovi, Sl. glasnik 

RS br.16/95 i 101/05). Prekid trudnoće se može obaviti samo u za to ovlašćenim 

zdravstvenim ustanovama.  

Na teritoriji Južnobanatskog okruga prijavljeno je u 2024. godini  253 

medicinskih prekida trudnoće, što predstavlja porast u odnosu na prethodnu godinu.  

Od svih žena kod kojih je tokom 2024. godine obavljen prekid trudnoće, najviše 

ih je u starosnom intervalu od 30-39 godina (44%). 

Zaključuje se da je među ženama koje zahtevaju medicinski prekid trudnoće 

najviše onih koje imaju troje i više dece.(43%) 
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       Tabela 70. 

Godina 

Broj medicinskih prekida trudnoće prema starosti žene u Južnobanatskom 

okrugu u periodu od 2000. do 2024. godine 

Ukupno do 16 
17-19 

god. 

20-29 

god. 

30-39 

god. 

40-49 

god. 
50 i više 

2000 2555 13 71 982 1221 267 1 

2001 1946 9 50 768 934 184 1 

2002 2128 5 75 820 990 237 1 

2003 2044 8 61 737 1004 230 4 

2004 2244 9 67 839 1077 249 3 

2005 1651 7 51 611 814 165 3 

2006 1609 7 51 588 788 174 1 

2007 1532 7 58 589 716 157 5 

2008 1477 8 37 562 716 151 3 

2009 1266 11 47 495 551 155 7 

2010 1094 7 39 403 550 94 1 

2011 829 6 29 307 403 82 2 

2012 922 7 45 328 432 103 7 

2013 875 5 27 300 452 90 1 

2014 733 3 31 259 346 92 2 

2015 666 1 6 112 445 101 1 

2016 574 1 3 136 331 98 5 

2017 443 3 6 109 220 105 0 

2018 243 3 3 97 107 33 0 

2019 281 0 0 63 181 37 0 

2020 203 2 5 61 113 22 0 

2021 188 3 8 57 99 21 0 

2022 230 0 10 92 100 28 0 

2023 193 3 12 67 81 29 1 

2024 253 8 14 101 111 19 0 
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Grafikon 25. 
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Broj žena fertilnog doba, broj živorođene dece, stopa fertiliteta i medicinskih 

prekida trudnoće na 1 živorođeno dete u Južnobanatskom okrugu u periodu 

od 2000. do 2024. godine 

                                    Tabela 71. 

Godine 
Broj žena 

fertilne dobi 

Broj živorođene 

dece 

Stopa 

fertiliteta 

Broj medicinskih prekida 

trudnoće na 1 živorođeno 

dete 

2000 77995 2930 37,57 0,84 

2001 77995 3158 40,49 0,59 

2002 75621 3146 41,60 0,65 

2003 75621 3348 44,27 0,59 

2004 75621 3206 42,40 0,68 

2005 75621 3033 40,11 0,53 

2006 75621 2989 39,53 0,52 

2007 75621 2871 37,97 0,51 

2008 75621 2774 36,68 0,52 

2009 75621 2745 36,30 0,46 

2010 71347 2692 37,50 0,41 

2011 67653 2555 37,77 0,34 

2012 67653 2676 39,55 0,34 

2013 67653 2576 37,91 0,33 

2014 67653 2531 37,41 0,28 

2015 67653 2449 36,20 0,27 

2016 67653 2470 36,51 0,23 

2017 67653 2500 36,95 0,17 

2018 67653 2427 35,87 0,10 

2019 67653 2344 34,65 0,11 

2020 67653 2362 34,91 0,08 

2021 57674 2374 41,16 0,08 

2022 52915 2335 44,13 0,09 

2023 52472 2227 42,40 0,09 

2024 51585 2345 45,46 0,1 
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                                                                                                                 Grafikon 26. 
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bez dece

(15%)

1 dete

(15%)

2 dece

(27%)

3 i više deteta
(43%)

Procentualno učešće medicinskih prekida trudnoće 
prema broju živorođene dece u Južnobanatskom 

okrugu u 2024. godini

do 19 god.

(8,7%)

20-29 god.

(40%)

30-39 god.

(44%)

40 i više
(7,5%)

Procentualno učešće medicinskih prekida trudnoće 
prema starosti žene u Južnobanatskom okrugu u 

2024. godini



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

RAD U SLUŽBI ZA TRANSFUZIJU 

 

 

 U službama za transfuziju krvi, u opštim bolnicama na teritoriji Južnobanatskog 

okruga, u 2024. godini radilo je 6 doktora medicine (od toga su 4 specijalisti) i 23 

medicinskih tehničara više i srednje stručne spreme. 
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Ukupno
opšte 

medicine

n
a 

sp
ec

ij
al

iz
ac

ij
i

specijalisti Ukupno

od toga 

med.sestre-

tehničari
Ukupno

od toga 

med.sestre-

tehničari

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

UKUPNO 6 0 1 5 0 0 23 23 0 2

OPŠTA BOLNICA 
PANČEVO 5 4 17 17 1

OPŠTA BOLNICA 
VRŠAC 2 1 1 6 6 1

176

sa srednjom spremom

ZDRAVSTVENI RADNICI I MESTA - PUNKTOVI U SLUĢBI ZA TRANSFUZIJU PO OPĠTINAMA - STANJE NA DAN 
31.12.2024.GODINE

Tabela 72.

Medicinski radnici

mesta-

punktovi

Lekari sa višom spremom

sa nižom 
spremom

OPŠTINE





















































































































































http://www.zjzpa.org.rs/?fbclid=IwAR1ow9YeU1g7EBYZOS30m-dqqM546xZ7V6rQ4s8fsOzkoWUvHwBKqk9NQZY
https://www.facebook.com/zjzpa/
http://www.zjzpa.org.rs/?fbclid=IwAR1ow9YeU1g7EBYZOS30m-dqqM546xZ7V6rQ4s8fsOzkoWUvHwBKqk9NQZY









